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AU S H—MOIF A BB R SE & 1Y, B NS V2 BYE LR,

VAT DUE RN Q Y Cauchy RAIEIRRIR, BOSERAYI:E AT HATE R PR

RIRATRERARIGIS, ARIZRIERE—TT T IR PR HRAING? HSUARSR, B Cardano 12 (B
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Bea, PAMESRH BRI, aideth 7 HARRIaT, IS, SarmoBitt. i)
FEY SRR, EEAWHE PUNDa TR E s BARERTEE, #7258
SR B, B AR S AT A RIX —

B A DA DL E B B —E AP, FFE S DU AR
(1) BREEE, BUANEIREL, JEdk, k. SRik. 4iGf o, oich
(2) BEEE, BIX. MEBNIIT, MTRETT,
(3) AHEUR, BRIA, SRIEMNIT, SRIEMIT, Fp. A,
(4) B I, FTHEORTEMER,

1.2.2 R

HEgtzmm A (B ™ F B R R BR O EH B (F) i
HEOEHEM R AM: R PEAAEEE EARESEA L.

i
(1) A RHER—PNEENHZ GF2A LRe) £o0 ERES— 28 R IME
(2) MARAZRENTIE, DES A K EFA o NI, 0:

e a=min{z € R | z is the upper bound of A},
e aebH; HVe>0, a—c#iRE AWMLER, BHlVe>0, Iz c A, #152r>a—c
o« Vo >a, v#he ARNLESR;, HvVe<a, z#AE ABRNLER

1.3 SRR

1.3.1 A%ER

FERE T RIIBRR 3, BATTH B AR B S AASE i R RO P e e 5 X —
AR A — L5 HAAE,
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EB 1.3.1 (Cauchy-Schwarz 7% X)) SEZEFEHK ar,--- ,an, b1, -+ , by, A

(Zb> (Z )(Zm) (13.1)

EITRIEAREBELEER N, BEFNEE i=1,---,n, a; = \bjo

MEBH  Cauchy-Schwarz AEAENAS R RIARGE, N TEXTHR (-, ) : VxV = FC
R IZME=2E) (F, V), ¥ u,vecV, NE

(u,v)? < (u,u)(v,v) (1.3.2)

IR R A TR B BT N B IR
f) = (u— v, u— ) = (u,u) — 2\u,v) + \*{v,v) >0 (1.3.3)

A A <0 BIA],

NFREFRZIEANAFNX, AFLV =R, u = (ar,---,0,)", v = (by,--,b,)7,
(u,v) =370, aib; BT,

NTEL&MEESE, FEN _LIRUEBHRE &, O
ERR 1.3.2 (Bernoulli 7% X) & a1, ,m, > —1, B34 &E i je {1, ,n}, z2; >0, N
%— n n

[[a+z)>1+> (1.3.4)

i=1 i=1

FImaARY 1, 2, PESZH AR,

W] s AIREARgE, R

n+1 n+1
[T +2z) > 1 +a0n) <1+sz> >1+le (1.3.5)
i—1
O
] 1.3.3 #1H Bernoulli % XL : SHEFTEES n AfEFTIEHK o, b, #A
a+nb\"M!
"< 3.
ab_(n+1> (1.3.6)

FEREZEARY a=0bo FHAMIANRFSGEFIALFTERES n, #AH

1 n 1 n+1 1 n+2 1 n+1
1+-) < (14— <14+ —) <(1+= (1.3.7)
n n+1 n+1 n
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W FEOR:

b " a _ 1\ "t 21
() ) )

n+1
GERAY A ¢ =1, Bl a=b
N NERAEFRE, FoMAFSEL, B IAFSAIRa=1 b=1++; B=1

AESHA R a=1, b=1- 2 O
B 1.3.4 (AM-GM 3% X) A1 f LA b 69 % KGEW . AT EE S n A4EATHE R 4
X1, Tn, HOA i
xr”%g(ﬂiLiﬁﬂ (1.3.9)
n
FIMLYAENRY 2= =20

WM 1 MIABCEEANE, I A, = (o1 + -+ x,)/n, T

n Tpy1 +nA, (s n

0

TP 1.3.5 (M AM-GM RF X)) SAEATIE i dk 2y, -, 2, AAETEEHK pr, -, p, HA

I p1+-+pn
D1 e Dn
W PR 2
yl :---:yp1 ::L‘l
Ypi+1 = = Ypi+p: = X2
(1.3.12)
yp1+"'+pn71+1 == yp1+"'+pn = Tn
0

1.3.2 WiR
bR T —LERARME S DIAN, BRI A i EE R LR S A,
TR 1.3.6 (HRAE) TR AL (F) ROERFELHAL (F) HR.

Bl 1.3.7 (FTEREMR) MEFTER e, AAEER n 7 L <e<n.



8 B 1RIAIR  TEXHRRAT R
WEHH R BERES
A={neN|n<lte) (1.3.13)

AJEE LR, B E B ng, W ng—1 Ng A B ER, BIFE m c A, {15 ng—1 < m,
Blm+1>ng Hm+1 BEEE, Fiblm+1¢ A, Bt m+1>14+¢, Blm>e

[ REFEIERE /(15 ' > Lo
B n=m+m' BIA], 0

Bl 1.3.8 % a>1,e>0, IEFAHFLEEER m EF a ™ <e<a™

WEBH FER:
am:(y+m—1wnz1+m@—1y>m@-¢)§g+§ (1.3.14)

Bl 1.3.9 EH: KR o RERTEGLHR L HMRY

o AT o NEIH AT A A B LR,

o AT o KEGHIEHAR A B9 LER,

W PR RENE (=) B, TExRSM (), BOEERKIEZE,

BICUE o 2 BRI o N2 A BB, WIFESRE € A 15 © > oo HAHEEH
P (E# 1.4.13), FEAHE r 15 o <r <z, RIBEFRFME, r 2 ANER, FHE,

HIRUERH o 72 B, RiZ o N2 A B EAR, WEESE S <o @ AR LS. Bf
BRI, FEAEE - 15 5 <r < oo RIETRSEM, r A2 ARER, FE, O

WUt Vo > o, HEBKEPFEABE, Ir e (a,2) B ABNLER, a2 AWLESR; [FBEAE
Vo < a, x #8ANE A B LR,

BARNEREN U, N (a,+00) CU C o, +00), B U = (o, +00) B U = [a, +0)o R
EWANHE, U AR/ME, U =[a,+00), Bl a2 A B, O

Bl 1.3.10 % A, B RIFZH ERGWERKTE, BLAEE ag, by >0 #HL ap € A by € B T
AB={ceR|3a,b>0st ac Abec B,c<ab} (1.3.15)

i AB dER A LR, H sup(AB) =sup A - sup Bs
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W R B (F) AN S—MRIA: H o B2 AWER, BIMEE >0, Fffac A
HfHa—-—ec<a<a, Maz AR B,

AB = E R B, H supA-sup B BAZE AB B EFH, Tk sup A-sup B /&2 AB Y
IR

MER e >0, BFFE ¢ >0, FfEac ATHE supA—¢' <a<supA, 1F1£ b < B iHE
supB—¢ <b< B, WMc=abe AB, H

supA . SupB Z c > (supA — 5')(supB — 8,) > SU.pA . SUPB - El(supA + SupB) (1 3 16)

=supA-supB —¢
B &' = ¢/(sup A + sup B) BlIA],

BABEAT N ER ¢ >0, FE c€ ABHE supA-supB —e < c<supA-supB, Hl
sup A -sup B /& AB M _EWA, O

1.3.3 XTI, i, FHEN AL

Bl 1.3.11 3% n REEHK, EAHH [ RY - RY, z— 2" B FHIZHSH,

W] EOCUERA f ORI, HOLERIE (B R AEEAIRIE) :

n noo
Ty > 1 — 2= (@) =1 (1.3.17)
1 x1
ZZUE 1 (EEAERD -
Ty > 1) = ) — 1) = (vg —xp)(ah P e 2 >0 (1.3.18)

ZHEUE 2 O n FFECRIFINR) -

Ty > 1 = a) — 2t =ap(ah =) (1 — 1) >0 (1.3.19)

NIk f 2, HESUEURUER (e > 0) BN, fen: B B 1.4.7 FAIH
Dekekind 72&E[ERT 2 BIETENE, BEARAZREINTTE?

S A={yeR |y <o}, B >0, BEOCA, « B AMER FIATRE, # A
B LR, M LR a0 FIE o” = 1,

o>z, ME e >0, 2k

2

[a(l=¢e)]">a"(1—ne) >z (1.3.20)
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HY
o —x
= 1.3.21
e=—0 ( )
Mo N/ EFR, FE,
ot <x, MELe >0, =ik
a \" a7
1 " < 1.3.22
[a(1+¢€)] <<1_€) <7 S¢ (1.3.22)
HY
e=1"2 (1.3.23)
na’
o A2 EFR, FH.
ik, an =, HI f 25T, O
#l 1.3.12 K a>1, 2>0, T
m
p— —_— * m < n . .
A, {n‘neN,mEZ,a _x} (1.3.24)
TERA
(1) A, dE=H LR, 1T log, x = sup A, .
(2) 34EBEEHK z,y, log,(zy) = log, x +log,y, FH log,a= 1.
(3) SHAEATH ZE r Fo kK 2, log, 2" = rlog, 1o
(4) log, : Rt — R & 3G i#H 4.
R
518 1.3.13 & 27 <a?, W 2 X A, 89 LR,
ERL T HEE LA, A
@ = (@) < @) = (@) < (@) = (1.3.25)

BT vA mq < pn, EP%SEO

T H0<a<1W, E@REHE (2)(3) AR, B log, » B MRS, UERAZEL,



1.3. AR BR

11

WM (1) 2 n=1, HFESKIEMEBAIAIFEE IR m 15 o™ <2 < a™ Bt —m € A,

Hom 2 A, BER, A, FEH E5
(2) XMERE e > 0, BURFE n e N*, WTELE my,me € N© CHFA?) 1S

a™ S "< aml—i—l’ a™? S yn < amg-‘,—l

BB ™ A, m2 e A, FEH mtl R oA bR, metl B oA R

m1+1
n

1
> log, z, > log, y

55— 1Hi,
am1+m2 < (:L‘y)n < am1+m2+2
FRD, mutme ¢ 4 JRH mebmat2 oA gy ER R

2 1 1 2
log, @+ log,y — — < T 1 222 <o (ay)
n n n n

2
S m1+m2+

2
:lOgaQJ—FlOgay—f——
n

TR

2

|log, (zy) —log, # —log,y| < — < ¢

S|

B n > 2 BIAT, AT
log, (zy) = log, x + log, y

fAEAANE, BIMVMRESRFZE log,a = 1o

(1.3.26)

(1.3.27)

(1.3.28)

(1.3.29)

(1.3.30)

(1.3.31)

(3) HEAIAMES A, WEHHELIT: BH fF RS> RIEE f(x+y) = flz) + f(y), T

VreQ, f(rz)=rf(x)
(4) JEUE f ™R8, R O0<o <y, A

n _ n _ ?
y_:(1+u) 21+n(y :B)>a2
x

xm T
B on > ;27“; BIAT, FEECEEEL my fH15
a™ < " < g™t
i
a™ < 2" < a™T < @?a™ < @?2 <y
ot 2 A, B ER, mE2 e A ATEA

1 2
log, x < Lt < m <log,y
n n

(1.3.32)

(1.3.33)

(1.3.34)

(1.3.35)



N % 1/},(;];5@1% K%KZ@%%%‘&X&&&

TNIE log, &, Bl vy e R, Jz > 0 #1F log, v =y, I

B, = {a% meZner, ™ < y} (1.3.36)
n
Vn € N*, Im € N* {#15
|
Moy (1.3.37)
n n

FR ot e B, Ha 2B, MR B, G EHE o Wit
m+1 m—+1

m_ log, a» <log,z <log,a » = (1.3.38)
n n
Bz A B AT 1S .
:
[log, =z — y| < o <e (1.3.39)
Bon>1R0n], 8 log,x =y, HIllog, Zifid, O

FEEREL a®(a > 0,0 # 1) B SCNNEEEEL log, R (17 = 1), HBHEHHEECE
R — R* B REER . RGN o = 2rloe2r - Hip e R, 2, BANTESHEA
FIRFRRERER () =MRELIIMNI A L, HIZHIZIEHEI’BQ%ZIHIEILB.U?)TKO

Fax EHxh = pHlogz x
FEA{m
Tk~ A" = 3 Ha™ Ky = log, x —> 150y = a*
EE TR W%ﬁ Y =108a X Tmg” 1RRY
m
(T“’gax)

&l 1.3.1: BN RECCRE
# 1.3.14 & a,b>0 B 2,y € R, iE9A:
(1) a®a¥ = a™Y,
(2) (a*)" =a"s
(3) a*b* = (ab)”o
P’
518 1.3.15 Va >0 L a#1, Vb >0, Vr €R, log, b* = xlog, bo

WEA LT LA (3) Th 3| 2 €Q Mzo B b=18, 51ZEARMZ, ¥ a> 1,
b>18, BT log,log, A3, ¥ log, b® P#¥E. Ve >0, ZKXIR & >0, RFBAEKY
PEM, BRrrg Bl o—=cd<rm<z<ry<az+e, W

r log, b =log, b < log, b” < log, b™ = rylog, b (1.3.40)
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E3fd
?
|log, b° — zlog, b| < £'log, b < e (1.3.41)

Re=_—S" BT, LAFIUEETIE,

" log, b

WERH (1) H log, DA BRERIPEBTRT 1R
log,(a*a?) = log, a® + log, a¥ = x +y = log, ™ (1.3.42)

W a*a¥ = a* 1Y,

(2) Hi log, PANGIEEAITG
log,(a")! = ylog, a” = zy = log, a™ (1.3.43)

L (a®)Y = a®s
(3) K log, AN G| HATTR

log,(a®b") = log, a” + log, b* = x(1 + log, b) = z log, ab = log, (ab)” (1.3.44)

L a®b® = (ab)®s O
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+F 2 IXTER WIR5iES:

2023 £ 10 A 16 H, 2024 4 10 A 17 H,

2.1 PF—RIEWSEBER

2.1.1 P 1.3
Bl 2.1.1 (A 1.3.8, AAMALAR 1.2.1 F) X F AE—F, i Ve e F,22 >0, 40

2=0 < =0,

W] vz e T,

(1) #H z =0, W 2*>=0, aRFAKL,

(2) FHxeFr, Ma?=z-2zecF mMEKIZL,
(3) & —x € FH, N

2= (24 (~2))- (2) 4o -2 = (~a) - (~a) + 2~ (@ + (~2)) = (~2) - (~2) € F* (2.1.1)

AT,
Zib, VeeF,22>0, HH 22=0 < =0, O

2.1.2 X 2.1

WJ 2.1.2 (;J?E@ 212) Fﬂ/’iiuﬁﬂ: % f,g %ﬁj—""— Zo ktl%éi, ﬂ g<$0> 7£ O, D]'J g /{—‘"’— Zo é\tl%

%.

15



16 H 2R MIRkE5EL

WEW | f T @ RbESE, Ve >0, 30, > 0 {615

x € U(wo,01) = |f(x) = flao)| <&
H g 18 zo AESE, Ve >0, 36, > 0 S

x € U(wo,02) = |g(x) — g(wo)| <&

Al :
l9(2)] = |g(z0)| = |g(z) — g(x0)| > [g(z0)| — &' > 5l9(zo)]

HL 0 <& <1ilg(z)], 6 =min{dy,d} >0, W

v € Ulo,8) = ‘% _f@o)| _ ’f(ff)g(l"o) — f(z)g(x)

‘[f(x)—f( 0)lg(wo) + f(wo)lg(x0) — g(z)]

9(z)g (o)
< (@) = fzo)llg(ao)| + | f(zo)[lg(0) — ()]
- l9(z)[|g(x0)]
_ lg(wo)] +\f(xo)!2€,;€

|9(x0)|?
LN

AT l9(z0)le
&' = 5lg(wo)l {1’ |g<xo>|+|f<xo>|}

itk £ 15 oy b5

(2.1.2)

(2.1.3)

(2.1.4)

(2.1.5)

(2.1.6)

0

Bl 2.1.3 (I8 2.1.9 & fi,---, fo € €(1), 3T g(z) = max{ fi(x), - , ful@)}, W g € C(I)e

WM 2= U512.3.2,

Bl 2.1.4 (52 2.1.8) % f:R =R #HZ Vr,y € R,
fle+y) = flz)+ fy)

TERA

(1) vz € Q, f(z)= f(1)z.

(2) % f &%, MVreR, f(r)=f()z.

(3) & [ #A, W f &L,

(2.1.7)
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WM (1) B F(0) =00 2 y=—2 A8 f(—2) = —f(z), ¥ f NEFTERE EBIEEEAMNIE
AITERA
f(nz) =nf(x), YneNzeR (2.1.8)

Kt v € Z, f(n) = f(1)no Vo =2 € Q, A f(m) = f(nx) =nf(z), W f(x) =2f(m) =
w1 = f(Dzo
(2) & f#ESE, EHW 20 € R, W Ve >0, 30 >0 f#1§ Vo € R,

|z — 20| <6 = |f(x) — fxo)] <€ (2.1.9)
% 8 =min{d, e} HEMBPPAEMNEN Irc QTR 20— 0 <r <zo+ 8, WE

|[f(z0) = f(D)zol = [f(x0) = f(r) = F(W)(wo — )] < [f(x0) = f(r)| + |F(D)Jzo — 7|

) (2.1.10)
<e+[fM <A+ [f(D))e <<
B e’ =e(1+|f(1)]) BIAl, Ak, FE 20 e R, Ve’ > 0 #H
[f(xo) = f(Dao| < (|f(D)|+ e =¢" = f(zo) = f(1)g (2.1.11)

(3) & f B, AWK f REAARRE, N (1) >0, R 2 € R, W Ve >0, BUFE
o> O, Hﬂﬁfﬁiﬁﬂ@*ﬁ%ﬂ“@%ﬂ 37’1,7"2 € @ ﬁ%‘/@ o — 0 < r < xyg<reg < xo-+ (5, Ij\”Jﬁ

fwo) —e < ()1 < f(wmo) < f(1)ra < flao) + e (2.1.12)

(1) =0, W f(xg) =0 MNER 2o € R HRNZ, I f %S % f(1) >0, WE

fO)ra < f()(r1+ 2o —r1+0) < f(r1) +25f(1) < fxo) +26f(1) = f(zo) + ¢ (2.1.13)
f(Ure > f()(ra + 20 — 12 = 6) > f(r2) —26f(1) > f(x0) — 20f(1) = f(z0) — €
B0 = 54y BTG O

2.1.3 WHXSJH 2.2

B 2.1.5 (I 2.2.1) T f(z) = 32242 35 A Brcel # 5 f(1—0.17) F= f(140.17), AR
FEH AP H YA,

i Excel WITEEIRINTIRITR, H LA ERIRE], = n KRR E AR X
1—0.1m 11, BAEHRPERAE “BRUE” H#iR, O

Bl 2.1.6 (2 2.2.2) (AEA;XEHRX, BAAWNEHE) KHRE:



18 F 2.8 5] AR
n o 1-01" 1+01"  f(1—01")  f(1+0.17)
1 0.9 1.1 —1.222222222 —0.818181818
2 0.99 1.01 —1.02020202  —0.98019802
3 0.999 1.001 —1.002002002 —0.998001998
4 0.9999 1.0001 —1.00020002  —0.99980002
) 0.99999 1.00001 —1.00002 —0.99998
6 0.999999 1.000001 —1.000002 —0.999998
7 0.9999999 1.0000001  —1.000000201 —0.999999796
8 0.99999999  1.00000001 —1.000000044 —1
9 0.999999999 1.000000001 —0.999999889 —1
10 1 1 —1 —1
11 —1 —1
12 1 1 —0.999888975 -1
13 1 1 —1.001109878 —1
14 1 1 —1.022222222 —1.022222222
15 1 1 —1.111111111 —1.2
16 1 1 —2 #4DIV /0!
17 1 1 #DIV /0! #DIV /0!
18 1 1 #DIV /0! #DIV /0!
19 1 1 #DIV /0! #DIV /0!
K 2.1.1: Excel THHE45R
(1) lim B2
(2) lim ©==, H+F pn e N*;
Tr—a
(3) lim%, HF m,n e N*;
Tr—a
o Vite— Y-z,
s /14223
(3) lim X752
g (1)L h=x-2, N
r? — 31+ 2 (x —1)(z —2) r—1 h+1 1
— = = - —, T —2
w422 —6x x2(z+3)(r—2) =z(x+3) (h+2)(h+5) 10

IR G & 5

(2.1.14)



21 HF—RkAMERHFLE

(2) & h=o—a, HoTEEREAE

" —a”  (a+h)"—a" O <n
B k

= e % S5 nat, r—a
T —a h —

(3) 2 y= <z, W

m/n __ ,m/n m _ (,1/n\m _ 1/n . 4(m=1)/n
T a _ Y (CL ) y—a N m-a _ @am/nfl’ r—a
T—a Y — al/n y" — (al/n)n n - ar—1/n n
(4)
Vitor—vl—-z Vi+z-1 N 1—V1—x
T N i i
B 1 . 1
Vidtz+1l Q-2+l -z+1
—>1+1 > — 0
4+ == T
2 3 6

(5)
V1i42r -3 142:-9 Vz+2  2(/x+2)
V-2 —  r—-4 V1+20+43 VI+2z+3

4
- =, — 4
3 X

Bl 2.1.7 (A3 2.2.3) (ZAH%, ARV EHE) KRR

(1) lim sinx—sina .

r—a T—a

. COS T—COS a
(2) lim - o

r—a ¥4

. _ 3
(5) lim l—coszV CZS2 2x ¥/ cos 3z .

z—0

W ()2 h=x—a Waz—aFEMT h—0, Kt

sinx — sina Sin’—g h
=——=cos|a+ 5| —>cosa, h—0
T —a 5 2

2) @ z=2—t N

. COST —cosa z=%-t _ sint —sin (% —
lim —————— — lim
T—a Tr—a t—72—a t— (E — )

(5)

LHS = 2 2 2

19

(2.1.15)

(2.1.16)

(2.1.17)

(2.1.18)

(2.1.19)

(2.1.20)

(2.1.21)



20 H 2R MIRkE5EL
2.2 HPBEES

2.2.1 PABRES:ME
B LM ol i

(1) &S " ICR, FREELf: 1 - RTE a € T ROESE, # Ve >0, 36 >0, #1§ Vo e,
|z —al <0 = |f(z) — f(a)] <&

(2) EGRBL: TR f 1 — R BIESRE, & f1F [ NE— %S
o B [

(1) ESRBES: &R f1E o LESE, g 1E b= f(a) LES, N go f 1 o AIEEL,

(2) ELPREIPUNGEE : LKA f A g #AE o OESE, W f+9. f-g. f/g (g(a) #0) #F
a IOIESE,

W

(1) HRHEERRL [« 76 R LiESE,

(2) FARFRE (FHERS, WEE, faRRE, AN =mE. K=AKRE) EHE
SIBNES:, ENRARIXIUNIZEME SGiaBa R IR ESL,

2.2.2  FAEUE— e IR
B EEAE S v

(1) B, RO, B, ML,

(2) WBR: R acRBES I WD, R lim f(z) = A, # JA c R {##{§ ve >0, 30 >0,
5 Ve e IN U (a,9), |f(x)—A|l <eo

o B ot

(1) BRBAME—PE: #5% « 4T o IERRK £ 1 — R (F7ERLRR, TUIRRRRIE—,



2.2, 4mif & g ) 21

(2) RGBSR ¥ o 2 T RS, T

o HIE a —DROABH f(2) = g(2), lim f(z) = 4, i lim g(z) = Aq
o lim f(x) = A BIFET R EERARIT N E IR F1E o SEESE:

(2.2.1)

o T o ARESRS BLOLY lim £(2) = f(a)o
(3) WERAPUMESR: % lim f(z) = A, limg(z) = B, NI

o lim[f(x) + g(2)] 71, HFT A+ B,

- lim[f(2) - g()] 77E, H%F A B,

. iC'ﬁB;Ao, | hin% 71E, HETF 4,
(4) EERBIIHIR: B lim f(z) = b

o g TER b AESE, W lim g(f(2)) #71E, HFT g(b)o

e HgTERVATEN, A gljiirll)g(y) = A, N lim g(f(x)) 71E, HET A,
(5) JeBrBl: WHREL u, v, f #AE T LB, o B TR, B o H— DR EHE

(@) < f(z) < v(z), B limu(e) = limo(z) = 4, W lim f(2) 777, BT A,

(6) PRIPPERIA AP & lim f(z) = A, limg(z) = B, Il

« #H A< B, WIE a EDRZOBEPERL f(z) < g(2)o

o fAE a BEADZROAEFH A,

o BIE o BUTAIEOANRF RIERE « i3 f(2) < g(x), W A< B,

. H]

(1) limzsin< =0,
T—a

(2) %X Riemann FKECH

1 2=2%peN qeZged(pq) =1,
R(z) = {p pP €N g € Zoged(pig) (2.2.2)
0,

M Va € R, lim R(z) = 0,

T—ra



22 H 2R MIRkE5EL

(4) B a >0, lim¥Y2=Ye_ 1

pg TQ 2/a°

(5) lim S22 — Jiy 202 _ Jipy I=gosz _
z—0 ¥ z—=0 * =0 2/

(6) % lim f(x) T7HE, W) J {E o BSA BB A,

(7) limsin i, lirr(l) 1 sin 2 AFTE,
z—

x—0
‘E‘E
(1) MBRARDERBAEZRAVEE, HROREBAEZ L (RO AIEUE,

(2) EERMRAVERF, FATEFEROIGLRRBR S E, HOCRRRIIE,

(3) FER S ERBHIRIRT, 4 g 15300 MATE L HAFTERR A, {5 g(b) # A, N lim g(f () = A
AIREANRAZ,

(4) HEBORF AR PIER, TERAER: REERIEAMATFSOL, RIMEE
TR Y

(5) lim 20 0) m oty XEURTARIRIVE S, TER R Forb, WRRR SR BAtE 220 AR |

z—0 xsin =

BEX, iz =0 MEERLIURNEE S TS, A RRATEE, A
IR, WIRENRSE X, T o =0 FERZOBBANEE S A NERA, K
HZWIRFAEHET 1,

2.3 SJEIR IR

2.3.1 &S5 FREHE— AL RIER

Bl 2.3.1 iR f(r) = TS5 gk gk Fe ] B 5

B fHSESEON T =R\ {0, 1}, MRYEES R EAHIPY N2 R PO 2 TR A B 70 2UET 2 0%
SIREL, Wf AR T _BIESL,

v =0l o= 1 MRE SRR, Yo -0, Ba=LneN), NG

1 L —242 1-3n+2n?
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JERER, A EUEHRER lim f(z) AFE, =02 f % MM,

Ao — 1, X f TR R
:U2—3w+2:(:zc—1)(:1:—2) r—2

flx) = R w@—1) = rxel (2.3.2)

JEEE v =1 00ESE, + =12 f e XEEWS, H
lim f(z) = lim ’ - 2 (2.3.3)
O

Bl 2.3.2 & fi,fo, -, fo & 1 L&Y ESHE, LA

g(x) := max{ fi(x), fa(x), -, ful2)}, xEI (2.3.4)
W2 ] EeyES R,

WERH  fREE— X TSN, EEEF
max{fl, e 7fn—17 fn} = max{max{fl, e 7fn—1}7 fn} (235)

H max ES(ATHES SO R AR A, B
max{ f1(x), fo(x)} = filx) + fa(x) + | f1(z) = fo(z)]

5 (2.3.6)
L= REAEN, Ve >0, Vi=1,2,---,n, 36 >0 ffifF
relN|x—x <0 = |filx)— fi(zo)| <e (2.3.7)
BU 6 = min{0y, - ,6,} >0, NI
g9(x) = max{fi(z),- -, fu(z)} <max{fi(zo) + & - fulzo) + e} = g(zo) + ¢ (238)
g9(x) = max{fi(x),- -, fu(x)} > max{fi(zo) —&,--, fulzo) — €} = g(x0) — €
Al
Ve>0,30>0st. z €Nz —x9] <d = |g(z) — g(x0)| < & (2.3.9)
Rt g 78 2 € 1 WEIESL, O

HE EIER: BANEDN 2, max{fi(2), fo(x)} LA fi(x), fo(X) Z—, EARIREILGE
zo MOERIFRE z, max{fi(z), fo(x)} BFT fi(z) BEFT fo(z), W

msin%, x#0
hilz) = {0 ) fa(x) = = fi(x) (2.3.10)

Bl 2.3.3 % f:(a,b) — (a,0) REAFHH, W fRESHH, £ [ RFAELRHSH, W) [
REL TS
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MER SRAE SOEH, AR f BRI, Voo € (a,b), Ve >0, HT f AT, K

Jr1 € (a,0), 72 € (20,b) TWE

Fl@o) == < flaeo) = 5 < F(1) < flao) < fra) < flao) + 5 < flao) +

B 6 = min{zg — x1, 29 — 20} >0, W Ve >0, 3§ >0 {7

T € (a,D)N|x—x0| <0 = flao) —e< f(x) < f(wg) +¢

Bl f 78 0 MIESL

A f RS EAW, Wt R BRI, B E (o B) BIESE

B 2.3.4 3 HEFE o >0, EH lim 2® = 0.

z—0t

U AT M U TR SEROGR AR B, 3 X

% = 9% logy

AW x € (0,1), ARIBFTEKFEIED, FHB m e N* & o > L+, N

1
logy 7 <logy,1 =0 = alogy,r < —logyz = 2% = 228" < 2 0BT — g
m

MR e € (0,1), BUREE 6 >0, N
xi<6 — r<e¢

Kt 6 = em, BN

1
O<a<am <e

Bl 2.3.5 A4 o, KR lim B
T—>

WEM PERF I o BT IE,

(1) % o =neNHK, B TEUEEAG

n

—1
(1+x)n=Z(Z)xk:1+nx+n(n )x2+---+x”

k=0

B3}z

x—0 €T x—0

(2.3.11)

(2.3.12)

(2.3.13)

(2.3.14)

(2.3.15)

(2.3.16)

(2.3.17)

(2.3.18)



2.3. AR 25

(2) ¥ a=-n(neN) K, FEZ

1 -1 1—-(1 " 1 1 "—1
lim A+o)-1 = lim 1=(+o)r = — lim lim (1+2) =-n (2.3.19)
z—0 x z—0 :C(l + :U)” z—0 (1 + :L’)” z—0 x

3) Ya=2(meZneZ)N, %

yi=1+z)r—1, 250 = y—0 (2.3.20)
[l b —
m lim )
1+z)% — 1 m_ 1
lig 157 = i LY UL — (2.3.21)
z—0 €T y—0 (1 + y)” —1 lim (1+y)n—1 n
y—0 Y

(4) B a e R, Ve>0, HEMEMMBE, #1 D ™ Qi

m m
a—e<—<a<—2<a+e (2.3.22)
n U

HARFRAYE X ATH] Ve > 0, 36 = min{dy, d»} > 0 15

<< = a—5<ﬁ—5’<%<ﬁ+5’<a+e, i=1,2 (2.3.23)
n; X n;
]l
m mo
l4a)m -1 (142)—1 (14z)m —1
AR L) PaChL) Atz)m =1 i, (2.3.24)
x xr X
&l X
14 2)* —
T ) i SN (2.3.25)
z—0t X
AR o
i LFO =L (2.3.26)
z—0~ X
O

2.3.2 =R
2.3.3 FAEAETC IR, o R

Bl 2.3.6 % a, >0 #HZ lim 22 = A€ [0,+00], IEH lim /a, = A, FFAAZLELIE

n—-+oo U™ n——+oo
B :

(1) & a>0, £ lim {Jao

n—-4o00
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(2) & a,>0H lim a,=A, K lm Jajaz - a,.
n—-+00 n—-+oo

(3) K lim

n—-+o0o

Vn! ©

(4) & lim {

n—-+0o0o

B 2R JAIR IR EES

iR BB EXAEEEE A < A3 < A< Ay < Ay, (B A =0, WMHFEE A, Ay B
A =400, MHAFEE A, A;), IN > 0 #H15
n>N = A <A3< ag“ <Ay < A, (2.3.27)
At
a, = ay - N+L . On < anATN < Ar
anN Un—1 (2.3.28)
> ay Ay N > A7
i NEE] R )
2 2 ? an ayn
2 21 =N
<A4) >n<144 >>Ai\[:>n>AflV<&—>
A 2.3.29)
<A3>” <A3 ) o AV AN (2:3.
=) osn(=2-1)>2 = > ——3
Ay Ay an ay (&_

EEERATIR, MER >0, THE A—c <A < A3 < A< Ay

)

<Ay <A+ N >0 &

Aq

/ an Aiv
N'=max{ N, , (2.3.30)
HeE e
[lidiNEE]
n>N —= A-ec< Ya, < A+e (2.3.31)
(S)ixg
lirf Ja, = A (2.3.32)
A A_EZ51E UER -
(1) B a, = a, N
lim ¢/a= lim & —1 (2.3.33)
n—-+oo n—-+oo an,
(2) E:X An = Q1042 * -+ Ap, I)_‘”J
. n . An—i—l .
llril VA, = hrf = 11r+n apy1 = A (2.3.34)

n
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(3) W a, =+, M

nl?

: . Ap+1 . 1
lim a, = lim = lim =0
n——+oo n—+00  (y n—+oom + 1
(4) Bl a, =1 3. 21
. ) a . 2n+1
lim {/a, = lim "t lim =1
n—-+o0o n—+oo A, n—+oo 2n — 1

B 2.3.7 % a>1, M lim Z= lim =0,

z—+oo @ T—+00

i 2 y=1log,x, M

MBAMTAFTRZWRE — PRIR,
BHARHEHIINR 2 € N, Ve >0, BEFE N e N, NH

SN = 0< 2n < 2n - 2n 2 ;
n —_— = e
a [I+n(a—1]? n*a—-1)2 n(a—1)2
:>0<2n+1 2n + 1 2n22n< :>2n—i—1<1
p— " — R 8
a2n+1 2’/LCL a2n CL2” na
B
2 1
N=|—— 1
L(a— 1>2} " L(a— 1>] i
]
2 1 2
n>N — O<i<—n<s = lim E:O
a2n+1 a2n n—+oo q"

HERRBNIR, ve >0, IN >0 5

n
n>N — 0< —<z¢
an

MER 2> N+1, Bn=I[z], N

T n-+1 2n . T
< —< < — <2 =— lim —=0
a* am am z——4o00 a%

Bl 2.3.8 £ lim {/n.

li
n—-+0o0o

27

(2.3.35)

(2.3.36)

(2.3.37)

(2.3.38)

(2.3.39)

(2.3.40)

(2.3.41)

(2.3.42)
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ik fRE—: Yee(0,1), BUFE NeN, N

”

n>N = (14+¢)*" > (ne)>>n (2.3.43)

BN=[2+1, N
1<Yn<(l+e)?<1l+3 = lim Un=1 (2.3.44)

n—-+0oo
fRE . EEE
1
log, ¥n = 22" g — lim ¢/n=2"=1 (2.3.45)
n n——+o00

ik = FIHH2.3.6055180]% a, =n, N

: . An41 . n+1
R N (2.3.46)
O
il 2.3.9 £
lim (\/a:2 + 27 — Va3 — x2> (2.3.47)
T——+00

e Sy=21 N

VI+2y—J1T—y Y T+2y—1 5 J1—y—1
= lim ~—— — lim V————

Ans = lim+ L L
y—0 Y y—0 Yy y—0 Yy (2 3 48)
1 /2 _q 1 13 1 4 o
=2 lim L—l— lim HL:_
u—0t u v—0t v 3
O
. 10" .
5 2.3.10 B Excel it E %3] /102" + 10" — 10" 4= , AR AN S
b V102 + 107 + 107 § i

Mo MEARARLETTH P A2,

W BEE b, HEWAIRKEE L, (B Excel SR ERE — MGIRAEN TR,
ANEEISE L.

VIO T 107 I 10" Z ISR 1A S 3UNE %, TSR E, S8
H 2 X RATEE R, TR S TR S0, ROl e BURRORAS, O

Bl 2.3.11 K y =232 & g foo HAYHTIE K
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W BT
2 _
lim 2 = lim w _9
voo L wmeo LT AT (2.3.49)
lim (y — 22) = lim 222 _ _5
11m — 22 ) = 111 - —
Pt AR 2N v = 22 — 5o O

Bl 2.3.12 £ y=vaZ—x+1 £ v — too HE#FILEK,

e T
2 _g+1
im 2= gim /T
1m — ) = 1m = ——
J:—H—ooy x—)—&-oo«/xQ_x_‘_]__{_x 2

FibAy =2 — 1 2 o — +oo NAYHNLLL, FPEEAITG §y = —2 + 5 /& v — —oo WHYHELR, O
Bl 2.3.13 &3] {a,} #HL
Uman < Gy + ap, Ym,n € N (2.3.51)

HAEE o #3345 E n #A a, > an. 1E

lim 2» — inf{a—"‘n € N*} (2.3.52)

n—+oo 1 n

WEB i g =inf{%|n e N}, B 3 FfE. Eitve>0, IM >0 #F < W < f+e
BEFE NeN, Mvn>N>M, n=kM +r (HHFre{1,2,--- ,M}), N

an, A0 41 kay +a, _ay  a, max{|a|, -, |an|} 7
no_ < —— 4 — 2¢ (2.3.
e Ny y sl AL < B+2e (2353)
i
N = max{"‘l";'"am} +M+1 (2.3.54)
M ve >0, IN > 0 f#15
an . an
n>N —= < —<f+42 = lim —=p (2.3.55)
n n—+oo N
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2.3.4  PWICFPIHERIAIR

Bl 2.3.14 % lim a, = A€ RU{%o0}, by >0 i#HZ

n—-+00

bn1+bn2++bnn:1a

(2.3.56)
hrf (bp1 + b2+ -+ byy) =0, VN €N
n—-+0oo
TiE B
hIJ{l (bnlal + bngag + -+ b,man) =A (2357)
n—-—+0o0
EI bpp = -, W) LR LERRP A AR MEE MR, A A ELERIE]
(1) & lim a,=A, K
n—-+0oo
) 1 < (n
Jim > (k) a (2.3.58)
k=0
(2) % lim a,=A, K
n—-+o0o
2 e n
lip 1202t (2.3.59)
n——+oo n
(3) % lim a,=A, lim b,=DB, £
n—+oo n—+oo
b, by g+ - b
lim 20n F@20n1 e F Ay (2.3.60)

n—-+4oo n

R SRECGEUEI2.3.6/ 751, XHESE# TS, ARRIE X ATHHER A; < A3 < A <
Ay < Ay, 3N > 0 f#15

n>N —= A <A3<a, <A <A (2.3.61)

Ic M, = max{ay, -+ ,a,}, m, =min{ay, - ,an}, Bux = Zf;l bni, WIH

n N n
?
Z burar < My ank + Ay Z bok = (Mn — Ag) By + Ay < Ay
k:l k;l k=i\7+l (2362)
?
> bukar >my Y bur+ Az Y bue = (my — Ag) By + Az > Ay

k=1 k=1 k=N+1

N7 EEAFR, JOFEX B,y fFEHEMTH. BT

n——+oo n—-+0o0o

N
lim B,y = lim » by =0, VNeN (2.3.63)
k=1
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BURE ¢ >0, IN' > 0 {15

n>N = 0<B,y<¢€

(Al
(My — Ay)Bun + Ay <

(my — A3)Bun + A3 > —(|my| + |A3|)Buy + Az >

—(|mN| + |A3D€/ + Ag > Al

B
alzmin{ As — Ag As — A }
|Mn |+ [As|” [my| + | As]
BIAT,
BH—TNRIEAMEAER:
i1
N — &' =

o — AN’ — IN" — <n>N” - A1<ankak<A2

k=1

BlVe>0, AN >0 A—c<A <A< A, <A+e H

31

(2.3.64)

?
(|Mn| + |A4]) Bun + As < (|My] + |Ag])e" + Ay < Ay

(2.3.65)

(2.3.66)

FEL A; < A3 < A< Ay < Ay, IN” = max{N,N'} >0

> (2.3.67)

n>N' = A—c<) bya<A+e = nETooZb”k“k = (2.3.68)
k=1 k=1
FIFH LA LS5 10AERA -
(1) B by =27"(7), W
N N
. . _ n . (N+1)nN
< = n < J A —— *
0< tim > b= lim 2 ; (k> < lim 0, VNeN (23.69)
(Kt
N R
Jim ;; ( >ak = lim ankak = (2.3.70)
. 1+24---+N .
nETOOZ b = lim S——-——— =0, VNEN (2.3.71)
Kl
. a + 2a9 + - - - + na, n+1
T = i " Z bt = 2:3.72
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3) @A, —a,—A, B,—b,—B, W lim A, — lim B, =0, HKERA{LN

n—-+o0o n—-+00
T e M11§XA+&M%XB+&)
n—+400o n n—4+oo N

n—+oo N n—+o0o N n—+oo N

1 & 1 & 1 &
=AB+A lim —) By+B lim —) Ag+ lim =) A, By (2.3.73)
k=1 k=1 k=1

n—-+oo N,

1 n
:AB+ lim _ZAn-i-l—k:Bk
k=1

WAYY A= B =0, HTES {a,} FEWRR, ¥ {a,} BF, B |a,| <A, HHH

1 AL
— Zan+1_kbk < — Z |bk’ — A - B= 0, n— 400 (2374)
"= "=
i b b b
T L e e e ) R (2.3.75)
n—-+oo n
U
'Mz&wéwkiﬂoﬁ{%}ﬁﬁﬁﬂﬁiﬂ,th%%%:Aom% lim 2= = A.
n—+oo “n n-— n——+oo “n
IR VA B 24518 E 9
(1) Ba>—1, & lm SEEE=s.
£ 1 17142714 4t
(2) ;J‘\ nggloo Inn °
B A2 20 = go = 00 Hla, = B2t p — monen g gk Al
lim 2 = lim > byay = A (2.3.76)
n—+oo I, n——+o0o —
A PA_EZ51E UER -
(1) HHERIE
oy 02w n® ’ -
m = lim = lim
n—1>+oo notl n—1>+oo notl — (p — 1)ot! n—1>+oo 1—(1- %)O‘Jr (2.3.77)
I T 1 s
= 1m —=
e=0- (I+z)etl—1  a+1
(2) HHERTEN
1—1 2—1 .. -1 1
m ——= Ty i — 1 (23.78)
n—-+00 Inn n—+oo In(l —n=1)  z-0- In(l+x)
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3.1 MHRES

3.1.1  FAMURRER S b, SRR IR S S
R ol

(1) APUBRPR: ¥ o € R BEA [ —1MERA, HEWIR f(af) = lim f(x)=A, % Ve >0,
36 >0, HE Ve eln(a,a+6), |f(r)— Al <e
(2) HMIES:: FR fAE o OAEIESE, & lim f(2) = f(a)o

r—at

(3) MIWI: & acRBERE IR, WaecRBHRE [T - RWEWR, & fA1E
a AETCTE BN S, RIWT A 790
o BORRWI: lm f(o) M lim f(2) BEE, XA

T—a— r—at

)

— A[EEWER: lim f(z) = lim f(z), B f7E o LTEENHK f(a) # lim f(x)o
(
)

Tr—a z—at T—a

— WERREIWT R lim f(z) # lim f(z)o

T—a~ z—a™t

o HIRMEMIA: lim f(z) M lim f(z) 2DE—DMMETE

T—a— z—at

B PR ]

(1) AEAMIARER, 38 O WERFFE R (M PINaR, SamE. e, R
FPAERMAE L) BB,

(2) SpAE R AR IRAALE: % f: (a,0) — R BN,
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o #i f1E (a,0) WE LS, W lim f(x) F1E, HET sup f(z)

T—b~ z€(a,b)
o % f1E (a,0) WERF, NI li)m f(x) 718, HEFT emfb f(@)o

(3) MAARREESN:, REBAGESNE: 1’ 1 C R ZXH, f:1— R ZHREELE, N

o [ESEEMNE f(I) ZEXF,
o fBISERIERNESRE, W f(D) - 1 ESL

;i

(1) BKRWr S BN, FrE AEEUSE 2 Riemann BREI AT KRS, e LEUSEZ
Dirichlet PRIEXR S8 — 2 [A] M =L,

(2) ¥ f: 1 >R 8B, H [ o EARWEREREEY, W

o PAMUMER f(xg), f(xd) BIE, H f(zg) < flwo) < f(zd)o
o B flzg) < flag), W fAE 2o AOBRERIEINT,
o B fzg) = flzd), W fAE zo AIESE

(3) F’Ti. 5. fEE NEL WRERIESIE,

3.1.2 Jegid. Ks/MEIGTR, BOIRIRR
GIE-3 e [

(1) oo TENERA

(2) PABIETICT IEEIIRIR: 1% f: 1 - R, 4oo & [ FERA (YN >0, IN[N,+00) # @),
i lim f(x) = 4, £iVe>0, IN >0, {#F Ve, >N = |f(z) - A| <eo —00,00
eV

(3) g/ EHR. IE () TEH K.

(4) BOWEAE AR AR (ERBEER) L, oo/ MBI, 5 R8N, 1k (5) 2%
REA,

(5) AR, RO, 7= (B) MBLMB, Loo KIBIL, oo HILRI,
(6) TEHNIS. FHINLZ. KL,
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(1) BAREEIIRRR: % lim f(z) = A, liny 1 g(y) = B, HH ¢, A, B € RU {+00, —00,00} B
NS, T A=A E PR, 5 lim g((2) = B:
e A= +400,—00,00
o A RIARIAHN, H A A F0AR,
o A RIMRIBLHIEN, g fF A RiEs:

(2) Heine EPE:

o BREL g 1F yo MOFESEY HAYRT g MY U HE T lim g, = o HIEE {y, )23,
Flgs] Jim g(ya) = 9(yo)o

. leling( y) = A 4B E hm yo = ¢ H yn # ¢ WIERES {y,})5, #H
lim g(y,) = Ao

n—-+o0o
(3) FH: B lim a, = A, NOMERERS [N — N, #H Jmagg = Ao R, 24 f
v fE iﬁzﬁj‘ mﬁwu {agi i & {an})2 BIFH,

(4) RRIRASLELE 400, —co HITHIL, WERAICRFIE. BRUEA F SIS IE tHET AL,

]

(1) lim f(z) = o0 M EALY VM > 0, T1E ¢ BI—ANEOR V 18 Ve eV, [f(2)] > Mo

r—cC

(2) B a>0, WM lim 2% =+oco, lim 2% =0,

T—+00 z—0t

(3) B ax>1, M lim a®*=0, lim a® = +oo,

T——00 r—r-+00

4) B v —c W, fi, o BRET/D, f3 BR WEH o — B, fi+ fo, fifs WL D
(5) ¥ lim f(z) = (&)o0s

o g BIERA, N }:im f(x)g(x) = (£)o00
. HgHBHRA, )”'Jlim[f() g(x)] = (%)00o

)
o lim f(z) = o0, H f(z) < g(x), W lim g(z) = +o0o

6) lim (1+1)"= lim (1+1)"" = lim 37,

n—-+o0o n—-+4o0o n—-+o0o

|
|
Ja—
g
—~
—_
+
N
8
@D
[e]

(7) Lm(1+z)s =e, hm (1;1 lim <=1 = 1,

z—0 —0 z—=0 *
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(1) BRZMMBIE (HOARE) BIRETERE (F0ARED

(2) ERIGBRRIA: lim f(o) = A, BIR A MFERASEL W, (712 ¢ [RDARR v
f(V) S Wo

(3) ELERPIHRIR: f 1E xo AIESE, BIX f(x) BIEMILRR W, 171E zo BIERR V 15
f(V) S Wo

3.1.3 SERNESHE, EREAGN
R Il

(1) M, HXHE,

(2) Cauchy B%: Ve >0, 3N > 0 {5 Vm,n > N, |am — an| < co

H B Pl

(1) ARAXMER: &5 E FEHIXE [a,, b,) WE—PXEE, RV € N a1, boit] €
[@n, bn), W [@n, b)) # @0 BHHE—H lim (b, — a,) = 0, WIFFIEME—RISEE A 17

n>1 n—-+40o

M [an, ba] = {A}s

n>1

(2) FUEEPE: EAoE FHSEEN & A WS T4,
(3) BEIMLBI Cauchy HEW: | {x,},>1 WS BAXEBERZ D Cauchy #51,

. H]

(1) Banach i AshmiE@Bl: & I 2HE, f: I - RE f(I)C I, BFEFEH < <1
1% oy € 1, |f(x) — f()] < N —y| GEINER £ e T FH— RSB, Nt
ME—F) 2* € T {15 f(o*) =2 (Bl 2* 2 f WAEIRD; 3 H v e I, nl_l)lfoo f™(z) = 2,
Hrr f FoR f B n OEAG

(2) BE f:R =R, f(x)=cosz, x, = f"(xy), W VryeR, {x,} KT f(z) A,
B2 x = cosx HIME—SZEUE,
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3.1.4 JEGRBITETER, REABHESM:
HEMEENE  FAYERE. PIF R

S5 Pl

(1) ESFEMI AR : T CR Z2XE, f: 1 - RIES, N f1)={f(2)|rc I} HEX
Bl SFNMIER, #H v,10 €1, f(1) < f(xz), W Vye( (z1), f(22)), FENT 21,1,
Z B = 15 f(z) =y

(2) ®ICRZXM, f:1—RZESHES, W 2 FSRmlmel, ot fil)—12
LR

(3) W5 REAR IR IELE R AL

fFFE

T SRR ME N PUBARESE R B e B

3.1.5 AR LESKEL

L ELE I R

(1) T CRZEFMEH B T AEMEGE S EE T U151,

(2) B I CRZIFEAFHE, W 1 AEAEMERME,

(3) WICREZAFME, f:1—-RIES N f(I) = {f(2)|r € I} BAEFRME,

(4) W TCRZEARAAR, f:1-RES W f(I) = {f(z)|r € I} ARAEMER/IME,

(1) f:(0,1) =R, f(z) =1 BIELeREL, B fAEXE (0,1) WA RKREMR/IME,
(2) f:[l,400) 2 R, f(z)=>_1 BEEKE, B fAEMAXE (1, +oo) WA &KNEMER/ME,

o(z) = {(1)%, r=1peN,qg€Zged(p,q) =1 (3.1.1)
0, ¢ Q
fEXH [0, 1] EREFE ERBIE TR, MMBHRAERKRE, HikEHR/IME.

(4) REEEHEAEH: EREREAEREZITAZE DA —PNELUR,
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3.1.6 FRE—F0ESM:

HEMLER —B0E8:: R f T > RE K CI ER—80ESH, # Ve >0, 36 >0,
R Ve, ye K, |[v—yl<éd = |f(x) - fy)| <&

HEEMN 1% T > RIES, KCIZ2ERM%E N 17 K L2—B0E8H,

W H

(1) FREKEL f: 1 — R 22— Lipschitz B, # 3L > 0,815 Vo, y € 1| f(2)— f(y)| < Llz—ylo
Lipschitz BRIEUE—BOESH,

(2) BB VT 1 [0, +o00) b —BOELEI,
(3) BREC 2® 7£ R AR —BOESHY, (BIEEMTH FH X R _EERE —BOELHY,
(4) lim (sinvz?+1—sinz) =0,

3.2 @RV

3.2.1 itk SHR
B 3.2.1 % f ARE T LeyEiEHHK,
(1) HEPA f AR DK 8] T P &Y Ja) 7 & AT 2 Bk 2K 18] B 2.
(2) BB f E % RATHAEY L,
(3) iR f E& % ARY f(]) AR,
(4) F#—F, fEERE, f(I) XN, ER [ AELEGRBHHK.
W] AR BN,

(1) X I BHEAINAE o, 12

A={f@)|zeclrz <z}, B:={f)|zeclrnz>mn} (3.2.1)

U a=sup AR B=infBFEE, HE o < fxy) < Bo
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Ve >0, a—ec BANE AR LS, Bt 32, € T H 2y < 20 THE f(21) > a—eo H f BYHIA
WrHIVz €I, o1 <x <19 = a—c< f(z1) < f(x) <o HH Ve >0, 3§ =20 — 21 >0,
G Veel, vp—d<z<zy = |f(z)—al<e, HI lim f(z)= o

QS*HEO

[F] B A A 1im+ f(x) = 5o

o=, W fIEx WES; SN, f1E xo SCBRERFIRT,

(2) ¥ f NEMRESEHN DCI, T={(a,b)|a<bA(ab) CI}, ¥ g:D—TIiHE
v (f(x7), f(zh), h: T — QIR S+ rc S, HLEIIFEIETE b BIFEEN,

R w170 € D HIWE 21 < g, W f(a7) < fla)) < flag) < f(a3), B g(a)Ng(az) = 2,
Bl (hog)(z1) < (hog)(za)o W hog: D — Q NHHF, card D < cardQ = R,, Bl f HIMAIMHT AL
EE L8

(3) BANZUERHE S andl: [ ARIESY HALY f(1) AKX,

WAEPE: ¥ AE T MBS 2o REIEINE, 1 (1) AT £ 16 20 AEBRERIRINE, 3 (F(2:), F(a)
PELEH f(a) ~ TR, B (1) KRR,

st % (D) ARBXE, W 3z, 20 € 1,3y € R, 15 f(21) <y < fla2) Hy ¢ f(I)o

G0 x) < 190 X
L={zel|flx)<y}, L:={zel|f(z)>y} (3.2.2)

TR & =suply Ml & =infloy o =sup f(I,) M B = inf (L) ¥IFFLE, HRGL & < & DA
a < f(&) < f(&) <6 a<y<fo

BREG=6=86 BMIE &G <&, e (&,&), MERLE L B ERXE L &, Bl
f&2ynfé) <y = f)=yefl), Fy¢fl) T

[A (1) BRI IILI? f(x) = as mlgg flx)=8. B a< B, &ME a=p6, MWy=f(&) el,
5y ¢ f(I) FJho

¢ BN f BIRINTAL, BV f ANIESL

(4) B f FERRERINA F0 . F(1) > T TF(E, Hp) PERGEAN, RS (D) = [ i
Xl H(3) & s

H XEREXN: FRTCRAXE, R Vr,ycI,V2ER, v <2<y = z€ I,

Bl 3.2.2 & {a,} A%7|

v
17

1 12 2
R T

SIS
SIS

(3.2.3)
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? Y Y Y

3
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1%,
1, a, <z
I,(z) = (3.2.4)
0, otherwise
FIEEK N, T
al 1,
; T (3.2.5)
1EBA
(1) Ve e R, #IX f(z):= Nl_lgrl fn(z) Bieo
(2) f &R LERKIE,
(3) [ EHENA R, EENLERLES,
WM (1) Vo e R, fy KT N BJAARRE,
N
1
g o = (3.2.6)

Bl fv KT N A LR, HREAFINSCEEA {fv} XT N HIRERIFE,

(2) Vz,y € R, R © < y, HTFEBEEFZH {0,} = Q, MIFME N, 153 2 < an, < v,
Ak VN > Ny, B

Fnly) — Fnla) = 3 o (aly) — Tule) > 5 (3.27)
2 N — +o00, ME ,
Fly) = f(z) 2 55 > 0 (3.2.8)

Bl f 78 R /™ k&3,

(3)Vag =an, €Q, Hle =2"M"1 >0, M V5 >0, Fo /& 20— 06 < x < 2o BXLYN > Ny,
#H

Fya) = (@) = 3 o (L) = (o)) = o (3.2.9)

2 N — 400, NEH

o) — fx) > 2]1Vl e (3.2.10)
BI f TE 2o AbIEIIFTS
Vz e R\ Q, Ve >0, BFFE § >0 iR vz e R, #A
<=1 ? 1 1 ¢
|z —x9] <6 = |f(q:)—f(a:0)|:ZQ—nﬂn(:ﬁ)—[n(azoﬂ < on = oN <€ (3.2.11)

n=1 n>Ny
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RS 7 AIDUEE R
|t —xo] <dAN <N, = L,(2) = L,(v0) = an ¢ (min{z,zo}, max{z,x0}]  (3.2.12)

HHE Ny, B

d= 5, nin an — o (3.2.13)

HIFT,
ERE A “2” AN, = [log, (= + )] + L.

At Ve >0, 30> 0FF Ve eR, |v—a9| <d = |f(x) — flao)| <&, BN fTE 2o &b
S, O

Bl 3.2.3 & = >0, it
yn—l X
2 + 2yn71’

EMAEE gy >0, %5 {y.} KT Va

Yo = n=1,2-- (3.2.14)

MBIHE R ABRREIE © = o BI—FEAUTTE, FRN Newton EATE,

WERH  FECEEVAAERT DAUER o, > 0(Yn € N), H AM-GM ARZEX RS

Yn—1 X Yn—1 X
n = > 2 . = 3.2.15
Y 2 * 2yn71 o 2 2yn71 \/5 ( )
NI[] ;
T—=Yp
e — = 2=l 3.2.16
st Y 2yn—1 ( )

Wy, AN EA T, MMt A > x>0,
LRBHERARXAH n — +oo, NEH

A x
A—§+ﬂ=>A—\/E (3.2.17)
O
i 3.2.4 Z0<z<1, Ty, =0,
Yo =Yn1+ Az —y._y), neN (3.2.18)

KEH NGO, 1243 {y,} BT SEHE {y,) dksk, HELME.
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B (1) o1 >y HHAY Nz —y2) >0, B0 <y, <ax; HBHEARATH 0 <y < V2
YHAY y, + M —y?) < x, TRED

(U = VO) Ay + W2 —1) 20 = y, < 1_;\/5 (3.2.19)
BUFE o 45
! —jﬁ > /x> sup{y, | n € N} (3.2.20)
it 1 1
A§F<:>)\<1nf{2\/§0§x§1}:§ (3.2.21)

B VST TR LB,
(2) BN (g} VBRI, B R, HOB BRIy A, WG

A=A+ Nr— A = A=x (3.2.22)

(Al it
sup{y, | n € N} = & (3.2.23)
FANRAE T (1) 70 SRR A, O

Bl 3.2.5 & f:[0,1] — [0,1] A3, &4, iEW Va, € [0,1], lim fM (xo) e, HATR
18 z* #HE f(z*) = 2%

WEBH 20 = f(x0), M VneN, f(x) =z, WREARFTE,

i xo < fxo), MIHBELAGNER DOERT {f™)(z0)} MG HA ER 1, HHIR 2~ = A
fFtE, BT f &SR, K

flz™) = f( lim f(”)(xo)) = lim fO*)(z) = 2* (3.2.24)

n—-+o0o n—-+o0o

i To > f (o), [AIFEATIE, L]

Bl 3.2.6 1% —k AR, KAGERAT

1 n 1 n+1 1 n+2 1 n+1
= (1 + —) < ( > < ( ) < (1 + —) =: by, (3.2.25)
n n+1 n+1 n

Rt {a,} PHZEAH LR 4, {b,} PERBELA TR 2, KBFERRHALELMF, TA e

i In=1log, HNL
1 n 1 n+1
= (1 + —) <e< <1 + —) = by (3.2.26)
n n




3.2. ARG 43

M
! <ln<1+l><l (3.2.27)
n+1 n n
AR A LESE, JEBASS]
S L (3.2.28)
T, = 5173 - nn 2.
HBH o
W EER
B —In(n+1)+1Inn= ! —1 1+1 <0 (3.2.29)
Tnt1 xn—n+1 n(n nn—n+1 n - 2.
W, TEREIR, X
Ty = Y l—lnn>Zn:1n 1—|—l —Inn=1In 1—}—l >0 (3.2.30)
n = . A n = - 2.
k=1 j=1
Bl z, B &0, IS O
il 3.2.7 L8 .
lim 2L+ D) (3.2.31)
x—0 €T
R AA
1 1 1
<1n<1—|——><— (3.2.32)
n+1 n n

HERH A RAETAMAICR « 5 Lo el e e (0,1), M IN e N* 5 g <o <5 ON

t4?), Hit
In(l+z) In (1 + %)

1
¥ 1
<=1+ —-<1+2

< 1
x N+l 1 N
m(ls ) 1 , (3.2.33)
> s s A o] — >1—2x
& In(1 In(1
| mop IR o gy 2OED (3.2.34)
X z—0t xT
H—JiH, FEF
In(1 In(1 — In
tim P gy ROy, B,
z—0" X y—0 -y y—0 Yy
(3.2.35)
In(1 In(1 1
gm0 +1Z):h ek Y S R
20+ 1 — 1+_Z z—0t z 1-— Yy
(Al -
lim 2D (3.2.36)
x—0 x
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Bl 3.2.8 % ag=a>0, by=0b>0,

(pyy = ;F be s = Jaubn, n €N (3.2.37)
B {a,} A= {b,} TR — IR,

TERH  EHECEEVAGNERTA a, > 0,0, > 0(Vn € N), H AM-GM AEX 71§
a, + b,

Upi1 = > Vapb, =b,y1, neN (3.2.38)

(Al

bn_ n bn n
Qpi1 — Qp = 5 a <0, b+1 =4 /Z— >1, neN (3.2.39)

M n =148, {a,} REBREE TR b, {b,} BRIEEEA LR o, SHERRSIELE,
TN A, Bo % a, BNEHERRAMIL n — +oo, N

A:

s = A=B (3.2.40)

O

mdH R EIREEFRNEAR, JUAERTE (Arithmetic-Geometric Mean Method), EIEIT
BMRE R 775, 8 ERRRIEICEWME o, b RUREL M (a,b), EXFTY

0
I{a,b) = /0 Va2 cos? 0 + b2 sin’ 0 (32.41)
Gauss “BUBL” H& I
I(a,b)zl(“;b,\@) a.b> 0 (3.2.42)
(A1t
I(a, ) = I(ao,bo) = I(a1,by) = - = I(M(a,b), M(a,)) = 5 M?a’ 3 (3.2.43)
22, Wy 1 RS RE—REEMHER T K
1 a? /2 do
I(0,6) = ;K (1 - ﬁ>, K (k) ._/O — (3.2.44)
Hite, FATEE T H RS 2R WER S —/MT7 i,
XA ERWSOR A ? R
Tt — Ynta| = Tis ~ Yol - @ g (20— )" (3.2.45)

Tost + Yner @1+ Yur1)  8M(a,b)
HOXMERZ R, SR
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fil 3.2.9 vz e R, =X

1E B

(1) 3 240 L n>—z 8, E,(z) #F n B,

(2) E,(x) XF n &L

(3) E(x) = lim E,(r) #esFEH, B(1)=c€(23)
(4) %#3) {z,} CR AR, Jim (1+2)" =1,

(5) Yx,y €R, E(zx+y) = E(x)E(y)s

(6) E(z) £ z=0 &&E%, A E(r) ZiES,

(7) E(z) #F o ™3,

(8) E(x) 49483 % (0, +00)0

f# (1) H Bernoulli AN AJ1R

B - e
- ( nil) {1_ (n—i-l?;zjn—i—m)] - (”+(zj;3§7(zniz>+x)
=1+ - > 1

(n+1)%(n + x)
W E,(2) % n PRSI,
(2) EEF

T\" "L /n\ sa\F " /n\ |k | |¥
k=0 k=0 k=0
Y| <1, &
|| 1 — 1 1
— < —<1+1 =3-—-—-<
kzk; Sl st gy 70T s
Ylz| > 1 N, FEF
|2+ PEE: |2+ 22 a2 2 17 9
+ <9. —9. o< =
2k + 1) (2K)! = (2k)! (2k)(2k —1)---(k+1) k! — k!

45

(3.2.46)

(3.2.47)

(3.2.48)

(3.2.49)

(3.2.50)
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W2k 4+ 1> k41> 22> |z, Bl k> K = |2?] BIRJARIE_EEaz, IEA

[n/2]
CITE LI TS
k=0 =|K/

W E,(z) XT n HLEH,

(3) M (1)(2) %1 B, (x) Y8, WHFRN E(z)o BN = max{0, |—z] + 1}, W 14+ £ >0,
Hvn>N, &

2
5 < Z |k— (3.2.51)
| k=

2

En(z) > Exii(z) = E(z) > Ensi(z) > En(z) = (1 + %)N >0 (3.2.52)

W E(r) >0, HEAE 3>e=E(1) > Ei(1) =2
(4) & |2,| < M, Vn e N, {FEEF

(H%)”: n - (Z) (%)k (3.2.53)

B n > max {M, 24} HIA],
(5) EEE

lim (1+2)" lim (1+%)"

n——+oo n n——+oo

_ To\" _ oy
TR = lim_ (1+ n2) =1 m= (3.2.55)
n—-+0o n n
W E(x)E(y) = E(z + 1)
(6) ¥ |z| < 1, EEF
By (z) — 1] = En: " (f)'“ <§n:@< | Y L < e—1)ja] < 22| (3.2.56)
" e \k) \n) | ==k =Tl S -
L n— 4oo AJfF |E(z) — 1] < 2z], W Ve >0, F6 =5, #F
|| <0 = |E(z) —1| <2Jz| <20 =¢ (3.2.57)

i Voo € R, #H E(zo) >0, W Ve >0, 30 = 3555, flifF

|z — 29| <6 = |E(x) — E(x0)| < E(20)|E(x — x9) — 1| < 20E(z0) = ¢ (3.2.58)
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li-& E(l‘) %%ﬁéﬁé’zo
(7) By >z, NFEZRKE n FH Bernoulli A~ A5

E(y) . y—a\"
= — = - > — 4.
Ex) E(y —x) nl_lgloo (1 + - >1+y—ao>1 (3.2.59)

1 E(x) %T o FoHEHY,
(8) H1 (6)(7) 1 E(x) Vet ELFoHEHE, # B X IEWSTHRXE, i

lim E(z) > lim E(|z])= lim e = 40

r—+00 r—+00 T—+00 (3260)
EIEI E(z) < Er_n E([z]) = 1_1>1_n el?l =0
W E(x) BB (0, +00)o O

3.2.2 ARFAXME
Bl 3.2.10 L 0<A<1, 21=a, va=0b, Tpio=(1—Nap +A\Tpi10o EH {2,} ORBRHE,
it SR R
UEW] ARG 0 < b, EUABE y, = 2,0 FECEIIINEATLAER]
Top—1 < Ton+1 < Ton+2 < Top (3261)

T2 [ron—1, w2, A RHAXEE, MM a = im 2oy = lm #fte 2 n — +oo,
MAE B=1-NB+ I, Bla=p8, Fta= lim z,.

n——+oo

FEE

= = (3.2.62)
Tpal 1 0 Ty 1 1 A—1 1 1 Tn

Al

| () , [ <1 A- 1) <1 ) <1 A- 1> ] ()
lim = lim
n—+oo \ iy n—+0oo 1 1 A—1 1 1 T1
(a) _ (1 A— 1) [ . (1 >n] <1 A— 1) - <b> (3.2.63)
o 1 1 n—+0c0 A—1 1 1 a
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! _ b+ (1= Na (3.2.64)
2
0
f] 3.2.11 & f AFRXE [ LTS, BRvVeel, MR
() = tim LW =) (3.2.65)

y—=r Yy — o

B, ik HVrel, #F f(r)>0, W fARXE ] EPRE,

iEHH iﬂ g(:v,y) = %ﬁ:(@o ﬁiiﬁ 31'1,3/1 el 1@?% T < Y1 H f(l'l) > f(y1)o %Fﬁ D)\—Fﬁfz
3G {2}, {yn}:

y -

o g (wn, ) < g(@n,yn), WL Tpir = Ty Y1 = 250

o B g (Tn, ) > g(2a,yn), WRRE g (28 ) < gln,yn), 2 Ty = i

Yn+1 = Yno

RIS HEAAXEE (2, y,], P

yn — Tn
Yn+1 — Tpy1 = 9 ) g($n+1>yn+1) < g(xmyn) (3-2-66)

HAERAXAEEHE, FEM L 2 e I WE Vn e N*, #HH ) € [, ynlo HTXEKE
K?‘ﬂ O, L\Z‘%ﬁﬁ T,y Yn \Zg (iayg an) FWE‘E (079 7é Zo H g(an>$0) < g(mmyn); -lH:

9(an, z0) < 9(@n, yn) < g(@1,51) (3.2.67)

BT lim_a, = a0, 2 EERFRI 1 too, {35
f'(xo) = lim glan, @) < g(1,1) <0 (3.2.68)
X5 f'(zo) >0 FE. Fth f7E T F™ k8, O

T EESIRERE A DUER A N EIXGKIEFRR, HE T AR ¢ (R R/IMER.

3.2.3 Cauchy N

Bl 3.2.12 EHAH w 2R, RICRRNE, f:1 -1 REEWSH, PAELEFH e (0,1)
%/ Vr,yel, #A |f(x)— fly)| < Nz —yl. iEA: HEE—E o5 € [ 47 f(z*) =2, HF
H Vag eI, liril f(”)(aso) =z*, H

1—A

|z, —2*| < |f(z0) — xo| (3.2.69)
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A
o

1 A
o h AR Y
1 - AR
1 Sea ' A

-~ 1 . s
! ~y ~
] |~ - ] -
1 | '.‘-._| ~
i I [l T
1 | ] i .3
1 X | 5
1 | 1 :
1 1 1
1 | 1 :
1 | 1
1 | 1 :
1 1 1
1 | 1 :
| | : |

1

! | 1 !
1 1 1
1A C D B
o = o <

3.2.1: MEEH ISR
WERH 10 2, = f(20)0 H 21 = f(20) = 10, WAL, & 21 = f(20) # 20, N
|xn+1 - -Tn‘ = ’f(l'n) - f(l'n,l)l < )“xn - xnfl‘ <. < )‘n|x1 - xO’ (3'2'70)

M Ve >0, BURFE N >0, 18 Vvm>n>N, H

m—1 m—1 n N 2
T — | < ; |Tp1 — 23] < ;Ak'ﬁ:l — x| < = )\|:c1 — x| < = /\\xl —xo| <e  ((*))
= 1—A
N = [log/\ M} +1 (3.2.71)
|21 — 2o

Bim], FRPA {z,} & Cauchy %, TR& 2* = lim =z, 71

n—-+4o0o
£ (x) F% m — +oo AlfE

n

|z, — 2% = mgrfw | T — 2| < = )\|x1 — Tp (3.2.72)
S [ e, [
flx*)=f <n1—i>r—|l—100 :cn) = nl_l)riloof(:z:n) = nEToo Tpy1 =" (3.2.73)
& o, o BN f AR,
|z* — %] = |f(z*) — f(a®)] < Na* — 2| < |2 — 27| (3.2.74)
Bl o = o#, BB RME— O

Wl 3.2.13 BJE% o) % & FIER]3.2.5,
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IR
_y_
f@y_2+% (3.2.75)

2 I C[yz,+00), H AM-GM RERAG f(I)C I, HVy,ypcl, #E

~—

e x(yl — y2)
o) = fly)l = | =5 — 2y11)2

Kt f 2 EEms, % f AME—ARSIR v = Vo, HVy >0, yo= " (v) = V2o O

1
1 =92l < Slyr —9e| - (3:2.76)

1’ T
<sji-—
2 Y1Y2

Bl 3.2.14 L 0<A<L, RELHTHEZZIEGHS.2 /.

WEBH Y » =0 I, @Rk, i 0<2 <1, &
fy) =y + Az —y?) (3.2.77)
i8I C0,vx], Wveel, #A
Va—fly) =z —y) [1-AVz+y)] 20 (3.2.78)
W F(I) C 1o Yy, yp €1, A
1f () = F)| = o — y2 = AWE — 93)| < lyr—w2l 11 = Ayr + w2)| < (1—=Vx)|y1 — 12| (3.2.79)
Bt fOREAES, B f AME-REIR = v, HVye >0, yo=f"(w) - vie O
Bl 3.2.15 0 <A <1, 4o>0, yoy1 = 2+ Ao EN Jim g, A, KA

W4
fly)=——+2A (3.2.80)

iﬂ[g[)\,—i—oo), ﬂEllL% f([)g], HVyl,yQEI, %Kﬁ

A 1Al _1-A
) = st = |2 = 22 < L2 (3:2:81)
HARRRLRIE f 2 R4aML, S5 E
@) - (1A )_ I C P
f (y)—f( TN Tt T Ty (3.2.82)

Y

:nlib)

@y ) (O (| = (L= Al — ( 1—\ )2 ~
| (1) — f (y2)|_(1—>\—|—)\y1)(1—)\+)\y2)S v ly1 — 2| (3.2.83)
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Kt f@ REEBSN, & fO BE—AREhR =1, Fit

ti_ e =7 (7)< p) =1 (3.2.89
:‘F‘% Vyo > 0, {yn}nzl - I, %Bﬁ
e = i 7 e = 1 (3.2:85)
O
Vi EEER (o) DL 0

Bl 3.2.16 B —FF A AR &2 —F Cauchy AN, KB H lim f(x) K& Cauchy 4
n, % FiEs.

WEBH  lim f(2) = A B HALY ve >0, 30 >0, H1F Va,y €1,

rT—ra

O<|r—a|<dNO<|y—a|<d = |f(x)— fy)| <e (3.2.86)

[f(@) = f(y)l < |f(2) = Al + | f(y) — Al < 2¢ (3.2.87)

FE M AR {, ) TR nEToox” =aH 2, #a, Ve =6 >0,3IN > 05 Ym >n>N,
#HHO< |rpm—al <§ HO<|r,—al <&, B |f(zm)—f(z,)| <e, Bl {f(z,)} & Cauchy %
LN Jim f(z,) = A FAE, AELXHE m — +oo AITF |f(z,) — Al <&, HItLVr €1,

O<|r—a|l<d = |f(x)— Al <|f(x)— fla,)]+ |f(x,) — A| < 2e (3.2.88)

FIrA lim f(2) = Ao O

Bl 3.2.17 X ICR, f:1—R, iE8: f & I &% HPTA A B SAE T LB B & S HAL
LxtF I Pa94EE Cauchy 3 {z,}, {f(z.)} #A Cauchy 3.

WERH B % {2, } 9 T HHY Cauchy #H1, {H f(x,) A& Cauchy 41, N nl_l}Iiloo z, 17
1€, I8N 200 4 29 €1, W f TE xo RoiESE, M ngrfmf(x”) = f(zo), XHREFE, &
zo & I, M zo 2 f WA REWRE ©, # 30, A ngriloof(xn> = :}LI? f(x), XMEEEFE,

st W N TR, HilE lim f() ARG, W e >0, V6>0, Jz,yel, f#
Fo<|z—mo| <0 HO<|y—ao| <d, B [f(z)—fy)|>eo BMo=21, W Juy, 1,29, €1,
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'fﬁ{% 0< ‘.’IQn 1 — .270| < = H 0< ’.ﬁlﬁgn — Z’Q’ < 'fEl |f<£l?2n 1) f(il?gn)‘ Z g, JH: {.%'n} %
Cauchy £%1, 1B {f (a:n)} AJE Cauchy #F, lz%fﬂxlx%}ﬁo

R T TR AL 20, hm fz) 1R £ xo & 1, W 2 52 f BRI BB AL %5 20 € 1,
[2%4 Tim f(x) # f(xo), TEL yor—1 = Ton Yon € L TR 0 < |yon — x| < L, W {y,} 2 Cauchy

B, H {f(yn)} A2 Cauchy B8, XS5BT E, Kt f1E T _EIELL, O
Bl 3.2.18 E#A% 7
11 1 1
an:a—i-ﬁ—f‘i‘i‘"'—f‘m (3289)
Mgk, FHEPRMIEA e:= lim (1+ )"
WM B2 {a,} TS, HA LR
- 1 1
an§1+1+;m:3—5<3 (3.2.90)

B {a,} SUAREELA LR, Hl8L,
FUEFBRIRN o 18 by = (1+2)", Mei= lim b, FEEF

n—4o0o
bn”1<i1 — e < i (3.2.91)
nT Lk )k = L T €= e O =
k=0 k=0
[
"L /n\ 1 Nn(n—l) (n—k—l—l)
k=0 k=0
Fit lim a, = eo O
n—-+0oo

WE Ve >0, BEFE N >0, S5 Ym>n>N, #E

I EE

k=n+1 = (3293)
2 2 ?
< (N +1)! SNyl Cf
Y {a,} N Cauchy £H, HUEL,
Ve >0, BURFE N >0, #18 vn > N, #E
1\" &1 “l/m\ 11 "1 n! ?
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FF Bernoulli AER RS

n‘ k-1 i k—1 i ]{72
- = 1——)>1- - >1—-— 3.2.95
nk(n — k)! E ( n) - —~n 2n ( )
(Al
"1 n! "1 k? "1 k2
by —an] <> — |1 <N h-(1-2) =% =2
| an| Zk' [ nk(n—k)'] k! { ( 2n>} k!2n
k=0 k=0 k=0
5 n
1 k2 1 k?
<) 4
- | — — _
2n £ kU 2n —~k(k —1)(k —2)(k — 3) (3.2.96)
5 n 5 n
1 k2 1 k? 1 k? 1
4 2
< —<c¢e€
n
At lim (b, —a,) =0, Bl lim a,= lim b, = e O
n——+o0o n—+0o00 n—+00
Bl 3.2.19 (A HH 9 H —MELF K, LHBH) V2eC, BXL
n—1 Zk
Bu(z) =~ (3.2.97)
k=0
TE B
(1) E,(z) XF n & Cauchy 3, A BGERR E(z) = lirf E.(z)o
n—-—+0o0
(2) Vz2,weC, RS K n, &
| Eant1(2) Eant1(w) — Eanta (2 + w)| < Eppa([2]) | Eznga ([w]) — Epga (Jw])] (3.2.08)

+ Eni(lw]) [ Eanga ([2]) = Enga(]2])

A E(z+w) = E(2)E(w).
(3) V2 HE |z| <1, |E(z)—1] <2|z|.
(4) E(z) 3 2 € C #4,

(5) E(1) = es
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2n

0 0
L] Eon1(2)Eonyr (w) L] Eoni1(2) Bsnyr (0) L] Esni1(2) Bopya (w) L] Epga(2)[- -]
[ ] Eony1(z +w) —Eon1(z +w) —FEony1(z +w) [ ]

3.2.2: IERAIFE (2) FIREE

UERH (1) S513.2.18 55 fERAEL

(2) ATEFANEGALAPIMIR, WE320507 I (on +1)2 s
B, (k1) FTORFIN 2t )

2n  2n kal 2n  k lek’—l
E2n+1(Z)E2n+1(w) = Z Z N E2n+1(2 + w) = Z Z m (3-2-99)
k=0 1=0 k=0 1=0 )

X, REEHMIR B R R AR & IR,
AWK z,w € RY, MEFE~DNAFESEIRML, KL ERSRAMTIHE 7RI,
XNTHEANAEFES, BAIFEMRICIE R GRS EFT SO M IAERRAZ, JRE

Zk: Zk-H
— > , 0<k<2n—-Il<n<l<2n
kD= (k410)!
l Lk (3.2.100)
w w
—>——-0 0<I<2n—-k<n<k<2n
= (I +k)!
X NAFEAXARBERE, WIS —: SE R 2, MR KR n FUER k1, B
|
zlg(k;D', 0<k<2n—-l<n<l<2n (3.2.101)
H#EFEES l )
27 k+1 (k+1)!
Z <1< =7 2.102
l!__(l) k!l (8:2.102)

H (1) ®3N(2) > 015 1 > N = % <1, Bl n> N RIA],

Ft v > N(z,w), BEEMSREFSNNAERBL, IWME NN ESRL, &E
BRI O X IR S s X 2 RN RHS, X 2, w € C K, RA=ZMAARERYE, R ARE
SRS, WURAER A,
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2 n— +oo A[1H
E(z4+w) = E(2)E(w) (3.2.103)

(3)(4) 5%13.2.9(6) AL
(5) WHI3.2.18, O

Bl 3.2.20 & & VAT i ka9 =SP4

(1) BHEF {zptnsr #E: Vn,p e N, A |25 — 20| < Ho Fl {z,} REAKK?

(2) BHEIN {zp o1 B Vn,p €N, #A |2y —an| < 5, EF S>00 Fl {2} £FK
sk ?

(8) BEF {zntnz1 HZ: Vn,p e N, FH |z — 2] < Bo Bl {z,} REMSL?

M (1)(2) Wesl, RFRIEPATEEE v > 0 s
1 1 1

el s Lo (3.2.104)
M, HHE
. n~(+9) 1 (-)te 1
n1—1>I—ir-loo (n — ]_)_V —n - nl—1>I-|I-1c>o nf-71— (1 _ %)’Y - B’ v=25 (32105)
HUFAE N > 0 f##1§ vn > N, #F
1 2 1 1
M Vn > N DA vp € N+, # A
p— p—1 1
|Tnyp — Tn| < kz:‘xn+k+l Tpir| < )P
= h=0 (3.2.107)
p—1
< z [ 1 1 ] < 2
T B ln+tk-1)7 C(n+k)P| T Bn—1)F
(1) 2 (2) Hg— M5, E
.ot 1 3.2.108)
n2 " n—-1 n (32
(3) () FTHERL, TEREE
_ Py _P
In(n+p)—Ilnn=In <1 + n> < (3.2.109)

=Inn, W |z, —z,| < 2 KEE, TR {z,} KA 0
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2023 £ 10 A 30 H, 2024 4 10 A 10 H,

4.1 B[RS EER

4.1.1 P38 2.3

Bl 4.1.1 (314 2.3.6) 3% f: (a,0) = R R—AHR&H, g: (a,b) = RHZ g(z) = sup f(t)o

(1) iEBA: g BB R

(2) iEW: £ f RESEK, W g LREEEHHK.
(3) W R FBAE [ RABSEIH, A g AT HEEIH? R LA BN ELEHN

@ (1) Vo, 20 € (a,b), & 21 <29, NI

[, 1] C [a,25] = s[up]f(t) < s[up}f(t) = g(z1) < g(22)
tela,r1 tela,x2

(2) HTF fESE, 8 Voo € (a,b), Ve >0, 30 >0 f#H15
z € (a,b) Nz — 20| <0 = flzo) —e < f(2) < flzo) +& < g(xo) +£

Y€ vg,xo+0) N, B

g(xp) < g(x) = max {g(xo), sup f(t)} < max{g(wo), g(wo) + €} = g(wo) + ¢

te€[xo,z]

M:-,l T e (IO—(S,QI()] HTJ, ﬁ

g(x) < g(xo) = max {9(9@), sup f(t)} < max{g(x), f(zo) + £}

te(z,zo]

o7

te[a,x]

(4.1.1)

(4.1.2)

(4.1.3)

(4.1.4)
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£ og(x) > f(wo) +¢, WAH g(x) =glxo); H g(z) < flxo) +e, WA
9(wo) < f(xo) +& = glxo) 2 g(x) = fx) > f(w0) —& = glao) — 2¢ (4.1.5)
Zx bRk, BATE
lg(x) — g(x0)| <26 = g € €(a,b) (4.1.6)
(3) Ao BB f BN, f(xg) < flwo) < flag), BHBIUE g(zg) = f(zg) < g(0) =
o) < o) = fad), B g 1E mo AVRHESE, A0 B L, 0
Bl 4.1.2 (A 1.6.1, A 2.3.8 W F) Z ARG ERER R LML, E5ZFRIZ sin, cos
AR R EGHE, HA: BAEEHR >0 %57
(a) cos0 =sinf =1, cosm = —1,

(b) Vx,y € R,
cos(x — y) = cosz cosy + sinx siny (4.1.7)
(c) Yz € (0,2),
sinx 1

O<cosr < — <
T CcosS T

HANE (a,b,c) VEH = A RFL sin, cos B9 AM R, RACAFREZANRH G LA 29 :

(4.1.8)

(1) Vz € R, sin®x + cos’x = 1,

(2) sin0 = sin7 = cos § = 0.

(3) Vx € R,
cos(—x) = cosx, oS (g — a:) =sinz, cos(m—x) = —cosz; (4.1.9)

(4) VYr € R,

sin(—z) = —sinw,

. (T ™ .
Sin <§ + x) = CcOosZx, COS (5 + x) = —sinz,

sin(m + x) = —sinz, cos(m+x) = —cosz,

(4.1.10)

sin(2r + x) =sinx, cos(2w + x) = cos x;

(5) Vx,y € R,

cos(z + y) = cosz cosy — sinx siny,

sin(z + y) = sinz cos y + cos x sin y;

. ‘ Cx—vy T4y (4.1.11)
sinx — siny = 2sin coS ,
2 2
. T—yY . Tty
COsST — Ccosy = —2sin 5 sin 5 ;
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(6) Vz € R,

sin 2x = 2sinx cos z,

cos2x = cos’x —sin®x = 2cos’x — 1 = 1 — 2sin® z;

(4.1.12)
sin 3z = 3sinx — 4sin® z,
cos 3z = 4 cos® x — 3 cos z;
(7) vz € (0,5), .
0<cosz < 2 <1 (4.1.13)
x

(8) sin & [-Z,Z] EP#3, cos & [0,7] L= 4R

(9) sin, cos &y N IEFHAA 27,

[\

(10) cos%:\/?g, sin § = 1, =sin T = ¥=,

s
COS 1 1 3

(11) AR (10) P LR, #HH sin?2(k=0,1,2,--,12),

(12) 3 <m < 5 < 3.5

(13) & & cos £ X ] [0,3] Mag"E—K &,

(14) 2 tanx ;= 22L JEH: tan f& (—g,g) EHRES, BRI HI., THE, FiHL

Cos T

t —t
tan(z — y) anx — tany

T
= Vo<y<az< 2 4.1.14
1+ tanztany’ IS5 ( )

(15) sin,cos LA A7

WERH (1) R (b), B2 =y BIAT{EE],

(2) M (a)(1), 2AE 2 =0,Z, « BIAJ154,

(3) M (a)(b)(2), A = =0, %, 7 BIAJFRE,
) )(b)(

(4) R (2)(b)(2), PEREE]
sin(—x) = cos (g + ZL‘> = —cos (g - a:) = —sinx (4.1.15)
T (z,y) = (2 + 2, %), (7 + 2/, m) BIAJ{S 5]

sin (g + 91:) =cosx, cos(m+ )= —cosx (4.1.16)

(Al

sin(m + ) = cos (g—i-x) = —cos (g—JE) = —sinz (4.1.17)



60 FARIMRE AFRKEHEALF =
&<

sin(2r + ) = —sin(r + ) =sinz, cos(27 + x) = cos(m +z) = —cosx (4.1.18)

(5) MA (b), By =—y BIAITSE] cos RIRIA AN, HEEZE

. i v . s .
sin(z + y) = cos <§ —x—y) = COS (5 —a:) cos Yy + sin (5 —93) sin y

= sinx cosy + cos zsiny
RS o = 25 4 oh g = oy ok QIS EIRI L RA R,
(6) FIA (5), MRIFAARI = = y BIATEEIEAAR; By = 20 B8 = AR,
(7) FF (6), Vo€ (0,7), HISAARATE

sin 2z sinx 1
-cosx <
2 T cos T

(4.1.19)

~cosx =1 (4.1.20)

B 2/ = £ Jie],
(8) FIA (1)(3)(5)(7), FAMHIE Vo € (—2,2) H 0 < cosz < 1,Vz € (0,7) A0 < sinz < 1,
A —Z<y<az<I, MAEO<ZE <IH -T<z o1 mERHAE

sinx —siny > 0 (4.1.21)

AR O<y<a<m, WHO< < <x, HAZEELHANE

cosx —cosy > 0 (4.1.22)

Sk,

(9) T sin(—%) = -1 HsinZ =1, cos0 =1 H cosm = —1, sin,cos AYE/NEEH
T > 7o H (4) F 27 J2& sin, cos BIE, RIZFFLE T € (7, 27) 4 sin, cos BYEHA, FIH (8) AJ
yall

1=cos0=cosT = —cos(T —7m) < —cos(2mr — ) = 1,

~1=sin (_g) = sin (T - g) ~ s (T ~ 3;) . <2W - 3;) ., 1w

F o M sin, cos ME/NEEHAE 27,

)&z =cosE, MEHO0=cos? =423z =4z (2?-3), T 0< 2z <1, BT
osT =3 RtsinT =,/T—cos? T =1, A, HREAANRAE cosT =sin® = 2,

T omy _ V6—v2
(G-5) - 5

; (4.1.24)
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Al
Ckr) " V3—-11 1 V3 V3+1 _ V3+1 V3 1 1+3-1
S —— = Oa YA =) A )y 4y Yy A ) /= A 70 (4125)
12 ), 2v2 127420 27 22 2v2 1272727 2¢/2
(12) EEF|
3 inZ 6 7
£:cosz<sm6<1:>3<7r<—<— (4.1.26)
2 6 3 2
PRI — 2 £,

s

29

(13) FMH (2)(8), cos £ [0,7] 2 [0,3] L™ K&E, cosZ =0, E 2 & cos fEXH [0, 3]
(14) AR -2 <2z <y <

Mo<cose<1HO<z—y<m, Kk
fan(—x) = sin(—z)  —sinx

~cos(—x)
sin x
tanx — tany =

= —tanx
cosx

. . . . (4.1.27)
_ siny  sinwcosy —sinycosx sin(z — y) -0

cosx  CcoSy COS T COS ¥y oS T COSY

It tan ZAFRREL S, VO <y <o <3, EEF
tan(z — y) = sin(x — ) _ sinx cosy — si.ny(:(.)sx _ tanx — tany (4.1.28)
cos(x —y) cosxcosy—+sinxsiny 14 tanztany
(15) W&, O

Bl 4.1.3 (A 2.3.8) ZA[HKGMEKR. A=A HK.

(1) 1EPA: sin,cos BMEERA [—1,1]

(2) iEBA: EXE] [0,7] £, cos B EL R HEL arccos : [—
sin A #E 4 6 R B H aresin: [—1,1] = [-Z, 2]

1,1 — [0,7]; £XA [-Z,2] E,

WERH (1) ISR 1.6.1 AIAD sin £ [—Z, %] SRS, cos 1E [0, 7] ESARIR, H. sin, cos
g

, 2} = [-1,1], cos[0,7] = [~1,1] (4.1.29)
T sin, cos KIE/MNEEEAZ 27, H
sin(r + z) =
ML sin, cos FEBECN [—1,1],

—sinz, cos(m+x)= —cosx

(4.1.30)

(2) 1T sin 75 [—3, 2] FMESLETHER, WOFEEELIREREL cos B,
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4.1.2 P38 2.4

Bl 4.1.4 (IR 2.4.2) % F MR lim gjjl,ﬁ/\iug: Yo oK, 22+1 ~ 22,221 ~ 22,
T—r00

1

BvA ()8t ~ 1, Ad lim (/Sr =1, FREFGILERZD? AF 22 A AR, #F

z2—1 00 r2—1
HRMR lim (Va2 +ao—2), EF 0<a <2

T—r+400

R ARGL, BN R7 B ARE XIS, RIUSMERREL o KT SFRRHK, FHEL

+, BAITE
(22 + 1 9 12 1 1
xQ—l_{1+x2—1] —1—|—P+0(?>, T — 00 (4.1.31)

NF5H—MRIR, WH

Vat4+arr—x =2 [(1 + xa_2)1/2 - 1} = %xo‘_l +o(z*"), z— o0 (4.1.32)

[Al it
0, O<axl

lim (\/3:2 + o — w) = %, a=1 (4.1.33)

T—+00

o, l<a<?2

O
Bl 4.1.5 (I 2.4.3) & 0<a<b, f(z)= (%)mﬁo KARR lim f(z) A= lim _f(x)o
e TEER
x 1/z (g)z-‘rl
e 1 In ~2
lim f(z)=5b lim () + =bexp lim n—2:bexpO:b
z—+00 z—+00 T—+00 X
@) 411" () (4.1.34)
lim f(xr) =a lim “ =aexp lim 2 _ —gexp0=a
T——00 T——00 2 T——00 T
O

Bl 4.1.6 (94 24.8) R Breel #HAATHI (1+ 1) (14 )™ (14 )" 0 <A< 1)
ﬁﬂ ZZ:O %7 ]%%E{]]éﬁﬁ#i}ﬁ'ri%tb#ié/n]é{)}liﬁ\iﬁ[io

OB = 0,11 31, WELLE 6 MNIGISHMRIR o 1932, 1412075, WEATAL:



4.1.

F RN AFELE

AV 4 2In3—31n2
« H0<A< 2In2—In3

5 (1+ 1) MR
BB (14 1) (0 <A< 1) 1E A= L AbRgdRbr, (B TS T Y, L.

(n+1)!

YEAMEATREM 2SR, AR R,

1!

nl-n

63

~ 0.409421 I, B8 (1+ L) By 4 L <) < 1, $

U
n A=0 A=1 A=1 A=3 A=1 S rom —€
1 -7.1828E-01 -3.3987E-01 1.1015E-01 6.4530E-01 1.2817E+4+00 -7.1828E-01
2 -4.6828E-01 -2.2825E-01 3.7394E-02 3.3137E-01 6.5672E-01 -2.1828E-01
3 -34791E-01 -1.7115E-01 1.8786E-02 2.2289E-01 4.4221E-01 -5.1615E-02
4 -2.7688E-01 -1.3681E-01 1.1293E-02 1.6789E-01 3.3348E-01  -9.9485E-03
5 -2.2996E-01 -1.1392E-01 7.5362E-03 1.3466E-01 2.6770E-01 -1.6152E-03
6 -1.9666E-01 -9.7581E-02 5.3859E-03 1.1240E-01 2.2362E-01 -2.2627E-04
7 -1.7178E-01 -8.5338E-02 4.0409E-03 9.6454E-02 1.9200E-01 -2.7860E-05
8 -1.5250E-01 -7.5823E-02 3.1436E-03 8.4470E-02 1.6823E-01 -3.0586E-06
9 -1.3711E-01 -6.8215E-02 2.5153E-03 7.5134E-02 1.4969E-01 -3.0289E-07
10 -1.2454E-01 -6.1995E-02 2.0582E-03 6.7656E-02 1.3483E-01 -2.7313E-08
11 -1.1408E-01 -5.6813E-02 1.7153E-03 6.1531E-02 1.2266E-01 -2.2606E-09
12 -1.0525E-01 -5.2431E-02 1.4515E-03 5.6423E-02 1.1251E-01 -1.7288E-10
13 -9.7681E-02 -4.8677E-02 1.2442E-03 5.2099E-02 1.0390E-01 -1.2286E-11
14 -9.1130E-02 -4.5424E-02 1.0784E-03 4.8389E-02 9.6523E-02 -8.1490E-13
15 -8.5403E-02 -4.2578E-02 9.4362E-04 4.5173E-02 9.0122E-02 -5.0182E-14
16 -8.0353E-02 -4.0068E-02 8.3263E-04 4.2358E-02 8.4517E-02  0.0000E+00
17 -7.5867E-02 -3.7837E-02 7.4013E-04 3.9873E-02 7.9569E-02 0.0000E4-00
18 -7.1856E-02 -3.5842E-02 6.6224E-04 3.7663E-02 7.5168E-02 0.0000E+400
19 -6.8248E-02 -3.4046E-02 5.9602E-04 3.5686E-02 7.1228E-02  0.0000E+00
20 -6.4984E-02 -3.2422E-02 5.3927E-04 3.3905E-02 6.7681E-02  0.0000E+00
R 4.1.1: 6 MHE e FBHIRISORE

B 4.1.7 (I3 2.4.9) iE9:

(1) 3N ¢, =145+ + 5+ = PR, H lim ¢, = e

(2) Vn € N*, #H

! <e—<1+l+---+%>< ! (4.1.35)
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: : I o) — 2.
(3) nl_lgloonsm(%m. e) =2m

(1) e REIZH,

WER (1) FEER
1 1 1 1
ot = = T g D) D alen - alamgip Y (4.1.36)

W {c,} FASIREA T& 1, BIRREE, 12 a, =>4, WEH

Cp = Qp + = lime¢,=lima,+0=c¢ (4.1.37)

(2) BT {c,} MASBEMRN e, {a,} T HEHE HARRN e, #&

! 14 ! 4.1.38
e e Uttt ) < (4.1.38)

(3) HEH a, - n! BNEE, HH

Upp1 < €< ¢ =

1 1 1 1
n'-a,+——=nl(a,+—=) <nl-e<n! - (a,+——|=nla,+— (4.1.39)
n+1 (n+1)! nl-n n

(Al

nsin Wl < msin(2mn! -e) < nsin277T (4.1.40)
ERAFNPMAIRIRIIFEH Y 2n, HERBTEEAIF
Er}rq nsin(2rn!-e) = 27 (4.1.41)

(4) eeQ, M IMNeN ffifFe=2 Mvn>N, ¥JH nsin(2mn!-e) =0, 5 (3)
%Eo Ej( (§ %%@%&o ]

Bl 4.1.8 (5] 2.4.10) iEPA:

(1) Yne N*, (1+1)"<e< (1+1)"",

(2) ¥n € N¥, n+r1<ln(n+1)—lnn<%o

(3) 3 ap=14+35+35+ -+ = —Inn FAER

(4) B3 by =14+35+35+ - +=—In(n+1) FAEHE,

(5) lim a, #= hrn b, BAEBLME, ENERGHIRIE v 4 A Euler W8 A a, A v

n—-+o0o

8y A PAA, ﬂ“)%ﬂ%if:f- %104 MlnZE2YRiELSY?

(6) lim (1—%+§—---+$):m20

n—-+o0o

(7) Ya >0, Ym e N*, lim > nk+a = Inmeo

n—-4o00



4.1, B kMK ERE

HEB  (1)(2) AIZ3E14.1.9, (3)(4) AT (2) EREHEH,

65

(5) HI (3)(4) AT {a,} PRSRELE F5R b1, {b,) PAEH LR 0, SRR

te, HBAME, EDa, (00 o EOEIUE, 2

2

f(x):zln(1+x)—x+2(1x+x)
Ve >0, B ( )
@ (py = —LT20 @y - L2
M@= 2t 1) =g <6

HY 2z € (0,3), HI Lagrange RIAKY Taylor BIFAIF 3¢, n € (0,10), T

—1x3<
6 — 3

f(3)§ 2 3 f(4)
()x?’—ln(1+x)—x+2(1ix)2 % 4!(77) 4

Bm>n>1, M

m—1

14k 1 T2/ 1 1 1
R ] > - - =
n =4 Z(n K k+1) Z(k ok(k+1) 6k k1

k=

1 1 mzl 1
n m 6k3
k

=N

1 L Jl, S 11
2n  A6kd =TT S o T A \ Ikt 6k
KR 4 T 15
)] g 1 1 1
=on 12m2 TEo T 2m 1?1202
© 1 1
= - > 1074
a2 = 50T T w1
1 1 1
- — <1074
) = ot T 1 S
e

4999.83 < n < 5000.83

T
< ——
6

4

T
+

m—1 m—1
1+k 1 | 1 11 |
w—am =3 (1 - )< el U S
n =4 Z(n K k+1)_;(l§ M+ 1) 6 T a kt1
|
n

4

(4.1.42)

(4.1.43)

(4.1.44)

(4.1.45)

(4.1.46)

(4.1.47)

(4.1.48)

(4.1.49)
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W n = 5000,
(6) TR

/%n—>+ooﬁﬁgl"

n—-+4o0o n—-+4o0o
=1 =1
i) S
2n—1 (_1)k‘—1 2n (_ )k‘—l
nl—l>r—l{loo k B n1—1>+oo Z k + nl_lf_{loo % =In2
k=1 k=1
e A EMAME LA 1S
. n (_1>k—1
lim =1In2
n—-+4oo — k
(7) EEE
A, — Cp, = ————lnm
— kK n
2 n— +oo AIfG
—~v = lim fl—()—lnm — lim gl—lnm
’}/ ry_n—H—oo:kj n—>+oo: k_

¥ lal=dm+r, HF deN, re[0,m)nN, N

mn g mn mn m(n+d) n+fa] m(n+d) ’,a_l

— > Z_ iadl |

Yy ZMde—Z Yoz >y -l

k=n k=n k=n+d k= n+d k=n-+d
Sn— +00, e H E B R 15

n1—1>r—&l:loo k a =lnm

Bl 4.1.9 (3] 2.4.10 XFEBIAL) EH—RIARY, &AERT

1 n 1 n+1 1 n+2 1 n+1
=(1+—-) < < <1+ - =:b,
n n—+1 n—+1 n

Bt {a,) FASEEA LR 4, (b)) PHALA TR 2, &AHAERILYALELIE,

it In =log,, %L

1 n 1 n+1
:(1+—) <e<<1+—> =b,
n n

(4.1.50)

(4.1.51)

(4.1.52)

(4.1.53)

(4.1.54)

(4.1.55)

(4.1.56)

(4.1.57)

(4.1.58)

1A eo

(4.1.59)



4.1, B kMK ERE

Mo B

1 1 1
<In(1l4+—-)<-—
n+1 n n

AIRALF R, ERAKT
NS o

WER TEREE

1
xn+1—xn:n—+1—ln(n+1)+lnn:

()
—In(l+—-]<0
n—+1 n
L, TR, X

1 & 1 1
T, = E—lnn>jzlln<l+z)—lnn:ln(l—i—g)>O

k=1
Bz, B RF 0, HUBEL

fl 4.1.10 (334 2.4.14) & a, >0, lim 2 =aq,

n—+oo 9n

1) H0<A<a<B,iElINEFn>N = A< <« B, A B A" < g, <
an A

(2) X a<l1, A lim a, = 0.

n—-+o00

(3) AR (1)1 lim /a, = oo

—+o00

WEBH (1) B & = min{a — A, B —a}, IN >0 157

Ap+1 Ap+1
n>N —= A—-—a< —¢< nt —a<e<B-a = A< "t B
Ay Gp,
M a a a a
o L o N g, < B
an Ap—1 an BN
a a aAN4+1 _ an
. e Ay L

ay  Qp—1 an AN
(2) Bt B =142 € (0,1), N

a
O<an<—NB"m>0§ lim a,<0 — lim a, =0
BN n—-4o00 n—4o0o

(3) W0 <A <Ay <a< Ay <Ay, B (1) ATH 3N, > 0 #1F

an+1
n>N — A1<A3< nt <A4<A2

n

67

(4.1.60)

(4.1.61)

(4.1.62)

(4.1.63)

ax pr,

(4.1.64)

(4.1.65)

(4.1.66)

(4.1.67)
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B Ny i
n>Ny = A" < Z—féVVAg <an < Z_ZVAZ < A7 (4.1.68)
XHFE
n> Ny > max { Tnfa oy o= Tu i, o} (4.1.60)
[lidiNEE]
Ay < Yay < Ay (4.1.70)

Ve >0, JA;, Ay, A3, Ay 15 a—e < Al < A3 <a < Ay < Ay < a+e, IN = max{N,y, N, }
15

n>N —= a—ec< A < Va,< Ay <a+e = lim {Ya, =« (4.1.71)

n—-+0o0o

O

Bl 4111 (I8 2.4.15) % a>1 A k>0, £ lim 9. lim 2. lim 2,

n—4oo ™ n—+oo ¢

fid RIS 2.4.14 EEFTS

n+1 1)! n
/DN ey g D

a"/n! n+1 n—+oo n!
1 k /,n+1 1+l k 1 k

(n+ k) fartt () bt (4.1.72)
n /a" a a n—+oo q"
1)! 1)+t 1 1 !
nl/nn (1+1) e n—too

Bl 4.1.12 (42 2.4.17) K lim Van
n——+0oo

UEHE RIR SR 2.4.14 WUSEIR AR

Y1 — lim Ya=1
a n—-+4o00o
1
Pl = lim Un=1
n n——+o0o
In(n+1)/(n+1) _n In(n+ 1) 1 — i Inn _0
Inn/n n+1 Inn n—+too 1 (4.1.73)
1)n+t ! 1\"
(n+1) /(n+):(1+_) —e — lim n =e

= -1 = 1

Gn1 2041 - V1-3---(2n—1)_1
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1 1 1 In2 1 1
_ n(n + >§ nn+n2 n(n+1)
Inn Inn n—+oo Inn

=1 (4.1.74)

O

Bl 4.1.13 (4 2.4.18) & a>1. k>0, £ lim zY, lim 22, lim Z. lim z*lnz.

z—+00 z—+oo ¥ x—+oo @ z—0+

i PATE UL

. Inz
B EREEREN, TR
k k
o+ D/ + 7 _ () 1) et )y, lan (4.1.76)
Inn/nk n Inn n—+too nk

won=[z], WH

In(n+1) —In2 Inn 1nx<ln(n—|—1) <1nn+ln2

< 4.1.77
(n+1)F  — (n+1)F = a2k nk = nk ( )
F 57 S B R 1S | |
. Inx , nn
RN (4.0.78)
EJld |
T = expﬂ —exp0=1
x
k k k
" t—q= (log,t) 1 Int 1 A
L a — - .0F=0 4.1.79
a® t (Ina)k \ t1/k - (Ina)k ( )
—-1  Int
¥ In x =2 2, 0=0
tk
O
Bl 4.1.14 (5 2.4.19) % lim a, = oo IEY lim @Fezteton — o
n—+00 n——+o0o
WM lim ap=a Al Ve >0, IN > 01§ n>N = |a, —a| <e, MM
n—-+0o0o
ay+ax+---+a "4 —« 1 & n—N
1+ a+ -+ ay i — -
2 n — 4oo AJfH
T e e L BN S (4.1.81)
n—-+4o0o n

2 e — 0 BIA[{RIE, O
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4.1.3 P38 2.5

Bl 4.1.15 (4 2.5./)

(1) % f & =0 4%&#%, f(0)=0, #EL hr%f@“)‘f“) =\, JEH:
T—

T

flz) =Xz +o(z), —0

(2) AR £k 22 RIEEA
2
e’ = 1—|—x—|—%+0(m2), x—0

XA AR e 2 o — 0 W62 SUEIF X,

(3) K sinw £ x— 0 & Z&H M REF K.

fid (1) Ve>0, 36 >0 g vz el,
0<|z|<d = |f(2x) — f(x) — Az| < ||
Vke N, 0<2 0D <|2| <8, M
|F (27 V) — fF(27F2) — A 27| < e 272

Kt vn e N*

n

1 "1
fx) — f(27") - )\:1:2? < elz] Z@
k=1

k=1

L n— +oo AIfG

f(2) = M| < ele] = f) = Az+o(z), =0

Sk,

(2) Be*=1+z+af(x), HF f(z)=0(1), FEF e =e" %, A

1+22+20f(22) = 1+ +af(x))] =1+ 22+ 22f(z) + 2° + o(z?)

ZINEl

f2r) = f@) = S +o0(a) = f(a) =5 +o(x), =0

Al

2

ex:1+x—|—%+0(:c2), r—=0

(4.1.82)

(4.1.83)

(4.1.84)

(4.1.85)

(4.1.86)

(4.1.87)

(4.1.88)

(4.1.89)

(4.1.90)
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(3) W sine =z +af(x), HF f(z) =0(1), FEZ| sin2z = 2sinzv1 —sin®z, Ktk

20 4 2z f(2z) = 2z [1+ f(z)] [1 — 2® + o(2?)] Y2 op |14 f(z) — %2 + o(z?) (4.1.91)

IED 2
F(21) — flx) = —‘% + o(2?) = o(x) (4.1.92)
Hf5i4.3. TR S5 1E AT )
ﬂ@z—%+dﬁ%:ﬁ%0 (4.1.93)
[Fit 3
sinx:x—%+o(x3), r—0 (4.1.94)
0

4.2 HIREES

4.2.1 K O 5/ o, BBV, FKirtikbis

B B ] i

(1) K O: Yz —alf, # f(z) = O(g(x)), #3IM >0, IU (a,6) 8 2 €U (a,6) —
|f(x)] < Mlg(x)|o

2 Mo Yo —alf, X f(x) = o(g(x)), & Ve >0, 3 U (a,6) 18 = cU (a,6) =
|f(@)| < elg(a)]o

(3) ARE: Yo— o, W f B2ERE B f(2) =0(1), & IM >0, 3 U (a,d) f#
B rer (a,0) = |f(z)| < M,

(4) NEE~FERMITCE /N BEEmes /D, ANe~ERMIIEE R, BEEmiis K.
(5) WRT: #% f 5 g [, & f(x) = O(g(z)) B g(x) = O(f(x))o
6) Fh: R f5 g F, & fla) =g@) +o(g9(z))o

LR B ]

(1) K O 5/ o HiaBMR:
o [=0(f); —M& fo(f), BRIFE ¢ FIFED RO f(x) = 0o
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f=olg) = [=0(9), Blo(g) CO(9)s —& o(g) # Olg), F&IE g(z) = 0s
f=0m Ng=0(q) = fg=0(pq)
f=0{@)Ng=o0(q) = fg=o(pqg)o

o(h) F1 O(h) #ELM=SE, Bl f = O(h)Ag=0Oh) = A +pug=O(h), X o
LRI, HA A e R,

(2) %o — a ¥, # f(a)+o(f(x)) = Glz)+olg(x)), Glx) = O(g(x)), M f(z) = Glr)+o(g(x))o

(3) Hik: Hx—all, H fx) =g(z) +o(g(x), W g(z)=f(2)+o(f(2))o

W H

(1) % 2 — 0B, sine =24 o(x), cosz=1—2 +o0(z?), tanz =z + o(z)e

(2) Bz -0, " =1+z+o(@), m(1+2) =z +o0(x), (1+2)" =1+rz+ 1?4 o(22),

(3) BO<a<fBo Ha— 0" N, 27 2L 2 EEHBITLT /N, 42— +oo N, 28 2Lk 2o
HEEBTRITES Ko

o

(1) HiEMHIe (EdEEE) PieHH Q.0 175,

(2) BEBMM “f(x) ~ g(x)” RFR [ 5 g Fr, FHRH TS/ NEMERIISIE, 4]
AEWAEHIXMTTIE, BREEHRIREHIELRE 0 125,

4.3 SERRIHE

4.3.1 G REEIII/NME
il 4.3.1 O F= 0 9T HE B R,

O(f) +0(f) = O(f), O(f)O(g) = O(fg),
o(f) +o(f) =o(f), O(f)olg) = o(f9), (4.3.1)
o(f) = O(f)

FEHEXNEAR: FFTEANBHRZERRFFTHEALELFH AT %,
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R T Wao—a, ueO(f) veolf), FMHAENX

e IM >0, 3T (a,8)) #1532 €U (a,01) = |u(z)] < M|f(2)]o

e Ve>0, JU (a,6) 13 2 €U (a,6) = |v(2)| < el f(@)]o

[
Bl 4.3.2 iE9: %
() + ol f(x)) = By(a) + olg(x)). = a (432)
)
f(z) = Bg(x) + o(g(x)), = —a (4.3.3)
HAH, FB=1, W “f5qgFH” AL “g5 f FM"
e R (1)
7)) = By(z) + olg(a)) — o ()| < |Bllg(x)| + 5la(a)] + 317 (x)]
= 1/@)] < @B+ Dlg(@), = a
(4.3.4)

/() = Bg(x)| = lo(g(2)) — o(f(2))] < elf(z)] +elg(x)| < 2¢(|B| +1) |g()]
———

5/

= |f(z) = Bg()| < €lg(x)], z—a
(2) & f(x) = g(x) +olg(), W f=f+0=f+o(f), H (1) & g(x) = f(x) +o(f(x)) O
Bl 4.3.3 Rk ay#ri Rk Ko & f HELGR B,
f(z) = Az + Ba" +o(2¥), 2 —=0,A#0,k>1 (4.3.5)

KfORRH 1 EATE y— 0 He#rf kA X,

iRt BiE I, HB4.3.2(1) AIHE]
y = Az + Ba* + o(aF) = Az +o(z) = 2 =2+ o(y) (4.3.6)
WES I, ' a=4%+f(y), EF fly)=oy), W
y=a(Y 4 5w) +B(L+rw) +o ((% +f(y))k)

0=Af(y)+ %yk (1+0(1)) +o(y*) = Af(y) + Eyk + o(y") (4.3.7)

Ak
fly) =— b

gy o)
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[Al it
=Y Bk oh), g0 1.3.8
=3~ ¥ tolw), v (4.3.8)
O
Bl 4.34 F = ReE, FEREH D, Ko— 08, (1+z) FLREF.
i Newton HEMRRIRILERN:
k m
(14z)% = Z( )x +o(z"), *—0 (4.3.9)

Hrp ™ X IR B SOn:

- (0 =1

. (a) _ a(oc—l)-;!(a—i—&—l)

i o

TATHERR & < 2 MOS0, &k — 0 BARRRSE, B (1+2)% = 1+ f(2), Hb fla) = o(1), W

(L+a)" =1+ f(z))"
1+ mx+o(x)=1+nf(zx)+o(f(z)) (4.3.10)
— fl@) = =+ ofx)

BB (142)% = 1+ 22+ g(a), He g(a) = o(x),

(14+2)" = <1 + %x + g(:z:))n

m — 1 n(n—1) /m 2
1+ mz+ %aﬂ +o(x*)=1+n <%x + g(:c)) + ( 5 ) (gx + g(x)) + o(z?)
20 _
=1+ mz+ng(x) + sz
2n
m(m _
= g(x) =1~ —~ ("2 )x2 + o(z?)
(4.3.11)
)l
(1+2)% = 1+%x+ n (72_1):(:%0(3;2), z—0 (4.3.12)
U
Bl 4.3.5 FHHAGHLRETF. R aecR, Ko— 08, 2 HHFHELEF, BT
T G (4.3.13)

x—0 €x
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W i o
u(z) = (1+2) x_ I =o(l), z—0
i
(120" = (4P = = [0+ 0P L ]
1+%m+2w@@zﬂﬁwm+xwﬂfP—jf?55+dﬁﬂ
= [1 4 20z + 2zu(x) + 22?)[1 — az? + o(2?)]
=1+ 2az + 2zu(z) + ala — 1)2* + o(z?)
SJlid ,
u(2x) —u(z) — a(a2— )x =o(x), =—0

W u(z) = AxP +o(2P), HH g >1, RALRXE

ala—1)

A(22)° + o((22)7) — Ax® + o(2P) — &= o(x)
(2° — 1) A2® + o(2P) = a(a2— 1)x + o(x)
e S IBIEG: 1) @—1)
=1 A:2(26—1) T2
FS)ixg
u(z) = a(a2— l)x +o(x), x—0

Bl 4.3.6 3 FH. SR LK. AR, A=A RO HLET,

(1) T u(z) = “==2, B9 u(z) = o(1), HH

2

u(2:c)—u(x)—§:0(:z:) — ex:1+x+%+o(x2), z—0

(2) it v(a) = 2D Ggag g(z) = o(1), HA

2

v(2x)—v(m)+%:0(x) = ln(l—i—x):x—%—i—o(xQ), r—0

(3) T w(zx) ==L JE w(z) =o(1), HFH

72 , x3 3
w(2x)—w(:v)+?=0(x) = Slnl':x—g—l—O(% ), *—0

75

(4.3.14)

(4.3.15)

(4.3.16)

(4.3.17)

(4.3.18)

(4.3.19)

(4.3.20)

(4.3.21)

(4.3.22)
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(4)
1'3
arcsinz =z + — +o(2*), x—0
6 (4.3.23)
=2 inz=_ " o), 20
arccosxr = 5 arcsinxr = B x 6 oxr ), xr
(5)
T T o), 20 (4.3.24)
COS T = 9 24 o\xr ), xz ..
WERH R (1)
eQa: — (e;v)2

1+ 22+ 22u(22) = (1 + 2 + 2u(x))® = 1+ 22 + 2° + 2zu(z) + o(2?)

— u(2r) —u(z) = 5 = ofa), =0 (4.3.25)
= u(x) =§+o(x), x—0
(2)
In(l1+2z)=2In(l+2z)+1In (1 — m)
2z + 22v(2z) = 2(x + zv(x)) — 1+ + o(z?) = 21 + 2zv(z) — 2% + o(2?)
— v(2x) —v(x) + g =o(z), -0
= v(r) = —g +o(z), x—0
(4.3.26)
BEMA
y=c —l=a+ T +0@?) = z=In(l+y) =y— T +o(y?) (4.3.27)
(3)
sin2x = 2sinzcosx = 2sinx (1 — sin2.:1:)%
2z + 22w(2z) = 2(z + 2w(z)) (1 — (z + xw(@)zﬁ
= (2z 4+ 2zw(z)) |1 — %(:c + aw(z))? + o(z?)
(4.3.28)
=2x + 2zw(z) — 2* +o(z®), = —0
= w(2z) —w(z) + % =o(z), *—0
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(4) FIH

23 %
y=sinx =z — — +o(2®) = z =arcsiny =y + = + o(y®)

6 6
1— (x — %3 + 0(:63)>2]

(5) FH

SIS

cost =V1—sin’z =

1 a’ S )
=1-=(z—"+4o0(=")) +E22—2(z+o0(z))" + o(z")
2 6 2
2zt A
—1—?—1-%—1—0@), r—0

Bl 4.3.7 L A>1>|A. a>0, 208, fRALFTIEELHEL
f(Az) — Af(x) — Ba® = o(z%), = —0

iE

ik Ve>0, 36>0, #fF vz ecR
0<|z|]<d = |f(\x) — Af(z) — Bz®| < e|z|®
Vk e N, 0 < [A\GVg| < x| <8, M
|ARLf (A Dg) — AF F (AW Fr) — BARTY (A R) Y| < e AP AR
Al Vn € N

n —n B Oén_l A k (7 1 n_l A k
‘f(ff)—A f(x l")_ﬁx Z(F) < ¢elz| FZ o
k=0 k=0
2 n — +oo AIfF
B 1 1 efz| elel* 2, [Bllz]*
_ < = <
'f(x) )\0‘1—% _)\0‘1_% )\06—|A|_8)\O‘—A
B e T2 A A
€ o —
—<
= < |BI5—5 € (0.1B]
BURT, [t

()

=% 4" +o(z%), x—0

TEXEAT IR, ANEEFEM f(2) = CaP + o(a?), BFONIRFEAXOOIERT 1 26 =X

BRXNMERNEGIRKL” NE, 5 “Gielkar” AEITLK,
Bl 4.3.8 K lim tanz=z,
x—0 B

77

(4.3.29)

(4.3.30)

(4.3.31)

(4.3.32)

(4.3.33)

(4.3.34)

(4.3.35)

(4.3.36)

(4.3.37)

(4.3.38)

“%fﬁ‘

O
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W (1) sEIRERE T VS,

t — —
i BRE =T . z—ztol) oo, (4.3.39)
z—0 xs x—0 {L‘3 z—0 :L'?’
(2) PSR FRF TS
. tanx —zx . tan2x — 2z 1. %taan—x
L=lm—=lm—F—— = - lim&—°—
2—0 3 =0 (2x)3 4 250 3
1 _ 3
AL — [ =l 20RETZANT Gt (4.3.40)
20 a3 z—0 3(1 — tan? z)
1
— L=
3
R (2) BYERE, FRATATCAUERHTR 2 Bty “MRBR”, a0
1 L 1
L=lm- = —=lm—=L = L=0 (4.3.41)
z—0 2 z—0 21

tanxr — x sinx — zrcoszx

3 3 cosx
— 2 4o(a®) — (1 N oyt 0(1‘2))

_ ST o) (4.3.42)
 Zto(®) 1 1
—W—gﬁ‘O(l)—)g, xr—0

WRTS AT ERRE : W tanz = 2 + u(z), N

sinz = [x + u(z)] cosz (43.43)

x4 o(z) = [z 4+ u@)]|[l+o(1)] = =+ u(z) + o(x)
AT u(z) = zo(z), HH o(z) =o(1), N

tam 2 2tanx
an2e = ———
1 —tan’x
2
2x + 2zv(2x) = (z + wv(x))
— (x + zv(x))?

20 + 2zv(x) = 23:'[ v(22)][1 — (z + zv(2))?] = 22[1 + v(22)][1 — 2% + o(2?)]
= 221 +v(22) — 2% + o(z?)] = 22 + 22v(2z) — 22° + o(z?)

v(2z) —v(x) —2® =o(z), = —0

2
— v(x) = % +o(z?), -0
(4.3.44)
O
Bl 4.3.9 K FMAFR
~arcsin 1i 5 5
lim (4.3.45)

z—1%t z—1
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B iIch=1-uz, 75:%—arcsinl_2ﬁ;2 c0,7], W h—0F BHMY 2 — 17,
T 2z 2(1—h) 1 N
cost:sm<§—t> 1 T T he m — 1

TR = 0%, LRPILRIFAE

2 h?

2
I1——+ot*)=1- +0(h2):1—h—+0(h2):>t2:h2+o(h)

2 2(1— h) 2
M
=/h?+o(h?) = |h|]\/1+4 o(1) = |h|(1 + o(1))
it )
arcsin -z — 1 1
lim 122 2:hm—tzlimwzl
z—1- r—1 h—0+t —h  h—0+ h
arcsin =%, — T _ _
lim Ite? 2 _ iy -t = lim —h<1+0(1)) =1
z—1+ z—1 h—0- —h  h—0— h
4.3.2 WBRIZEEEES]
i 4.3.10 £
lim (\/1:2 + 20 — Vad — :L‘2>
T—r—+00
i
1 1
\ 2\ 2 1\ 3
\/x2+2x—\/x3—x2—x<l+—) —l’(l——)
T x
(i) (=50 (5)
=z|l4+—4o0| - —z|l——+4o0|—
T 3z T
4
=§+0(1)—>—, T — +00
] 4.3.11 £
sin(tan z)
z—0 tan(sin x)
fit .
sm(ta?nas) _ te?na: + o(t%ma:) _ T o(x) 1 e 0
tan(sinx)  sinz +o(sinz) =+ o(x)
# 4.3.12 £

1
lim z%In (cos —)
T—r—+00 x
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(4.3.46)

(4.3.47)

(4.3.48)

(4.3.49)

(4.3.50)

(4.3.51)

(4.3.52)

(4.3.53)

(4.3.54)
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B ide=1 W2 — +oo HHME t — 07, Kt

21 cosl _ In (cost) _ In (1 -5+ 0(t2>) _ —% + o(t?) . 1
T 12 12 12 2

B 4.3.13 K
lim (2 sin x + cos :U)%
x—0
¥ In(2si In(1+ 2
2 Sinac—i—cosx)% — exp n(2sinz + cos ) — exp n(l + 2z + o(x))
T T
2
= exp il?+0($) = exp (2+0(1)) —)62, r—0
x
il 4.3.14 K 2
lim e™ (1 + —)
n—-+oo n
fi

= exp (—— + 0(1)> — —, n— 40
(§]
B 4.3.15 & a>0 H a#1, £5%K p 91, 1543
P (a% —a#l)
AAERFRK, HREIAMRAE,
i idt=21, M2 — +oo HHAY t — 07, it
x? (ai — aw%l) = L efme _ exp tna
tp 1+¢
1 t2Ina tlna  t*In’a
= (1+¢1 t?) —1— — t?
tp( et +olt’) T+t aarnr T ))
1 t21n? t2 In?
- (tlna—i— =% {1—t)lna— — a+o(t2))
_Ina+o(1)

= —Ina#0, t—0"

(4.3.55)

(4.3.56)

(4.3.57)

(4.3.58)

(4.3.59)

(4.3.60)

(4.3.61)



4.3. )RRV 81

Fih p =2, HH ERERA Inao

ki # A
Pazt (37— 1) = 22(1 4 o(1) (ot E—
2Pa=1 (=" =+ 2P(1+0(1)) |Ina e +ol -~ poie]
na, p=2 (4.3.62)
— o mat o) =40, pe<2
oo, p>2
U

Bl 4.3.16 tLEUATHXMEH e B9E £,

1 n+o n 1
1 - i ot J.
<+n> ; I (4.3.63)
k=0
fi
1 n+ao
(1+—) :exp((n+a)ln(1+—))
n n
(n+a) 1 1 1 N 1
=X n [0 _——— R ol —
P n  2n?  3nd n3
a—+ _—a_l 1 (4.3.64)
=exp |1+ 242 3.4,
n n? n?
1 1 1)2 1 a
1 Lla-YH'+(i-2 1
—ef12 2 2+2(O‘ 1)+ (3 2)+0_ o oo
n n? n?

HOM o £ LB, (L4 2)™ 5 1AM Moo=, (14175 L @K BEX 5
ek, (14 1) Rk, (BERKSOEREE R Y L FR

O

Bl 4.3.17 +H
lim n+vn+Yn+-+3/n
n

n—-+00

(4.3.66)

fR FIH AM-GM AZ%ERA[15

N— k’ k’ ’
k—2

—2+2 2
1<n1/k:§/1...1.\/ﬁ.\/ﬁ<u<1+ﬁ k>2 (4.3.67)
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(At
Ans n+1+1+- +1:2n—1:2_l
] ’ T (4.3.68)
Ans <1+ — (1+M):2_l+i l<2_l+21nn
n k n n k n \/ﬁ
k=2 p—
H A E BRI IR E HE T 2, O

il 4.3.18 &
1n 2n R n
lim — <t tn (4.3.69)
n—toonl +nZ 4 ... fnn

B EEEESE. B

n'+n®+---+n" =n"(1+0(1)) (4.3.70)

% _ ni (1 _ %)n (4.3.71)

k=1 k=0
A DAERA
n 2.~k
0<e k- (1 - 5) < ke (4.3.72)
n n
(At
n—1 n—1
EN" k2e=F k2e=* K-kt A
1—2) —e*|| < < < — 4.3.73
[ B
k=0 k=0 k<9 k>9
M
n—1 n n—1 n n—1
k e k 1
1—=) — 1——) —e* —k_
k‘0< n> e—1]7 g( n) ’ +§e 1_6_1 ( )
- - - 4.3.74
A X . A e
< —+ e’ =—+ — — 0, n—=+00
no o= n 1l—e
JREN
n—1 n
1" 4+ 2" ... 4" n" k e
li = lim —— 1i 1—-—] = 4.3.75
[

B 4.3.19 &EH3F| {z,} HL S, =Dz AFE liril (pi1—x,) =00 1EBA: lim z, = 0o
n——+oo

n——4o0o
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WEHH RO ATRI VE > 0, AN > 0§ n> N = |z, — ] <& FEF

Sn _Sn:xn + Tpgp—1 + Tpgp—2 + -+ Tpy1
+p +p +p +p + (4.3.76)

= (xn-i-p - xn—&-p—l) + 2(xn+p—1 - $n+p—2) +oee +p($n+1 - xn) + pTy
e |Su| < M, Vn e N*, I

2M 2M ?
2| < —5—‘+|$n+p“$n+p—1Y+|$n+p—1—-In+p—ﬂ‘+"'+ﬁfn+1—‘$n|<'T5—‘Fp5,f§€ (4.3.77)

ek p Ml & T2

2M 4 €

£ 5
— < = <= > — "< 4.3.
, Sy Py = p2—_—, s (4.3.78)
BH-TNRIMCAENEER, &I1E
Ve 5 3Ip— 3 - 3IN >Vn>N = |z, <e¢ (4.3.79)
Bl lim =z, = 0o O

n—-+o00
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+# 5 RJER SR BT S

2023 4F 11 H 6 H, 2024 4E 10 A 24 H,

5.1 B=IRIEWSEER

3 IR ERP R HTE RS X N,

5.1.1 Pk 3.2
Bl 5.1.1 (4 3.2.5) R 290> —1, R, = /T2, n=123,

(1) iER: {z,} A8k
(2) £ lim 4"(1 —z,).

n—-+o0o

(3) Ruyn=2y2 -1, £F 1<y <1, {y,} AFHK?

R () Yy A1 K, BAY n>18K, 2, >0, A AHYHIERA
xngl <:>:E1§1, n>1

WA

l+x,y—222, (1421, 1)1 —2,1) =
= = — O’ l’l
2 2 <

W {2, ) BIFEAR, TS,
2) Haxoe[-L,II N, Ho0<az, <1, ¥A[K 0, =arccosx,, WH

2 2 <
l‘n — :Cn_l > 1

0,1 0, arccos I

85

(5.1.1)

(5.1.2)

(5.1.3)
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Yag>10, Ha,>1, WK 6, =cosh 'z, =1In (x + Va2 — 1), A

O, 0 h™!
0, = Lo g, = 2 — a:n:coshcos—gcO (5.1.4)
2 2n 2n
IR
22
cosx =1— 5 T o(z?)
. (5.1.5)
x
coshz =1+ 5 + o(z?)
HWE
4m (1 — cos 2es20) s L (arccoszg)? | xo € [—1,1
41— x,) = ( 2 _1) 2 o) . =1 (5.1.6)
4n (1 — cosh C(’S};—nxo> — —% (Cosh_1 mo) , To>1
IR
1 (arccosz 2, x9 € |—1,1
lim 4"(1 —z,) =4 > ( 0) . =11 (5.1.7)
e —1(cosh™zg)”, mp>1
(3) ATCAVAZNUERH vn € N #A —1 <y, <1, &A1& 0, = arccosy,, WH
0, =20, 1 = 0, =2"0y = y, = cos (2" arccos ) (5.1.8)

2 % QI M {cos(2"60) bnen FE [~1,1] EBHH, 8 {y,} A 2 6) =2 -2 I, ATLA
YAGRIERA -

i. VnomeN, (2" —2")p=0 (mod ¢) = (2" —2")p =0 (mod q).

ii. Vo,m e N, (2""14+2")p =0 (mod q) = (2" —2")p =0 (mod q) B (2" +2")p=0
(mod ¢)o

BT 2"pmod ¢ REEEERENE, A {y.} WL, 71 3IN € N fH#1S vn > N, ATHERD
H— DAL

2"p=p" (modgq), 2"p=-—p (mod q) (5.1.9)
Hep p HEE, cos 2™ AR, #E& 2Vp f1 2Vtp W HEAIFSE, W i AT

q

n>N = 2"p=p (mod q), I {y,} U8, BA

2k

2n=—+, k€Z,NeN (5.1.10)

2Nty —Np =2Np = kg = 0y = N

ESE S

HENBFIFES, Wi Al n >N = 2"p=4p (mod q), LK {y,} W&k, HA

ok
Plop= 2™  (eZ NeN (5.1.11)

Nty oNp =3 x 2Vp =k 0y =
p+ P 3 X p qg = by q 3><2N7
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B {yn b BB AN

2k

Yo = cOS —— V g = COS keZ,N €N (5.1.12)

2T
oN 3 x 2N

5.1.2 X8 3.3

Bl 5.1.2 (A8 8.8.5) % f: I >R AZRE [ CR Layk R, B Jo* € [ HR f(f(a¥)) =
ot # f(a*)e EA: fAET FHIH R

WEWH SRR g(x) = f(z) — 2o ARG g(0) # 0, BN 0 FEASNA; AGE g(0) > 0,
BT £+ —fo

RIBELEAS o = f(2*) € [, B Vo € T #E g(x) £0, W Ve e I #A g(z) >0, &
MA@ B E PR B s, i

f(f@?) =2 =[f(y") =y ]+ [f(z") =2 ] >0+ 0=0 (5.1.13)
FE! W3 eI 15 g(¢) =0, Bl (&) =& O

5.1.3 PN 3.4

Bl 5.1.3 (A 3.4.1) & n AEEH, £LEHK R RHL f(2) =2 +0o(@™), 2 — oo,
JER: f A s MES

WER T lim f(z) = +oo, #(IM >0 15 V]| > M, f(x) > f(0)o BT f1E [-M, M]
iSRS AE [-M, M) FER/ME, 188 m, H 3¢ € [-M, M] 15 £(&) =m < £(0)o
It

f(x){>f(0)’ 2 >M} >m = f(€), VreR (5.1.14)

>m, |z|<M

Bl m 52 f 17E R _ERYE/ME, O

Bl 5.1.4 (I 3.4.9) & a €R, f EXIF [a,+oc0) L4, 1_1>I_~I_l f(z) = A€ RU{—00,+0}
R f AAERKARAER ML,



88 FO5RIAMIR FREFMIFHK

I & f(r)=A (I A # d00), NIEBUEARIT,
£ b€ [a, +oo) H1F f(b) > A, W 3N >0, 5

>N = |f(x) - Al < f(b) — A = f(z) < f(b) (5.1.15)

BEESREL f AEARAE [0, N] PAERKME, X2 f1E o, +oo) ERRAIE,
4 3b € [a, +o0) 15 f(b) < A, RHERJUE f £ [a, +00) FHER/IME, O

BB H AcR, R f 1E [0, +o0) L—FUELE,

WEHH ROIETE. RIE f A—B0EZE, W 3 > 0, 8 v € N, 3z,,y, € [a, +00), H15
(20 = yal < 5 B [f(2n) = flyn)] > €0

A {x,} AR, W {z,} BRSFH kgrfoo{x”’“} = 1" € [a,+00), LM |2, —yn,| < ;- <
— I{:EI—Pooynk =a2% HT f1E [a, +oo) LIEEE, ) kgrfoo[f(xn") — f(yn)] =0, FJE!

i {2, T, W {y,} IRER. HT f 1E [0, +oo) BIEEE, # lim [f(z,) — f(ya)] =0,

n—-+o0o

TE! O

=

5.2 AIHRES

5.2.1 SFESMOHMEE, RERIREREMHSEM
B B ml s
(1) WL JTEE. ZRIEREL
(2) "Il o BEE TCRMNR, B8 f: T — RAE o AT, HIFEAERL A R
fla+h)= f(a) + Ah+o(h), h—0 (5.2.1)
BEINFRDA A RIS h— AL R f 1E o SEEITST, 12N
df(a) R =R, df(a)(h) = Ah (5.2.2)

(3) WIS (EAIHD H W
A iy @) = fl) L flat h})L — f(a)

T—a xr—a h—0

(5.2.3)
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P L RES AR f 18 o SE, 120 f/(a) = L(a). AT

df(a)(h) = f'(a)h (5.2.4)

(4) SeAEL: A fAEEE o e T ACERRIRE, WIRR f7E 1 ErIfl, BEINAR f/: 1 - ROW fFAET
EHIF L

HEGEPREI 75 f 1F o AIBL, W f(2) — f(a) = O(x —a), = — a, M f £ o OIESL

;|

(1) ATAIERMEREL L(x) = e BRI, BB dL(a) = L, AIESFERTN d\z) = Adz.
(2) f(zx) = 2 BRI d(2?) = 22 das

(3) fz) =1 WIMARE d (L) = -4 du

(4) f(x) =e* B2 d(e®) = e das

(5) f(z) = sinz B E d(sinz) = coszdz, f(z) = cosz FIFDE d(cosz) = — sinz do

(6) flz) = ¢/ 1 = — 0 KbYESE, {EARATEL,

>y
i+

(1) BOMRIUIR S R SCERI, %5 f 18 o OTEY, WIZE o BHE £ ATRUEBIS g f(a)+
Fla)(x —a), B 7 a SAVEHEE o SEIEIRIHE T LORLIE (A& Bk,

(2) BUITIIFFSRIK: E SCBFRIUR BREL da(z0) : R — R, da(xo)(h) = h, WH df(z)(h) =
f'(zo) dz(wo)(h)o FRLMENKEL, df(x) = f'(z)dz,

(3) #aRZEMEBELERE XA TAI FEUN, B3R o B8 BN A (HEARRER, LA Terence Tao
1E Analysis I 4th edition FUNER a € T 2 T BIR R
5.2.2 SESMTRBRIEN

S5 PRl
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(1) BERBOFBIIREREN: 1% [ 1E o AITL, g 7 f(xo) AL, W go f 7E zo AIfL, H.

d(g o f)(wo) = dg(yo) o df (o)

(g0 f)(z0) = g'(f(z0)) - ['(z0) (5.2.5)
dge f)|  _dg| df
dl‘ T=x0 dy Y=yYo dI‘ T=T0

(2) FEINNGER: 1% f, g 1 o LA, o, 8eR, T
o &M of + Bg £ o FIfE, H
d(af + Bg)(a) = adf(a) + Bdg(a)

(5.2.6)
(af + B9)'(a) = af'(a) + By (a)
e Leibniz: fg 1£ a AIf{, H
d(fg)(a) = f(a)dg(a) + g(a) df(a) (5.27)
(f9)'(a) = f(a)d'(a) + g(a) f'(a)
o %ig(a) #0, U\'Ugﬁaﬁﬁ%ﬁ, A
d (i) (a) = LD U — f(@) dgla)
9/ 9@ (5.2.8)
(£) (0 - 210 e
g 9*(a)

(3) JEMRGTERL: R [ (a,b) — (a, B) BT ASHRIARVESLEREY, f 1E xo P, B f/(20) # 0,
W f BISCBRERL £~ 2 (a, ) = (a,b) 1E yo = f(xo) 2RI, H

d(f ) (o) = (df (o))~

—1y/ _ 1
d(f _ 1
dy Y=Yo % T=xQ
W
(1) (a*) =a*Ina, (tanz) = sec?® xo
(2) (Inz) = %, () = ax®* !, (2°) = 2°(1+1nz), (arcsinz) = ﬁ, (arccos ) = —ﬁ,
(arctan z)' =

3) H0o<e<1l, f(r)=x—ecsine BESNREE, H (FY(y) = mo
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>y
b

HABUR I Z ARV R 5 AR R HNERCE R,

5.2.3 =S
B B ol i
(1) —FrSFEE. Al (B850, » Bl (50,

(2) ' HEL. ¢ EE. ¢ EE

5 P o]

(1) MSBEMSE: 8 f,9 TF 20 & n MO, o, B8R, NI

o &P of + Bg 1E o Kb n BiAIRY, H

(af + B9)™(a) = af™(a) + Bg"™(a)

o Leibniz: fg 1€ a % n Bielf, H

n

190 =3 (7)o

(2) EE. W, REBI&EHISE: & f 178 2 & n Brarfg,
« HAWEBC K g AL f(zo) &b n WEIRL, W g o f 4E @0 B n BTATHL

(glaz + b)) (z) = a"g™ (az + b)o
. ﬁ@ﬁ % f(on) 7£ 0, I}\”J % E Zo % n Bﬁﬂ%ﬂo

91

(5.2.10)

(5.2.11)

(5.2.12)

TEFEI,

o WREL A fAE 2 BIRBEN n BRI, HAESHIREREL, f/(x0) #0, W f~1 AE

yo = flzo) &b n BTl

(3) & f,9 TE 2o & n BRI, H g(z0) # 0, ﬂﬂgﬁxoﬁnmﬁfﬁo

(4) WIFEE (TEE SUEN) #2 ¢ B NERXDEHERRAL, BATLE R REHTE UK

yg (O, +OO)O
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4]

(1) Newton B _JEHE: F = mdtQ o HEIRTHIBBNITEN mdtz = —kwo
(2) <eSi“ "””2)” = 7 (422 cos? 22 — 4x? sin 22 + 2 cos 22)o

’

(3) (e®)™ =e?, ()™ =", (a®)™ =a*In"a, ()™ =a(a—1)---(a —n+1)z*™
(Inz)™ = (=1)""*(n - 1)\

(4) (sinz)™ =sin (z+2), (cosz)™ =cos (z+2F), ()™ =i"e?,

1 () _ (=) 1 1
(5) (m) - 2 - |:(gg_1)n+1 - (I+1)n+l:|0

(6) tan®(0) = 16,

() BO0<e<l, y=z—esinae H ¢~ BxFE, H

3
PR + o(y?) (5.2.13)

l—e 6(1—¢)

-Bii= jy . -:ﬁnm -m?n

. i#ﬁﬁ m’“‘ |
.: * - :“‘ ? .,,,-af :k— ‘d:f "'9
3" Y - e -x_,ﬁ’;ﬁ, ' ‘u-’ +ify
;,:,: e ﬁﬂm—wad w:z

1.§230.20 4
g0 M ot w; Y‘I‘?” A8 4 e 4
':‘_'4.” ‘"; _1._5{ _;ﬁ%?—. ‘“"',%‘“ P ‘ Il_

*&,’ﬂ_g}-ﬁjg 4-1-""6"" s s ;' £

e

2
p Va8 o .n‘l. J -nwlcfn-— Clﬁ“*&

5.2.1: I SFEAT S

5.2.4 SBEHITTINA
Gt 3

(1) IEMIHHER ~ : [a, 0] — R2, Y12k v(to) + ' (to)(t — to)s %%

(2) #1%: (Huygens-Newton) & v : (2(t),y(t)),t € (a,b) —sRIEMHhZ, #E x(t),y(t) &
= ¢? g, H
a'(t) 2"(t)

SO 4 40, Vte(ab) (5.2.14)
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Wt — to B, v FER (2(to), y(to)) LERITELG R (x(to), y(to)) AEHNELAIZZ R AR,
XARIR C FRN v FERL (2(to), y(to)) LRI E L, C B (2(to), y(to)) FIEERS R R
DR, FREL C ONEDG A R NHRIIEDN v £ (2(to), y(to)) SAEHYHMARE, FRihx
FRIVEEL £ = £ Ny 1ER (2(to), y(to)) SEHIHRSES,

(3) “FHEIMAARAR. THHIZRHIAIRR, AFAIRR NasiiEE, R,
(4) B Tite o/ (t) = f(t,y) BIRERYg (O5Atg). M. Brihs.

v' = f(x,y)
Y =g(z,y)

(5) %ﬁ%?‘iﬁ?ﬁ{ WA, . B,

ARSI R H AR

et <x’<to> x“(to>>|
B y'(to) y'(t))| |y x|

(@ () + (W(t))2)E NP

(5.2.15)

W

(1) o =12 TE (a?,a) HIVIZRE 2 = a® + 2a(y — a), ELE y=a — 2a(z — a?)s
(2) “FATTIMIEXS FRAA NSRS I N RIS T R A

(3) H t — a WL = = o* £ (02, ) LEHTRLSGER (2, 1) LERTRERRT A R IR
(% + 3a?, —4a3), Sy

1 1

— == (5.2.16)
"R V302 + 1200 + 1606
(4) M Kepler EHEIHH5I1ER,
(5) Newton-Raphson Jj{4:
g~ f(z0) + F(w0)(z — 70) = Tupr = T — J{H (5.2.17)

(6) BEHEYIFEZ, Malthus AR, BIERMACEA! (Logistic B8, fiJEHEAL, B
H—EBER (Lotka-Volterra ) | AL 53R F—Hooke /ER. A FHER 5
R, HREE
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5.3 SBRYHR

5.3.1 SESMY

Bl 5.3.1 & f ARRENE [o, 5] Lk, EFEN = (af) ATH

(1) A :Vag € I, & {a,},{bn} ST #HZ a, <29 <bpsa, <b, B lim a, =1z9= lim b,,

n—-+00 n—-+0o
]

o fon) = flan) _
ngrfoo W = f"(z0) (5.3.1)

(2) ‘LJ]:_H);] Val,bl el H ar < bl, @E]ﬂglﬂé [an,bn] /fi’f{?“
f(bn+1> — f(an—l—l) < f(bn) — f(an)

T — Vn e N (5.3.2)
Ei
nl_l)r_{loo ay, = nl_lg{loo by, (5.3.3)
(3) AR (1) A= (2) 9 25389E0, Va,be ] B a <b, I € [a,b] 1£4F
rio < 1O (534

(1) AR (3)iEM: £ Vrel, f(x)>0, M f AT L2RARA; £Vrel, f(z)>0, N
f T EmRE,

(5) FIR (4)3EB: EVrel, f'(x)=0, W & |8 EHEHK.

WEBH (1) B f E oo SERTRERTAS Ve > 0, 36 > 0 fifif§ Vo € I,

|z — 20| <0 = —clz—xo| < f(x) — flzo) — f'(0) (2 — ) < g|lx — 2] (5.3.5)
BT an, by — 20, & IN >0 fiifSF
n>N = z9g—0<a, <xg<b, <z9+0 (5.3.6)
NIOES]
e(o — an) < flan) — flzo) — f(x0)(an — 20) < (@0 — an)

Rl
f(bn) — flan) ~ x| < = lim f(bn) — flan)

b — Qp, n——+00 b — Ay,

(2) 4 [0, by] EAIEIFIN, Tl ARG (a1, boilo BRI c, = 2tbe,

= f'() (5.3.8)
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* % cn (J;(La") = f(bgziiia"), n< Un41 = Apy bpy1 = Cpo
o f(cc) Zian) > f(bn) f(an), mpg L b;; C(cn) < f(bn) i,ian)) ZS s = Gy et = bo

IXFERAIE S T HAXTEE [an, blo

(3) B ay = a.by = b, MK (2) WIEHXAE, BA FAXEECHAAL 3¢ € N2, [an, b,
H lim a, = hm b, =& H (1) AT

n—-+00

f(b) = f(a)

J) = Jim == < (5.3.9)
(4)Ya,be I, % a<b, W 3eab) #HF
b) —
o< < U= ) g0y > 0 (5.3.10)
BY f FEHFIXIE] (o, B) BTN,
e o, B4, EEFIVz,y € (o, 8) H <y, Jue (a,2). ve(yB), MWE
flu) < f(@) < fy) < fv) (5.3.11)
Su—at. v— [, HESMERHI
fla) = lim f(u) < f(x) < f(y) < lim f() = £(5) (53.12)
BU f FEAIXIE] [, 8] BTN,
4 f(z) >0 B, ATRER LRUEBHF L AAZFE S BN 8 AESHIA],
(5) HH (4) AT%0 f AD —f 391E [, 8] LBRVAARN, X f 7E [o, ] ENEE O
Bl 5.3.2 & A>1,
2 qin L
() = {x—l—Am sinc, x#0 (5.3.13)
0, r=0

(1) iERR: f Tk, 18 f & o=0 &AR&ES, Hitit f & o=0 aymmr LA,
(2) iEH: f1(0) >0, 12E& r=0 9EFABA, [ AHARELREHK,

(3) B15.3.1F 4 X T MRZ a, <19 < b,, WLERTRL,
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(1) S AR, fNREFERBHIES, W fee~, H

1 1
f'(x) =1+ 2Azxsin — — Acos — (5.3.14)
T T

EAE ¢ — 0% WIYTERIR, e =072 f BB KRR, =01, &

7(0) = tim 18—y (5.3.15)

z—0 X

W f Al
(2) f(0)=1>0, By = 51 Yo = grypysr M

flan) =1-A<0, fl(y.)=1+A>0 (5.3.16)

FRAEEE =, WIEATFXEIN, f&RREFEANRN; EEE v, FEAFXERN, f#HBAR
SRR, WV > 0, BUBBEKRIN n ff 2,9, € (0,0), T2 f fEX[H [0,0) HFEIARZEHR
VA, FIFEEATIE £ EXE (-6, 0] AR,

(3) HI f'(wn) < 0 HFAE 0 < @, < @, < by, < 21, (5 L2l2llen) 0, B im a, =

lim b, =0, M lim {G=ln) — 1) RAT, O

n—-+00 n—-+o0o

Bl 5.3.3 & a >0, i
folz) =2, >0 (5.3.17)

(1) £ fo(x)
(2) BB x =0 H f, 67T KB &,

(3) 3T
fa(z), x>0
g(z) = {thrgl+ L0, 50 (5.3.18)

Wit g REE v =0 RTH. £TTHE, i ¢ &S,

B (1) fo MEIFREL, (AL

fi(x) = 2" Halnw + 1) (5.3.19)
(2) EEE
—t
lim fo(r) =exp lim z%lnz =exp lim — =exp0=1, == e (5.3.20)

z—07t z—0t t—+oo %
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(3) H (2) #0

W ¢ (0)=0, EEF|

xo‘_l xo‘lnx_ll O,
9;(0> = lim i = lim © ne {

=0+t X =0+ x%lnx xl-@

Kl g ££ 2 = 0 AERTRCS HANY o > 1, i

e Halnx+1), x>0
0, z=0

g'(x) =

HT lim ¢ (2) =0, W ¢ 7& v = 0 AIEEL,

Bl 5.3.4 f(z) £ x=0a TF, fla)#0, K
lim —f(a—I—%) )
B T
W oEEe)
fla+y) = fla)+ f(a)y+o(y), y—0
it
f(a+%) I_eX :Enf(a—{_%) = X T 1n fl(a)l (0]
( 7@ >‘ pll | = e (1 s e
= X f/(a) (0] ex f/(a) XT O
- p[f(a)+ (1)}% PFa) "7
SR
flaty)) Flas 1) — fla)\ TS
, at+1)\ - a+1) = fla)) s(erd)s@ 7
JL%( (@) )‘Jm (H 7(a) )

1

X

a>1

a<l

)
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(5.3.21)

(5.3.22)

(5.3.23)

(5.3.24)

(5.3.25)

(5.3.26)

(5.3.27)
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ik EfEATTE y = £ -0, FER f(a) FIRENT 0

= exp [ln|f(y)]),_, = exp ?8 (5.3.28)

flat)\" It~ nlf)
f(a) y

B 5.3.5 & a>b>0, FELAAE K —3%MF
Et:a—+—:1, t>0 (5.3.29)
K Plry,y) AME B, E—%, CREMBAGKMRIEH L, £ AAEE—H s> 0 &7

*F’ﬁ Et /&,\J‘i (LCl,yl) %é’]/ﬁ‘g&—%#ﬁ Es 7]:5‘}770

i MMRIRDTREN y KT o RIS,

S () =0 = y(m) = —ZZ—Z (5.3.30)
HGE B, £ P ACHIDIEATREN
Y- :—%(x—xl), Y- = %(x—xl) (5.3.31)
RIZIELRME B, 18 (20, 10) RV, WH
Yo — 1 = —ZZ—zZ(xg — ) = Zj—i(mg — ) (5.3.32)
EJlid
{a2y1(x2 TE)mbnmw) =0 I—% + 8 (5.3.33)
aty1ys + brrize =0 a? = b?
XRKRT @0,y ERMETTIEH, RECEMERY, &8 s 1L BMHE—, O
il 5.3.6 T JudE & SR A2
{x = Alt —sint) , teR (5.3.34)
y = A(1 — cost)

(1) EW: BEFAAE t € (0,27) BAR T THEE y=y(r), HFitit y(r) HEAME,

(2) W BEHAMSHAZ (1+y2)y =24,
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WEBH (1) PR

2'(t) = A(1 — cost) >0, te(0,2m) (5.3.35)
{15 3 1ATA o HATHIRETS t(2), T y = y(t(e)) FT8, HHBEREIIATT
) =y = L = (5.3.36)

W te[0,n], Bl xel0,An] I, K& y(z) ™K Xt € [r,2n], Bz € [An, 2An] I, BR
B oy(z) TR

(2) BEERARIE, O

5.3.2 @S

B 5.3.7 Zy=u@). z=v(y) Ly zH=0TF, KEEBHK 2= v(u(z)) ¥=FHFi.

fiE  HIRERIEN AT
(@) =/ (u(a))u (@) s
(@) = () () + o' () ()

U

Bl 5.3.8 % x(t),y(t) =BT, 2/(t) £0(Vt)e KA z,y X T t 89585 M FHE TR
y=y(z) =M FHK

i HRERIENAIS
dy ddy 1 dyx)  y'@)2(t) -y (@)a"(t)

W dwdr @A) OB (53.38)
O
Bl 5.3.9 & f £XHE (a,b) AFHL >0, iEH:
(1) Vo € (a,b), Vo € (a,b)\ {zo}, #FA
f(@) > flzo) + f'(xo)(x — ) (5.3.39)
(2) Va1, 19 € (a,0) B a2y # x5, VARVt € (0,1), #A
S =)z +tag) < (1= 1) f (1) + £ (22) (5.3.40)

A E KR f AR TR (T 8D, #2248 RO 5 X692 AR A 7 kML (E
W) HEHEXFHPRARFTERATES, WAD B MTEE



100 # 5K MR FHESHNFHK
R (1) %
g(x) = f(x) = f(zo) — f'(xo)(x —20), € (a,b) (5.3.41)
KRS ATHN
(5.3.42)

W g 1E (a,b) ™88, U ¢'(20) =0, #8H z € (a,70) B ¢'(z) <0, B g TE (a,z0) &
B o€ (xo,b) W ¢'(z) >0, Bl g7E (z0,b) HEHE, Kt

g(x) > g(xg) =0, Ve (a,b)\ {zo} (5.3.43)
(2) &
h(t) .= (1 —1t)f(x1) +tf(x2) — f((1 — )z + tzs), t€]0,1] (5.3.44)
REAH
h//<t) = —f//((l — t)l’l + tl‘g)([L’Q - I1)2 <0 (5345)

R AE [0,1] B, %W h(0) = h(1) =0, H Rolle EHERAIHI 3ty € (0,1) #H1F W (ty) = 0,
R TE (0,t0) EF™M83E. 7E (to, 1) EF™K&8e h(x) > min{h(0),h(1)} =0, MITi

F((1=t)xy +tog) < (1 —1t)f(x1) +tf(xe), Vte (0,1) (5.3.46)
U

Bl 5.3.10 &415.3.609 %k k|
(1) iEP: BAFGAE t € (0,2r) HART € H v = 2(y).
(2) K y"(x)o

(3) EW: BELTCHEEMENTH (AR, 1 y=y(r) HEHUEK,

i (1) Hf5.3.6%0 2 = x(t) A € REEL, MM y=y(t(z)) 2 € K
(2) HH115.3.670

;o\ sint
y'(x) = T (5.3.47)
N L e 1
1" o y\xr) _
yile) = '(t) dt  A(1 —cost)? (5.3.48)
(3) HfI5.3.9FNE5 TR AT, O

Bl 5.3.11 iti& De Cartes & 2 + y> = 3xy WM bk,
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B <t=1 Ml
3t 3t2
R "(H)2'(t) —y'(t)2" () 2( + 1)*
" . Y x -y T T
y'(z) = pInE = 3617 (5.3.50)
FIIPAY ¢ € (—oo, —1) I, BHER R, Yt e (—1,27V3) i, &R R, % ¢ e (2713, 4+00) I,
&k b, O
Bl 5.3.12 % f H € I, K glz) =12 a9 n BFHEKX,
e B gece>, HEMSFEW Leibniz ARATE
oy - N (1Y gy (D
gy = L)@
k=0
=3 (1)@ 02 b (5:351)
_ k pn—k+1 e
k=0
— f®(z) ()"
- ”'Z Ll pn—ktl
k=0
O
il 5.3.13 A K&K
{eae12 sini, z#0
f(z) = g (5.3.52)
0, T =

W o2 £ 0B, f ONRIREREL, MME ¢ HEL 2 o =0 I, FRATRAVAGIEIENA

e 2 [Pn (%) sin% +Qn (%) cos %] , +#0
0, x=0

(@) = (5.3.53)

Hrp f0) FoR f B n OERK, P, Q. ¥INZI,
(1) & n=0MW, BARKL,
(2) RAREAE n INERSZ, WIFE n+1 I, A

fr () = e_z%% [Pn <1> sin = + Qn (1) Cos 1}
T T T T T

-1 1 1 1 1 1 1 1 1
e [P,Q <—> sin — + P, (—) cos — +Q;, (‘) cos — = Qn (_) sin _]
x T x x T x z X L

(5.3.54)
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(At )
o 3 _ 2
Pusa(t) = 26°P, (1) — 2PL(1) + £2Qu (1) 5355
Quii(t) = 28°Qu(t) — Q;,(t) — *Po()
El_" Pn+17Qn+1 m‘yg%mﬁo E%é”
z—0 €T z—0 i

B £ D(0) = 0, O



+$ 6 XA S B EEL

2023 4F 11 A 13 H, 2024 4 10 A 31 H,

6.1 PRI EER

6.1.1 ] 3.5

Bl 6.1.1 (JA 3.5.1) sin(2?) & R Lo —HGEL[HD? At A2

R . B sin(2?) —BuZELsE, W ve >0, 35 >0, 15 Vo,y € R,

lz—y| <6 = [sin(a®) —sin(y®)| < ¢ (6.1.1)

Be=1, n:L&J%—l, x:w(n—i—%)ﬁ, y:\/(n—i—%)w, i
T VT S N
|z —y| = < <9, |sin(z®) —sin(y?)|=2>¢ (6.1.2)
Jot+ et/ (nrir 2N | |

FIE! W sin(2?) AN —BUESH, O

Bl 6.1.2 (2 3.5.3) iEM: R FAEATE ey BAH I HA L — K 5L,

WEBH & T DN f BYEH, W f AE (0,27 E—B0ELE, Bl ve >0, 30 > 0 15 va,y € [0, 277,
lz—y| <0 = |f(z) - fly)| <e; B Vr,yeR, B |z —y| < =min{sT}, i

{:Cle—Ffo, kléZ,SL‘QG[O,T) (613)

y =kl +yo, ke€Z,yo€[0,T)
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IR ki, ky BEMZE Lo ARIELUNRUNBEEE ¢, 0,

§ =0, 1= Yo, k1 = ko
E=xog+T, n=vyy, ki=k —1
=z, N=y+T, ki=ky+1
lEs)
[z —yl <o = [§—nl<d = [f(x) = fW)| =f(&) = fn)] <e
Bl f 1 R _E—80%ES:,

6.1.2 @i 4.1

(6.1.4)

(6.1.5)

Bl 6.1.3 () 4.1.4) & fl(wo) =N, zp <29 <yp #HZ lim z,= lim y, =29, EN:

n—-+o0o n—-+o0o

lim f(yn) _ f(xn)

n—+4o00 Yn — Tn

W RITA 2,y LT 29 9B —M, ZRLRZDH? AT A7

= A

WERH = 05,3, 180415.3.2,

iR DUNEMRER, 1EDaE BT R 24 B Heine EHIAIG

n—-+o00o yn — I n—-+4o0o yn — Ty,

S (Yn) — f(20) i Yn f(xo) — f(zn) i Y0~ %n

li — Zo o
= 1m _— 1m
n—-+oo yn — Xy n—-+oo yn — Ty n—-+oo Ty — Ty n—-+oo yn — Tn
Yn — To . Xo— X
= f'(zo) lim == + f'(xo) lim % = f'(x0)
n—-+oo — X n—-+0o — X
Yn n Yn n

6.1.3 )il 4.2

Bl 6.1.4 (JAR 4.2.4) KVATF Fdeh F4:
(1) In(z +vV1+2?);

(2) sine®;

(3) tan(arcsinx);

(6.1.6)

(6.1.7)



6.1. HVRAFE LK ELRE

(4) Vx +
5) flx) = {x sinc, x#0
0, x=0
fie (1) ,
(2)
F(z) = 2ze” cose”
(3) X
f'(x) = 1 =22y
(4) ' '
fe) = 2\ z + (1+33—\/P)
(5)

2rsint —cosl, x#0
f/(.]?) _ x T
0, x=10

B 6.1.5 (I8 4.2.7) &K 0<e<1, x(t)=t—esint, y(t)=1—ccosto K X,

dz

f# d
%:i{: esint
dx Ccll—’t“" 1 —ecost

6.1.4 > 4.3

Bl 6.1.6 (A 4.5.2) KATF ey =M F4:
(1) In(z+V1+22);

(2) sin (e) :

(3) tan(arcsinz);

(4) V& + o

105

(6.1.8)

(6.1.9)

(6.1.10)

(6.1.11)

(6.1.12)

(6.1.13)
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fie (1)
" o -z
(2)
F(z) = 2e [(1 + 22%) cos ¢ — 22%" sine®” (6.1.15)
(3)
” 3T
(4)
54 10223 + 92*/%
"z) =— 6.1.17
P = = T w2 yia s a1 (6:.1.17)
0
. 0
Bl 6.1.7 (34 4.3.10) 3% f(z) — {e TEU R % EE B v e N, £0(0) = 0,
0, z=0

MR % o # 0 B, f NWISEHRE, B f 1E o # 0 REFMATG, & f0(2) = e P, (),
JES)
1 1 CT2 1\ 1., /1
e 2P, 4 (E) - f(n-i—l)(x) —e 22 [EPTL (;) — EPT/L (5):| (6.1.18)

Py (t) = 26°P,(t) — t*P.(1) (6.1.19)

A P(t) =1, AHANE P, N2 ALK

F™(0) = lim SO0 (@) = F0(0) = lim e_;?i -1 (é) = lim P (1) =0 (6.1.20)

JRE

z—0 xr — 0 x—0 t—o00 et2
Hf B e W, HvneN, f™(0) =0, O

Bl 6.1.8 (IR 4.3.11) % n € N*s iEB] n M Legendre % 3R X

1 dn n
P.(z) := Sl dgm (* —1) (6.1.21)

RVAT M 7 AL 0 i -

(1—2?)y" =22y +n(n+ 1)y =0 (6.1.22)
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e EEE

(22 = 1)(2% — 1) "+
= (22 = 1) [(2® = """ + 20 + 2)2 [(2® - "] + (0 + 2)(n + 1) [(2 — 1)"] "

= (n+1) 2a(a® = )] = 0+ 1) {20 [0 = 1] 204 1) [(22 - 1))
(6.1.23)
cSUIRES

(@ = 1) [(2* = 1)"]" 422 [ = D))" —n(n+ 1) [(2* = 1)"]™ =0 (6.1.24)
KA P, (z) FRIEHK A5

(1 —2*)P!(z) — 22P.(z) + n(n + 1)P,(z) =0 (6.1.25)

WIE ¥y, = (22 - 1), BT Pu(x) oy, BERMTAFIEN v, AR
TR
y =2nx(x* - 1) = (2* - 1)y = 2nay (6.1.26)

FINML R K n+ 1 B3R5
(22 — 1)y 1 2(n + D)ay™V + n(n + 1)y™ = 2nzy®™ Y + 2n(n + 1)y™ (6.1.27)
RIS UE O

Bl 6.1.9 (3] 4.5.16) X 0<e<1, x(t)=t—esint, y(t) =1—ccosto K g%’o

fiet
dd d int
d2y — Eﬁ — Eliicost — s(COSt - 6) (6128)
de? 9 1—ecost (1—ccost)?
U

6.1.5 @& 4.4

Bl 6.1.10 (JA4 /.5.16) % 0<e <1, z(t) =t —esint, y(t) =1 —ccosto KiZH&E L
(0,1 —¢) &gy &,
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e HHEAR
2'(t) =1—ccost, y'(t)=esint

(6.1.2)
2" (t) = esint, y"(t) = ecost
14
Z0)=1—¢, ¢(0)=0, #"(0)=0, ¢"(0)=e (6.1.30)
FARERAARIE |2'(0)y"(0) — 2"(0)y'(0)] _
7'(0)y £
= = 6.1.31
B P S R s o)
0
6.2 MHRES
6.2.1 flrhiae
B I o]
(1) RKRMERA. RKRME, IMER. /IME. RER. RE,
(2) WFE (BEXD: # f'(2) =0, WIFR 2o F f BI—DIRF R
B P ]
(1) Fermat 5|Bl: 5 f TEARMEA xo SERIHE, W 2o 2 f HIIG AL
(2) Rolle 5EB: ¥ f 1E (a,b) WAITY (—0c <a<b< +o00), JHH
lim f(z) = lim f(z) = A€ RU{+o0} (6.2.1)

z—a™t T—b~

M| 3¢ € (a,b) 1T £/(£) =0,

(3) Cauchy HYEEPE: 1% —co <a < b < +oo, BREX (1), y(t) TEIXHE (a,b) NRIFL, 2K
R 2(a®),z(b7),y(at), y(b™) #BUWSL, W 3¢ € (a,b) F15

2(Oly(b7) = y(a)] =y (x(b7) — x(a™)] =0 (6.2.2)

(4) Lagrange HHER: KKEL f TEERAXME [a,b] LIESE, FEFFIXIE (a,b) WAL, W
3¢ € (a,b) 15
f(0) = fa) = f(€)(b—a) (6.2.3)

(5) FEXIAI T b, f Rses BACY [ =0,
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V4]

x4+ Az?sinl, z#0

, W fF0) =1, H f1E z = 0 BHE]LBIEA

(1) BA>Z, fa) = {
0, z=0

ISRNEEN R
(2) FEE FHIRECER 2 Lipschitz BREL, M2 —BOESH,
(3) M Tite o = oy BIFRERER y = Ceor, Hp C NEEH L,
(4) B TIRE o — 3y + 2y = 0 RIFTEMER y = Cre® 4 Coc®, H C), Gy NMERHEL

(5) MEWH: HIXIE [VZ—1,v2 + 1] SPIERAER 2, #H

(6.2.4)

o
(1) 1E Rolle 'EFH, #i a,b € R, MEMLIRAIFHK: 30 € (0,1) 17 f'(6a+ (1 — 0)b) = 0,

(2) £ Cauchy HEHEHEH, & 2(b7) # z(a*), NEHLILA]E K

y(b7) —y(a®) ¢
z(b~) —z(at)  2'(€)

(6.2.5)
(3) fELA EHEEHH, 5 a,b e R, W “BREAEX RNRAR (B0 WERFAELE” AT “BIEL
TEDX [ il (PR S R

(4) Cauchy HHEEMAYUMAIMERE: SFHEMZE T (2(t),y(t) TEFRR P(x(€),y(€)) Bl &
(2/(8),y' (&) HR A(z(a™),y(a’)) FIH B(x(b™),y(b7)) HIELH 14 F1To

(5) Cauchy HMEEHN 4k DL E23 (8] FP AT I ZRAN A,

6.2.2 FREVERATEPE S A
B B ]t

(1) Darboux EM: [X ] LAY SEEEAMAMER, WE £ EKIE [0,0] LS. 1€ (a,0)
MRS, H fi(a) < fL(5), W Ve e (FL(a), F.(5), T € (a,b) Wi f/() = co FRILATA]
JHISEREL £ BTN AU AT AR S — I



110 Fr 6RJAR R F 2T E R
(2) PAERAYSAYATE: 1% f EXE T Bl

e HVrel, fix)>0 (<0), M f1E T FEMEEE GHEEED,

o fAEXE T EREARE ORE) HHMNE f(z) >0 (L0).

o« FiVrel, filx)#0, W f1E T E/™t&HIE,
(3) PRBUNMRIE: & n>1, 36> 01§ f1E (v9— 0,20 +6) HIESL

o BHVx € (xg—0,10), fl(x) <0; Vo & (xg,20+0), f(z)>0, W a2 f1EXIHE

(20 — 6, w9 + &) EIE/IME R

o £ Vx € (vg—6,10), fl(x) >0; Vo € (xo,m0+6), f'(z) <0, Mz & f1EXIH
(g — 8,20 + ) _ERIRAKRIE R

. % f’(l'o) =0 H f”(xo) > O, Ij\”J To % f E@*&d‘{ﬁ)ﬁo
o i f'(zo) =0 H f(z0) <0, M zy 2 fHIMKER,

o Hf(wo) = fwo) == fE D (w0) =0, [P (o) >0 (<0), W a2 fHIB
A (WRIESD,
. f/(l'o) = f"(fco) == f(2n)(5170) =0, f(2n+1)(l'0) >0 (< 0), ] f 1E Zg B—1

QRPN EATE L (Ja) o

W FH

(1) i ERRCE RBFREHE 57K, REERTEME ERFRMIRER, o), TEKAPREDKSE
FENT va, SRR AR B AERUR IR R

(2) f(z) = (1+21)° 7E (0, +00) 2N K%L,

(3) Newton KRIRRBEIES —RBWE: & F @ [00) - R 2 ¢ KE, f(z*) = 0,
f'(@*) #0, W
o TF ¥ BI— /MBI, Newton 3L
f(zn)

e T T )
?%?UH@%&Z]A” {In}nzo LI&)‘—‘D&:ZE‘IJ x*o
o B few? W 3AC >0 FHEES {2,) 0 HE

(6.2.6)

"
s — | < Ol 2, € = Xecien T (6:2.7)
mMinge [a,b] ‘ f (x> |
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BRI AR, 3y = f(o) IEPIEZ (TS 7 E/N) BRRER (—H e
HRMEKR) I, Newton EATREFHINEIE,

(4) Newton {EMRZRMEIE: % £ (0,0 — R 2 ¢ MIBEEL, f(a) <0 < £(b), W

Vao € (a,b), RE 2y — J{,((z((’))) < b, HH Newton &R

J(2n) (6.2.8)

Tpt1 = T — f/([E )
n

FRIHES {2, oo MIET f B (HE—) TR 2%

I BRE— R —M SECTER AR R RIS L, HE— KR &I SECE A DAY,

6.2.3 L’ Hopital 0
o 0 P [ i

(1) L’Hbépital {EM: BAE o € RU {Z+oc} BI— (M) HOHA, f,9 v, ¢ #0, A

o lim f(z) = liin g(x) =0, BY lim g(z) = oo,

r—a T—ra

e lim L8 = A e RU {00}

z—va 9'(7)

lj\”J hl'ﬂ m ﬁ?ﬁl—i, H?ﬂ Ao
z—a 9(@)

1

M  lim (E — arctan ac)m =e 1

T—+400 2

>y
1+

(1) "X L'Hopital #0: A0EZR lim 50 748, EEE5LN R ASER:
/() /() /(@) /(@) 625)

lim inf < liminf —= < limsup —= < limsup
v=a g(x) T ama g(r) T ama 9(2) T ama 9(2)

(2) TEIRTEN] R HTRLAIRLE? !
o JERARARERL:

14sinz . (I+sinx) . CcosT
= lim = lim —
e»T 1 —cosx 2= (1l —cosz) 2-Isinx

—0 (6.2.10)

12 DL: https://www.zhihu.com/question/48935982/answer/155637103,


https://www.zhihu.com/question/48935982/answer/155637103
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6.2.4

B OKDER ST

RGJEIIRPRAE :

. x+cosx 1 —sinzx )
lim ———— = lim ———— = Indeterminate

e’ —cosx . e*+sinx e+ cosx 1+1

lim ———— = lim ——— = lim 1
z—0 x2 z—0 2r z—0 2 2
PR :
. ' ) x?+1 x
im = lim —— = lim = lim =
T—00 4/ 12 +1 T—00 ( 72 + 1) T—00 €T z—00 /12 +1
W -
—1/22 —1/22 —1/22
lime :2lime :4lime — ...
=0 T z—0 P =0 8
Fovm A A4 -

2 .
7% + 6% sinz — 6z
11 1+x
z—0 31n§—6x—2x3

= (FHEXK 6 RS
BB R EIERR SR IR IRA L) :

1
lim —

x
|sint| dt = lim |sinz| = Indeterminate
z—o0 T fg T—00

LiHE I

Taylor A7\

HEHEZNE  Taylor 2WX: ¥ [ 1E 20 & n Fralfl, FrEDX

T fozo(®) = f(xo) + f'(20)(x — x0) + -+ - +

A f1E xo AW n B Taylor 22,

(6.2.11)

(6.2.12)

(6.2.13)

(6.2.14)

(6.2.15)

(6.2.16)

(6.2.17)
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B P ]

(1) Taylor ZWRKITER: 4 f g 7€ zo & n Bralff, W
o BRME: X A\ peR, M TS+ pg)nee = AT fuze + 14T Gnzgo
o BRPEHTC: N R = FOM+p) Bt = nito(t) = T frzo (M + 11)o
o FEC (T fuw (@) = T(f)n-100()a

(2) Peano R Taylor AR, Taylor ZIMME—E: 1% f 1 zo &b n BIAIHY, T2 00
X

a an .
P,(z) = ag + a1(x — xg) + 2? (x —20)® + -+ + ﬁ(x — Zo) (6.2.18)

WE f(2) = Pa(x) + o((x — z0)"), & = 29 GEAVY Py(z) = T fru(x), B ap = Lo,
(3) B f 1E xo &b n AR, P,(x) BAEL n RZ K, N
f(x) = Po(2) + o((x — 20)"), & — 0 (6.2.19)
Y HALY P,(x0) = flzo) A
f'(x) = P(z) +o((x — x0)" ), x — 0 (6.2.20)
(4) Lagrange MR Taylor A3: & f EXE I L n A, 201, Wveel, F1E
NT 2o 5 o ZHB &, H15
= f™ (&)

n!

f(@) = f(xo) + f'(wo)(x — 20) + - + (z — xo)" (6.2.21)

(5) & f E—NE zo ENIXRINEESR n+ 1 I SEE, WY 2 — o B, A
J® (o)

n!

f(@) = f(wo) + f'(x0)(x — 20) + - + (2 —x0)" + O((x — )"+ (6.2.22)

.

(1) & f 2ABERE, 12 2 =04k 2n BIRIGL, W T fo,0(x) ZIEEREL

n zk n x n na)k n
(2) =3 1o Tolx"), a® = a k,) zF 4+ o(2™), x — 0o

(3) sinz =Y, gki)g.:c%“—iro( A cosz =Y, ng,:c + o(x™), x — 0,

4) (1 +2)* =37, (9" +o(z"), = —0, Hep (¢) = elellahtl)
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(5) m(14+xz)=>,_ 1 (G2 F+o(z"), — 0

(6) arctanz =Y ,_, 2k+)1 o 4 o(2? ), 2 — 0o

(7) In(1 +sinz) =z — % + ”7—63 — f—; + o(z*)s

In(14sinz)—sinIn(14+z)
(8) ill}(l) earcsinz _1__ a,rcbll’l(ez 1) 10

(9) y= f(x) T P(zo, f(x0)) AMYBENENAR R = (EEERSE s = & = G0l
(10) EH 2,41 = sinx,, x, KEHHRIEAN

T = \/g+ 0 (%) o oo (6.2.23)

(11) A (1 + x)* B Lagrange SRIARY Taylor ARAEHE 10 HIHE,
(12) UERH: e® = hm Zk Ozk_
(13) M Taylor AFUEIE B & 2 A :

o= :r” = :nsin%:w—g—;+%+o(%) (6.2.24)
\/ 3t 5@
A 7, w0, NEMHEHE L DANMG
o 1= o + %(m I 487824 +0 (%) (6.2.25)
IXE ST = MIMEBIE, (R AT DUE SN SE i — 5 M B IE -
Mo = Ton + 115 (Fon — Tn) (6.2.26)

¥ Taylor B EHELSH THE— MBI n eI E 2 A E A E—M (FEFR
TERERIEN T (BR— P RETE— Sk H 2 0GEE, FHRRERUEIX D ERECE = A]
M, Bl f(z) = 21 1,0 = o(2®), 2 — 0, B f 1E 2 = 0 AABZFral 89,

6.3 SJER R

6.3.1 FEAEHH

Bl 6.3.1 K&K “|IFHG” FH A B 1EF

arctan(l + z) — T> *

12 0 (6.3.1)
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W 22— +oo, ME

™1 4
- > — A< — 3.2
4~ A — 4= T (63.2)
i
m T
f(z) :=arctan(1 + z) — 1 A2t B (6.3.3)
lEs] L
fl0)=-—=>0 = B>2 (6.3.4)

2 B
KIEEFME “&ar” , SRR ATRE/NNT A, B, 25 RATRER. ik, FATAT OEE:

A=21p=2, KN
z[(7? — 8)x — 2n(4 — )]

@) == 2[1 + (z + 1)?](2z + 7)? (6.3.5)
I ot = 20m M fAE (0,0%) EREI, AE (2F, +oo) BB,
f(z) > min{f(0), f(+00)} =0, Vx>0 (6.3.6)
Bl A=2 B=2572 "&i" 1 O
Bl 6.3.2 Kk (1+1)" <e< 1+ (vneN) #54 o, 8 IILER.
e RAZSHOEE, B In BREMERR
(n+a)ln (1—1—%) <1< (n+pf)n (1—1—%) (6.3.7)
5]l
a< f(n):= 1(1—+)—n§6 (6.3.8)
BEE XAE 1, +oo) LIESREL £, N
1
() = —1 6.3.9
fe) z(z+1) [In (1+1)]° (639)
WAL f'(z) >0, HFAE
1\1? 1 P
lln (1 + 5) < D) (14 H)[In(14+8)]* <, Vvt (0,1] (6.3.10)
EEENAE [0,1] LRIEEL ¢
g(t) ==t — (1 +t)In(1 +1)]?, te(0,1] (6.3.11)

Il

2t — In(1 + 1))

g(H) =2t -1+ )2+ +8)], (1) ==

>0, Vte(0,1] (6.3.12)
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At

Jt) > g0)=0, g(t)>g0)=0, Vte(0,1] (6.3.13)
Rt f/(x) > 0 fEE SUBRNRAL, B f 7EE SOSN8, Hi

0 < f1) = % C1, B> f(4oo) = % (6.3.14)

HrH Heine EH A5

1 1 2 fo(x?) 1
J(3e0) 20 {ln(l—i—x) x} =0t 22 4+ o(x?) 2 (6:3.15)
O
#ll 6.3.3 iE#A: VYn € N*,
1 "1 1
C_lnn-vy<— 3.1
2(n+1)<k§k TS5, (6.3.16)
£ y= nl—i>r—|I-100 (>hit—Inn).
MERH i
"1 1 "1 1
a=Y ——lnn——, b= ——lnn———— 3.1
T T T 2 T ) (6:3.17)

W lim a, = 1_1)111 by = vo NIEMH a, < v < b,, BATAENER a, ™, b, kSR, B

n—-+0o0o
1 1 1 1
it —n =4 ————In[14+=) = (=
1 — 4 2n+2(n+1) n(+n) f(n)

5 . . . (6.3.18)
IRBEMIERA vz € (0, 1],
f(x):§+ﬁ—1n(1+x) > 0= £(0)
3 z (6.3.19)
g(x) = 20+ a) 20 rz) In(1+xz) < 0= g(0)
KFA[ 15
) x? ) 22(5 + 8x)
fz) = IEER 0, g¢'(z)= “oi Pt 2 < 0, Ve (0,1] (6.3.20)

W f, g AHE (0,1] EFRSHE. RS, B f(2) > 0> g(x), B an <7 < bno O
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6.3.2 AERIHFR

Bl 6.3.4 (1) & f(z) £ 2o FEESE, lim f'(x) = A€R, EH [ £ oo RALFHK, B
Ji(@o) = Ao

(2) & f(z) £ zo RiEL, lim fl(x) = AR, iEW f £ xo KA FHK, B f/(zy) = Ao

T—T0

(3) & fTH, B lim fl(z)=A€eR, Fy=f(z) £ r— oo BHAHLK, NHLK

r—+00
FHEAH A
W (1)
fi(x) = lim Ja) = Jlwo) um g iy = A (6.3.21)
:Eﬁxg r — Xy x%xg
(2)
#'(z¢) = lim f@) = flwo) v Flz)=A (6.3.22)
T—T0 T — I‘O T—rT0
(3)
lim @ LE Jimf/(2) = 4 (6.3.23)
O

il 6.3.5 KWL TFHRIE

(]) lim lncotavo

z—0t Inz

(2) lim z®*Inz, £+ a> 0.
z—0t

(3) lim 2L 4 o> 0,

T—r+00

. Z —arctan
lim 2=
(4) T—+00 z=! °

(5) lim (355 — 57)

r—1
(6) lim (=22)"

(7) lim tane—tantons
r—0 SN r—sin sin x
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W (1) 4 Incotx MIETL, FEEE

Incotz =1Incosz —Insinz = In(1 + o(1)) — In[z(1 +o(1))] = —Inz + o(1) (6.3.24)
e 1 1 1
t —

neT _ nx+0()—+—L z— 0" (6.3.25)

Inz Inz

2) X a*=et, Mt=—alnz — +oo, FEEZ

t
*Inr=—-— —0, t— +00 (6.3.26)

ae

(3)/%,5:3;0‘, |}'!|Jx—>+ooﬁﬂtt—>+00, EEE

1 Int
BT 0 o 40 (6.3.27)
xre ot

(4)é\t:§—arctanm, M cott =z, H z— +oo it — 0+, FEF

I —arctanzx t
2 - vl D s 0t (6.3.28)
T~ an

BG)Zax=1+t, Mt 0l 2—1, FEF

2
x 1__u+¢MM1+w—t_K1+@(ﬁ—%+0@%>—f%1
r—1 Inz tln(l+t) B t2 + o(t?) 2

. t—0  (6.3.29)

(6) FEHEHANE, EEZ

In <1 — 2 0(1‘2)> a2 2
sin x 6 —Z + o(z?) 1
L = =5 — —= — 3.
= i’ - R (6.3.30)
R AR R oo
(7) fRE—:

tanz — tantanz AN — <tanx + tangw + o(tan® I)) ta“% + o(tan? z)

; P = = 3 — =2, -0
ST — SIS T sinz — <sinx Sm £ + o(sin’ x)) Sm L 4+ o(sin® x)

(6.3.31)
fRiE—: %EJE Lagrange HEEH, 3¢ € (z,tanx) M n € (sinx, 2) [HF

3 3
tanz —tantanz _ sec’{x —tanx _ sec?{* <x+%+0(:p )>

sinz — sinsinz cosn x —sinz  cosn x — (a:— %3—1—0(51:3))

— -2, z—0 (6.3.32)
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Bl 6.3.6 VA TFRALHD? HA?

(1) VAT HIRT G AE

: 2 2 2
lim 2L — i 2 C?S T~ lim 42 cosa? (6.3.33)
T—+00 \/E r—+00 m z—+00
(2)
2 + sin 2z L 4 cos® x

lim — - = lim — -
z—rtoo 07(2x 4 8in2z)  a—+o0 e5107(2x 4 sin 22 + 4 cos ) cos

=0 (6.3.34)

W (1) RIEM, REEH “SHILEARTEE el FRRATE", ERRRIEY o,
(2) RIER, BH ¢'(x) £ 0 R, BHIREARELE, O

6.3.3 Taylor JEH (—)

fl 6.3.7 (1) B sinz,cosx £ =0 &% 5 W Peano &R Taylor JEFr K,
(2) B tanx £ =0 & 5 W Peano &4 Taylor K K.

(3) & f,g € C® iHE

f(z) =z + asz® + asz® + a7z’ +o(2"), =0

(6.3.35)
g(x) =z + bza® + bsz® + bz’ +o(z"), =0
wEH flg(x)) £ =0 %% 7% Peano &4 Taylor EF XK.
(4) &K feC>™ RTHEMNF L, B
f(z) = 2+ azz® + as2® + azx” + o(z"), = —0 (6.3.36)

HEE L AE2=0%% 7Y Peano &I Taylor BT K.

(5) KA

lim sintanx — tansinx (6.3.37)

z—0 arcsin arctan r — arctan arcsin x

(6) K f(x) =322 & x=0 &% 5% Peano £ Taylor EFF N,

1422
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3 b

sin$:$—§+a+o(x5)
cost =1— x—7+$—T+o(x5)
2 A (6.3.38)
tanx:x+w—+2i+o(x5)
3 15
sin x Tx® AT2? 5
T+ "6 T o)
(3) EREEITRIR
f(g(z)) =z + (a3 + b3)x* + (a5 + 3azbs + bs)x” (6.3.39)
+ (a7 + basbs + 3asb; + 3asbs + by)x" + o(x")
(4) RARFERBIEA] T
fHz) =z — asz® + (3a3 — as)2® + (—12a3 + 8azas — ay)x’ + o(z") (6.3.40)
(5) HI (3) AIHN
f(g(x)) — g(f(x)) = (3asb? — 3bsa3 — 2asbs + 2asbs)z” + o(z") (6.3.41)
W fog—gof &7 MIEI /N FIFEAIE
S g (@) — 97" (f M (x)) = (3asbj — 3bsa3 — 2asbs + 2asbs)z” + o(z") (6.3.42)
Bl flogt—gtof'5 fog—go f BHEMREM 7 HiIs/MER, Kt
. sin tan x — tansin x L flg(x)) —g(f(x)) B
alzli% arcsin arctan z — arctan arcsinx ig% fHg Y x) — g (f ) . (6.3.43)
U

Bl 6.3.8 +H H VAT AR

(1) lim €Y1=20 cos(V2n)
z_>0 sin- xr

. _ 712/2
(2) lim €E8=5——,
z—0 z

(3) lim ZTE .
r—1

(4) lim (tanz)™/?7,

/27

(5) lim [ — (& = HIn(1 + 2)].

x—0 -7
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(6) lim f(2h)+2f(—h)—3/(0) , H £7(0) = 1.

h—0 h?

(7) lim 32

250 VItasinz—/cosa °

(8) lim (sin/n+n® —siny/n).

n—-+oo

(9) lim sin (2mv/n® + an).

fieé

n—-+o0o

(1)
LHS (1—|—z—|—%—|—%3+0(x3)> (1—x— %— %—ko(m‘?)) — (1 — 2% + o(x?))
= 231+ o(1))? (6.3.44)
%xs +o(@’) — 4 x—0
3 + o(x3) 3’
(2)
(1—%2—g—j+o(x4>) (1—§+%§+o<x4)) )
LHS = 1 - ——, z—0 (6.3.45)
x 12
(3)&t=x—1—0, N
In(1+1¢ 1
2TF = exp n(_—;i—) =exp(—1+o0(1)) — . t—0 (6.3.46)
4) 2 t=2—z, N
(tanz)™/?™% = exp(tlncost — tIntant) = exp(o(1)) = 1, t—0 (6.3.47)
(5)
fod 2
—(1-2)In(1 r—(1—2)(z—F +o(%)
LHS = & (1-2)In(l +2) = < 2 ) — é, x—0 (6.3.48)
x? x? 2
(6)
2h) + 2 1 o(h?) + 2a0 + 2a1(—h) + (—h)> + o(h?) — 3
LHS=a0+al( )+ 5— +o(h?) + aoh—; ai(—h) + (—=h)* 4+ o(h*) — 3ayg L3 b0
(6.3.49)
(7)
3z?
LHS = —4, x—0 (6.3.50)

(1+ 122+ 0(2?)) — (1 — 122 + o(2?))
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(8) 4 o < L I, M Lagrange HMEVEREAIT 3¢ € (n,/n +n?)
LHS = cos¢ - [Vn+n® —y/n| =cos&-v/n [(1 +na’1)% — 1}

1, ) (6.3.51)
= cos¢ - {5710‘2 +o <n0‘2>} — 0, n— +o00

1
+0(l) = LHS =sin <\/ﬁ + 5) —siny/n+o(1), n— +oo (6.3.52)

H {sinn}.eny TE [—1,1] ERIFABEMHER {sin /n}een TE [-1,1] LHERARE, WEETFS]
{sin /ny bren WOETF 1, N TREZIET cos 5 — 1; WEFEEFH {sin /my frmen BT -1,
I BRBANET — cos 3 + 1o BILERBRAETE,

Mo L HEREG (E6.3.0) ATRIZRRAREE,
(0) HEREE

2mVn? + an = 2mn (1 + 9) P omn+an+o(l), n— +oo (6.3.53)
n
FS)lis
sin (27rx/n2 + om) = sin(am + o(1)) — sin(aw), n — +oo (6.3.54)
U

pioe[ fsin[ [T+ 2 ] -sin[ 2 | sin[ [F0 X ] -sunl 2],
sinf ([ 2+ = ] -sin|

PlotLegends » {"a = 0.6", "a = 0.5", "a = 9.4"}]

Py

]}, {x, @, @.01},

1.5

1.0

I
?ZWW J

— a=0.6

Y, a=0.5
7/ "0.006 0008 0010

: : \ — a=04

6.3.1: sin vz~ + 2= — sin Vo~ FIREEG
Bl 6.3.9 X f € €la,b], £ (a,b) L= TF, £ 3¢ € (a,b) 47

s —2r (“52) + s = L5 e (6:3.59

4
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WEH] 1E o = <2 AMFT Lagrange RIAAY Taylor RFHF, 3¢ € (a, ) #1 & € (42, 0) fH15
f(a):f(a+b)+f/<a+b> (a_a+b) f”fl < a+b)
i b i b T g o (6.3.56)
a (a a 9 a
o1 (% )+f( ) ) (-3

A o
fla) + ( > /¢ f (&) (b;a) (6.3.57)
H Darboux EEEAIH] 3¢ € (£1,&) C (a,b) H15 f7(¢) = 51)” , At
( ) b‘“f@) (6.3.59)
0

WUk IE IR g(x) = Ax? + Bx + C T2
mwzﬂ@,g(“”):fc*b, g(b) = £(b) (6.3.50)

wuo+wm]2[F(“§b)+g(“+z)]+wwn+gmn(b@TF%@+g%o]msﬁm

2 4
P b o
gw»—w(“g )+g<> —apa=""L g (6.3.61)
RS T
(b_CL)Q " a+b "
T F (g):F(b)—2F( . )+F(a)=0 — F'() =0 (6.3.62)

BT F(b) = F (42) = F(a) =0, #H Rolle EFAI1F
3&e<m5§f)Jwg>:m H@E(G;bﬁ>JW&):0 (6.3.63)
MITiE Rolle EH A5

3¢ € (§1,6) € (a,b), F(§) =0 (6.3.64)

1 6.3.10 iE%: 2 <tanl < I,
Bl 6.3.11 3% f A 0WFRE I LHESESG n+1 HFH, f(0)=0, X
1) 1\ {0
F(x):={ v A0} (6.3.65)
f(0), =0
W F AT NAESY n B F3
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WEBH & T = (a,b), HF —coc<a<0<b< 400 Ha#0 MK,

(—1)*k! o fO)(x)
rk+l = j!

F® () = (—z)) = F € %€"(a,0),F € €*0,b) (6.3.66)

MYz — 00, 7E 2 AAFH Lagrange SRIHY Taylor BIFRI1R, FLELLT 0,0 Z[AIAY & fH1F

(k) (k+1)
FO) = £@) + Fla)a) 4+ a4 T (6:3.67)
Es]
oy _ (Z1)K! AARIGP AR eI ()
F®(z) = i 0) ) (—x)F| = e e r—0 (6.3.68)
Pt DAFH SE00E SR L Hopital 150115
(k=1) () — PO
F®(0) = 9165% e (:E; LR }313% F®) () = f(ll;i)(l()) (6.3.69)
FJGNATH F e €5(1), W F € €"(1) O
# 6.3.12 & fe €™, X
F(z) := {f <672> » 270 (6.3.70)
f(0), x =0
KEFE2=0%%nM Peano ®ME) Taylor B X
R VA9 RTIE
g(x) = {eﬂ’ 70 (6.3.71)
0, T =
H e R, I F=foge @, FEZR
F(g(@) = FO)] < 1F/(©O)llg(x) — 0] < Me 22 = o(z"), 0< |z <1 (6.3.72)
(Al
F(z) = f(g9(x)) = f(0) + o(z"), x—0 (6.3.73)

HI Peano RIAHY Taylor BIFXEIME—MERTH], XBLE F 7E » = 0 &% n B Peano SR
Taylor o 0
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6.3.4 BT, WorTike S ML

Wl 6.3.13 JEB: e i HAE

AR BT

M RARIER] 1

MR 2 TTRIIEN y = Cere,

Wl 6.3.14 Kn 4
Y+ g (x)y=0

B AR H T

M RARIER] 1R

(@) = "y + g (x)y) = 0

M T RERIER y = Ce 90,
Bl 6.3.15 % f,g TH#, ¢ ARH

lim f(z) = f(0) =0

T—>—+00
HER: 3¢ > 0 117
(&) +4g(8)f()=0

125

(6.3.74)

(6.3.75)

(6.3.76)

(6.3.77)

(6.3.78)

(6.3.79)

W 2 F(2) = 9@ f(2), W F A, H F(0) = F(+o0) = 0, HI X Rolle EHAIH]

3¢ > 0 15

F'(&) =D () +dEf]=0 = F &)+ ©)f(&=0

il 6.3.16 % f Tk, #HE

TE B«

(6.3.80)

U

(6.3.81)

(6.3.82)
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W 2 F(z) :=e*f(x). G(z):=¢*, W F G AJfHE

lim f(z) =2= lim Flz) _ lim [f'(z) + f(z)] =a

r——+00 xr——+00 G/({L‘) r——+00

FS)ixg
lim f(z)=a— lim f(z)=0

T—+00 T—+00

ng

(6.3.83)

(6.3.84)
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2023 4F 11 H 20 H, 2024 £ 11 A 7 H,

7.1 BhIXIENSHER

2 6 (RJEIRTP IS HIE BRSNS

7.1.1 Jli5.1
Bl 7.1.1 (AL 5.1.6) K T FRE Sk,
(1) R e & n NF R REME T o A2
Y™ a1y Y 4+ ay +agy =0 (7.1.1)

BAL HARY N REZFAX N +a, NP+ N +ag =0 89k, ZAS AKX A%
WA HIE S AKX, CORMRAZMS TA24 HEE R AR E

(2) THREHF. XN AWM TAR
™+ ™Y b ay Fagy =0 (7.1.2)
ARIEE, B y(z) = C(z)e™ —MH 4R
™ 4 an gD 4t ary + aoy = f(@) (7.1.3)

RS BRY C'(z) £— A n—10FFREABEF RS TAZGE, HKEIAn-—10MF A
BT T A,

127
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(3) AW : y(z) RS TR Y — hy =0 8RS LIS AEFH C 1273 y(o) = Ce,

(4) KB TTAZ o' =3y +2y = 0 Q9T A MR — Ak, 2 a® > 4b, K FH o' +ay +by =0
PR o

(5) KW TTAZ o — 2ay’' + a’y = 0 B9FT A ffo

B (1) e BIZMATIRENREN T
M (ap A" + ap N4 ad +ag) =0 (7.1.4)
BT e >0, #EXFENT
ap A" + an A"+ a A+ ag =0 (7.1.5)

(2) ® a, =1, y(x) = C(x)e’ BWM7 T FENREFN T

n

)= Z Z()CO NI = szc Z(;)aix—j_o (7.1.6)

1=0 1=)

BT e >0, B ERFNT

Y CW@)y (Z) aN T =0 (7.1.7)
Jj=0 1=j J
FEEEY j=00, &
Z (é) AN = a AN Fap A N N+ ap=0 (7.1.8)

=0

Rt ¢ TE AT n — 1 Biri REERIER M2 TR

n n

D (CHII (@)Y (;) 4N =0 (7.1.9)

=1 i=j
(3) BIBEEL f(2) :=y(x)e™, EHA y(x) NHDTTREAME, RARIEATE
fl(x) =y (2)e ™ = Ay(@)e ™ = [y (x) — My(2)]e™™ =0 (7.1.10)
H Lagrange F{EHEHA[1E vo € R\ {0}, ¥ 3¢ € R AT 0,2 ZEfHTSE

f(z) = f(0)
z—0

W Ve e R¥JE f(z) = f(0), Bl f(z)=Cs W y(x) = Cery

= (&) =0 (7.1.11)
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(4) ZM HRERIRHET RN A2 — 3\ +2 =0, FRASHMNIVRMEEN A\ = 1,0 = 2, &
FERREL f(2) := y(x)e ™, HAF y(x) AWM RN, RARIEAE

B (3) AIRD /7 HOIEREN f(x) = Cie®e FBIREEL g(x) = f(z) — Cre®, W g'(z) =0, &
g(z) = Cy = const, 7RRI

y(z) = f(x)e” = [g(x) + Cre]e” = C1e™* + Cye” (7.1.13)
RPOATEY a2 —4b > 0 W, o + ay + by = 0 IFTEGEH

—a+a®—4b
y(x) = CreM* 4 Coe™®®, Ao = — 2@ (7.1.14)

(5) Z FREHIRHETTAEN A2 — 20\ + a? = 0, FRFSFAT N BVRHEEN N\ = Ay = a0 &
JERREL f(2) = y(z)e e, HH y(z) N TR, RARIERITS

f(@) = [y"(z) = 2ay'(z) + a’y(z)]e™* = 0 (7.1.15)

W () = £1(0) BREEE g(x) = f(z)— f/(0)z, W g'(x) =0, # g(x) = g(0) = £(0)o Kk

y(x) = f(x)e™™ = [£(0) + f'(0)x]e™™ = (Cy + Chz)e™ (7.1.16)

O

B 7.1.2 (IR 5.1.7) k& f ARXE [a,b] LS, thv‘H’_!Eﬂ (a,b) F T4, f(a) = f(b) = 0.

IEBASTAEE 4 A, 3 € (a,b) BF F1(E) + A(E) =

WEBH EEEE g(x) = f(x)e™, M gla) = g(b) = 0, H Rolle HATH] 3¢ € (a,b) HF

g'(€) =0, Bl f(&) +Af(§) =0, O
Bl 7.1.3 (42 5.1.13) & f € €'[0,a] HZ f(0)=0, H

f(x) <1+ f(x), Yae[0,q] (7.1.17)

EH: Vo €[0,a], f(z) <e®
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W BT ffew, WM = max] e f'(z) RENX, H Cauchy H{EEHAITE 3¢ € [0,q]

z€[0,a
5 /
f(:i)x—_];(O) = fe(f) <M = fll) <1+ f(x) <1+ M —1) (7.1.18)
=5 M>1, WE
e ff(x) <M+ (1—-Me ™ <M (7.1.19)
5 M RAEKEFE! &M <1, Bl f(z) <e% O

UL AIIEREL g(2) = e f(z), HIEATH]

g (@) =e*(f'(x) = f(x)) <e* (7.1.20)

L4
g(x) = g(0) +/ g'(t)dt < / efdt=1—-e" (7.1.21)
Bl fz) <e” =1, 8 f'(x) < e% [

7.1.2 S8 5.2

Bl 7.1.4 (54 5.2.2) Z0<a<b, RHE @ 5 bv* &K,

B EEEN T

b < Ina ~ Inb

B f(x) =2, W] f(z) = =82, 8 f(x) 78 (0,e) EF"AEIR, TE (e, +o00) L™ HEHY,
(At :

e H0<a<b<elt, fla)> f(b), W a® > b;
e Be<a<bl, f(a)< f(b), # ab <b%

« H0<a<e<bh), a5 o* WRNKRBEAFE, BIRT fla) T f(b) BFIRNKRR,

Bl 7.1.5 (AL 5.2.6) rbir 2 fo 222 @R, K 0<a2 < Io
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B ST

Sii$ § ta;w: <= cosx ; 812—23: (7.1.23)
EEE
x z 2*\’ 22\?  sin?x
cwx:1—2m95<1—2<§—59 <<1_E) <— (7.1.24)
HHE T \
Smx>x—%>O,Vx€®ﬂ) (7.1.25)

0

Bl 7.1.6 (AL 5.2.12) Young A% Ko REM p,g #HZ L4+ 1 =1, iEH: Vao,y € RT, #k
IIF X

P q
f%+%zxy (7.1.26)
Il F 5 o L8 Ao
W =5 R R
o :EP yq
JUES)
fla)y=a"t—y=0 = &=y (7.1.28)

BT p>1, 8 f 1 RT k8, Fit f(o) £ « = ¢ CBUSR/AME, e

p—1 q q q
f@) 2 fe) ==+ Lyt =L L g (7.1.29)
pq pq
ZINEl
— 4= >y (7.1.30)
pq
SEEROIN, H
r=yrl = 2P =yl =yl (7.1.31)
O

7.2 HIHEES

7.2.1  EAEURIMPE

R Il
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(1) %, MR CRLERED ., M G MO0 ; MR CRIMEED, M
BRE GRg B RO

(2) PRl B (o, f(w0)) By = fx) =D, & f1E o WES, H fAE 20 WIEM
2] IR
R B 0]

(1) fEEXE T ERMER, 4 EACY Vay, 20,05 € 1,
f(w2) = f(21) _ Flws) = flar) _ flws) = f(z2)

T < Tg < Tz —> < < (7.2.1)
To — Iq I3 — X1 T3 — X2
b < 2y < 1y = f(~’62) — flan) _ flzs) — f(l’l) _ flas) — flza) (7.2.2)

T2 — T1 xr3 —T1 XT3 — T2

(3) 3% f AEFFIXIA) T s, W Ve € 1, £ (x), ' (c) $FELE, M f E2E, B £, f'
AR

(4) % f XA T Ealfl, H 7 SR (i), W f EXE 7 2R (s
200

(5) % f XA I LK, ml

o [AEXME T RO ENE f(z) >0,
o i f">0, M fAEXME I 2™k MeREL

A f s, W ERAFERFRIFSEALY BANE Ty € T 1S {o, | 6 > 0,1 <k <
nt = {wo}o

(7) & fAEXE T _EZRIEEREL, 20 € TR f/(z0) =0, W o 2 f 7E 1 ERIR/IMER,

(8) & fAEXIA I ErIfg E™A&,, W f AR 1 22 i, EAAME—IER A, X1
550 f 18 T ERER/IME R,

) % f BERAKE (0,6 FEOES, 1)
f(x) < max{f(a), f(®)}, Va € [0, (7.2.4)
WIS £ e, T £ TE [,b] AR S e
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Al

(1) FEREL, FaZheRE. AT ECEREET M N s

(2) Young AFEX: K, p, >0 TR p%—i-p%—i-"-—kpinzl, vy, -z, >0, B

p1 D2 9]
'Il :132 T

+ 2 P >y, (7.2.5)
h b2 Pn

HHES 7Y B 1'1101 = x}; = ... =abr

H AP M PR E S R EEER A MY ARFE, SRS S B E AR Y
R ESCRHE,

7.3 TSRV

7.3.1 W e

FMHeFRE (MR FHAL) F—EFH D DHEEEHTEINAR, TARALHM
ST E PG IR E S AT AR, AL TR T 2 ATE) A R A LE & AT T AR AR AL
—WXF

Bl 7.3.1 (%1 /5 /F « 518 4.1.13) KFK f,9,h £ [a,b] LS. & (a,b) AT F, iEH:
3¢ € (a,b) 1443

) 9(b) )| =0 (7.3.1)
f(&) g )
W) %
f(a) g(a) h(a)
F(z):=|f(®) g¢(b) h(b)] = F(a)=F(b) =0 (7.3.2)
f(x) g(z) h(z)

b)| =0 (7.3.3)



134 FTRIAAR FEFHAXER. HEW DM, @R HTL
B 7.3.2 (X1 /% /1« 8 4.1.1)) & f £ [a.b) =B T%, & (a,b) A=HT%, B f(a) =
F(B) = 0. f(a)f (b) >0, iEH:

(1) 3¢ € (a,b), AT f(§) +2f() + f(§) = 0.

(2) 30 € (a,b), 1243 f"(0) — 2f'(0) + £(0) = 0.

(3) In € (a,b), A f'(n) = f(n)

(4) 3¢ € (a,b), =4F f'(¢) = f(¢)o

PATTSEUERRGn RS #E:

I 7.3.3 & f & [a,b] =T F, & (a,b) R=FTF, 8 f(a) = f(b) = 0. fL(a)f.(b) >0,
M 36,8, € € (a,b), RAF /(&) = f'(&) = f"(§) = 0o

SIBMEN] RGNZ £ () > 0, BUAIELE —f, 2 <= Lf (a), W36 (0,552 45
f(z) - f(a)

T —a
B 32y € (a,a+0) C (a, %2) FE1F f(x1) = 0o FIH, 3zp € (b—3,b) C (“£2,b) (13 f(22) = 0
HMMEEEEATH] 3o € (21, 22) 1R f(20) = 05

RERNF Rolle BHAITF: 3¢, € (a,20) 15 /(&) =0, 3& € (z0,b) T f/(&) = 0,
3¢ € (£1,&) C (a,b) 515 f(€) = 0,

0<zr—a<d = —¢e< — fi(a) <e = f(a:)>%fﬁr(a)(x—a)>0 (7.3.4)

W (1) 2 F(z) =e"f(2), W F(a)=F(b)=0, H
F'(a)F.(b) = e"™ £ (a) f.(b) > 0 (7.3.5)
H 5 EAH] 3¢ € (a,b) 17 F7(¢) =0, B
IO +2f(€) + f(§) =0 (7.3.6)
(2) % G(z) = e f(z), W G(a)=G®b) =0, H
G (a)G'_(b) = e L (a) f(b) > 0 (7.3.7)
H5 BRI 30 € (a,b) #15 G7(0) =0, B

0y =2f0)+ f(6) =0 (7.3.8)
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(3) @ H(x) = e *f'(x), HFIHATAI f'(&1) = f(&) =0, TRI H(&) = H(&) = 0o H
Rolle ‘EHAA] 3y € (€1,&) C (a,b) #15 H'(n) =0, B

f"(n) = f'(n) (7.3.9)
(4) 2 I(x) = _JC(f( )+ f'(2)), H53RIAT 3¢, G € (a,b) {55 F'(¢) = F'(&) =0, 71\
B I(¢) = 1(¢) =00 HI Rolle BHEATEN 3¢ € (¢, G) C (a,b) #1F 1'(¢) =0, B
(€)= £(0) (7.3.10)
]

Bl 7.3.4 (21 /% /8 « 33 4.3.9) &EHH fee?0,1], B f0)=/f(3)=0. f(1) =31, iE
B: 3¢ e (0,1), EF () =120

WM 02 fo = f(3), MIE=IREE g(z) = az2® + aa® + a1z + ao /2

2
(7.3.11)
L F(z)=f(z) —g(z), M FO)=F(3)=F(1)=F(3) =0, REMH Rolle EFAJ1F:

e 36 € (0,3) i1 F'(&) =0, 3% e (5,1) 15 F'(&) =
® 37’]1 € ( %) 1@1% F,/(nl) - O 3772 € (2762) ,fﬁfﬁ: F/,(TIQ) = 0o
« 36 € (m,m) € (a,) BT F(5) =0, BT f(§) = g"(€) = 12
O

B 7.3.5 (x| /F/E < 3JA& 4.5.11) & h >0, HF f € C wo—h,xo+hl. iEH: 30 € (0,1),
1% 1%
f(zo+h)— f(zog— h) = [f'(x0 + Oh) + f'(xo — Oh)|h (7.3.12)

WEBH 2 F:[0,1] - R#E F(x) = f(xg + xh) — f(xo — xh), H Lagrange H{EHEH 1[5
36 € (0,1) 15

f(xo+h) = flzo = h) = F(1) = F(0) = F'(0) = [f'(zo + 0h) + f'(xo — OR)]h  (7.3.13)

O

Bl 7.3.6 (2 /% /8 « 5184 4.3.12) &HH f € €' a,b], & (a,b)) R=HTF, B f(a) =
f'(b) =0, wEBH: 3¢ € (a,b), 1£1F

f () = £(b) = f(a)| (7.3.14)

4
(b—a)?
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UWEHH  H%F Lagrange SRUAAY Taylor ATAI1S:

a+b b—a f”& f”(f) 2
() = o) - e - b0
( 2 ) b » ( ) HS (7.3.15)
— s+ st T8 (1) fﬁf)w ok
Rl )
£0) — £(a) = =) - ) (73,10
2 €€ (6,6} TR /()] = max{l /()] L@}, M
70) - 7@ < PSR+ e < e @sa
(S O

B 7.3.7 (B - ) 6.5.4) XhE f € €a,b], £ (a,b) AZHTF. iERA: 3¢ € (a,b),
143

£(8) = F(a) + 56— a)(a) + F(B) - 75 (b~ )" (€) (7:318)
EHH IS =IREREL g(2) = asa® + aga? + a1w + ag T B

gla) = f(a), g(b)=f(b), d'(a)=f(a), g'(b)=f1(b) (7.3.19)
IXFERY g B BA R ATUHE |

g(z) 1 z 2% 2° g"(x) 00 0 6

fla) 1 a a* a fla) 1 a a* d*

) 1 b B OB =0= | fb) 1 b B 1|=0 (7.3.20)

f'(a) 0 1 2a 3a* f'(a) 0 1 2a 3a?

F) 0 1 26 30 F) 01 2 30
s - :

9" (x) = —m[f(b) — fa)] + = a)g[f'(a) + f/()] (7.3.21)

% F(z) = f(x) —g(x), W F(a) = F(b) = F'(a) = F'(b) = 0, KEMNH Rolle EHAI{F:
e In € (a,b) H1H F'(n) =0
e 3¢ € (a,n) 18 F"(&) =0, 3& € (n,b) 18 F"(&) = 0,
e 3 €(&4,8) C (a,b) G F(¢) =0, B
£(8) = Fla) + 50— a)(f'la) + FB) — - aPf"E)  (1322)
0
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7.3.2 Taylor JEH ()

B 7.3.8 MTARERE AR ANBES ARG EKELRGEK, At R A F QI PME,
#2049 Ludolph van Ceulen Bl —A 698t ++ H T 262 A, 25 R JE £ 35 20K, s
@I 4R T FRAH 1R NEE 32" AHYAK a, HAK L, HAEMHEX Z:

an\ 2 1
Opy1 = 2—2\/1—(-”) =y, | ————
o \/ 2 2+ /4—a2

2
14+4/1— (&)

(7.3.23)

Ln+1 =3- 2n+1an+1 = LnJ

R, EANRMBARN . KAREH N, BAFHF] {(1— N Ly + ALy} BA R ISR
o

e S0
o o 1/ 2 \° 1
— n+l s _ n+1
(7.3.24)
S Y
ST PD 9n
T2 : s
4 —3\)m 1
BN = 4 AT
~ 1 4 1
[
Bl 7.3.9 (1) £ : V€ [-1,1],
112'3 1.5 (_1)nl.2n+1
(2) #1A arctanj +arctan = %, K 7 8L A
WER (1) EEE
1
(arctanz)’ = =1—a*+a* — 4+ (=1)"2*" + o(x™) (7.3.28)

1+22



138 FTRIMIBE FHAXEZRA. HEW G, HERGEHLE

H Taylor R AIME—PERTAD 3¢ € (—1,1) 5

3 5 _1\n,2n+1 (2n+2)
arctanz = x — % + % — ot ( 217)1 i 1 + arc;c;;l—i_ 2)!(5) 22 (7.3.29)
B EA X X X X
(arctan )’ = it <x T i) (7.3.30)
KA (=1)"n! 1 1
arctan™*V(z) = 5 ((a; T i)n+1) (7.3.31)
i arctan™+1 (z) 2 1 1 1
(T 1) §2m+4fmxﬁm—wﬂwx+mﬂ}§n+1 (7:3.32)
(Al it
arc;;;l(i‘;?!(a 2 ';ff; < 2n1+2 0, n—too, E£€(-1,1) (7.3.33)
& 3 ab (—1)ng?ntt
arctana::aﬁ—?—i-g—---—{—w (7.3.34)
(2) HEAITS
% = arctan% + arctan% = g (2_”1)_71_11 (2271_1 + 32i_1) (7.3.35)

HAT 22 TIRAIELEES R © AUIEUE N 3.141592653580790, ‘EHIRT 14 M/ NECERERANY, O

7.3.3 BB PE
Bl 7.3.10 iEBA: Vaq,--- ,x, € RT, #AH

T1t++Tn
R (W) (7.3.36)

n -

W FEEE f(2) =2zlnz, f(z)=21>0 (Vo >0), E f ™%, MIIH Jensen A
FAAGF

; (xl + & + a:n) L S+ s + f(an) (7.3.37)
&l

T+t x,, T+t x, <m11nx1+~--+xnlnxn

- In - - (7.3.38)
AE ARG EIE exp BRI RIRFIEAEF K, O
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7.3.4  HhERTS Pk S Lk

Bl 7.3.11 % f AEM [a,+00) LRGFHK, y=kr+b 2 y=f(z) £ r— +oo BE—%K
LR, EPA

(1) % f TH, M lim f'(z) = ke

r——+00

(2) & f T4k, W f(x)>kx+b, Yo > ao

(3) & f =4, W f(z)>ke+b, Vo> a.

WERH (1) B Of D BRIEANR, TR limf'(z) = A € RU{+o0} 71E, AeR HHY
B RS, HENELYE XA L' Hopital ERIATTS

k= lim Ha) lim f'(x)=A (7.3.39)

(2) ZIEKREL g(z) = f(x) —kx —b, W ¢ (x) = f'(x) —k, H g 'K ¢ BPANR,
(1) "l ¢'(z) < ¢'(+00) =0, Kk g BRI, MM g(z) > g(+o0) =0, BI f(x) > ka + bo

(3) BIEREL g(z) = f(z) — kx — b, M g ™™, g(+00) = 0o
R1&% 3o > a 15 g(x1) <0, GELE 20 >z 15 g(20) > g(z1), W Vo > 2o, #H

g(x) — g(x2) > g(wa) — g(x1)

(7.3.40)

NI}
9(1.2) - g(xl) (

X5 g(4+00) =0 FE. Kt Vo > 21, #H g(z) < g(z1), T5& 0= g(+00) < g(z1), MMM
g(z1) = 06

Vo >z, g(x) < g(zy) =0, IR ERRNER g(z) =0, 7801 g(z) =0 (Vo > 2), X5
g RN TG, K Ve > a, #E g(z) >0, BI f(z) > ka + bo O

g(x) > g(xs) + T —xg) = 400, T — +00 (7.3.41)

Bl 7.3.12 kB f(z) = 2wy bbb K

B R
2 4

f@=2w-0+ 79 F'0) =y

FRDAY o < —1 B, f"(2) <0, f™8M; Y 2> 18, f(x) >0, f7™&™N

(7.3.42)
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E= lim f(z) = oo, Fihz = -1 2 y = f(z) BEHIELZ, X f(z) =22—-2+0(1)
(z = 00), Fibhy=20—-22y=f(z) £ v — oo BIBNEL; Yz < -1, BIZLy=f(2)

T IRXRGEENOE T T7; Y o> —1 I, #iZk y = f(z) M TRXGEITEN _LT7,
Bl 7.3.13 it F @B X 23 4 3 =3y WHULE AR KGEE X F,

B SIASE =1, [FEMENSETTE

3t 3t?

(t) = W) =5 tER\(-1)

Mt — 1B, 2(t) = oo, LLEY

y(t) _
o)~ t——1, yt)+zt)t=
FRA y = —x — 1 JRHHERAETC S I i k. TEEE
43243t +1 (4 1)
1+ 1l —t 2

3t(1 41 .

—- -1, t—= -1
14t

y(t) +z(t) + 1= > 0

Pt AR Ze iz T £eny BT,

7.3.5 WA
Bl 7.3.14 FE AR

(1) lim @,

T—+00 (Inz)®
(2) hm (n+ V9n? —n3).

(3) 1 sin x—arctan x

20 tan z—arcsin z °

(4) lim & (1+51+i+ 4+ 35)0

n—-+00

B (1) 2 t=lne — +oo, N

() =exp[(Inz)? — zlnlnz] = exp[t? — e'Int] < exp[t? —e'] =0, t— +oo
nzx)*

O

(7.3.43)

(7.3.44)

(7.3.45)

(7.3.46)

(7.3.47)
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(3)

23 3
sin x — arctan x (x - % T 0(953)) - (x — 3t 0(9‘33))

e e S 1 20 (7.3.48)
tanz — arcsin x (z+% +0(23) — (z + % + o(x?))
(4) ik —: IR Stols EFRATTH
L hrf ST 1
LHS = i 2ntl = noTe — == 7.3.49
n oo In(n+1)—Inn lim In[(1+2)"] 2 ( )
n—-+00
A M AT UER IS Y
1 1
1+§+~~+Ezlnn+7+o(1), n — +0o (7.3.50)
WA
In(2 1] —3[1 ] 31 o(1
Lug = 2@ ¥y ol = sllnty o)l st OW) 10 755
Inn Inn 2
U
Bl 7.3.15 K secw:=_— £ x=0 &% /W Peano KA Taylor FIT X
i ©mn
Z T ot 0 7.3.52
cosx—l—?#—ﬁ—i-o(x), T — (7.3.52)
MR E R ETE A 1R
1 2 4
secr = — :1+m——|—5i+0(x4), r—0 (7.3.53)
1— % + 4 +o(z?) 2 24
U

Bl 7.3.16 (B A\BEAEHKFCOCRERRFIEHE « £B) X fFRoR, R f £ 29 € R &M
By, FHRAE-ANAT 0WERS] {h,} 7

lim Lot ) = f(@o) (7.3.54)

n—+4oo hn -
(1) XAiE feCR), #HA f £ x=0 Mg, 12 f £EZOE =0 XA RLH,

(2) & feC(R), BAMEE o R &AMk, EW: f £ R LR,
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fig (1) B
fa) = wsing, #0 oo L fO+h) = FO) (7:3.55)
B 0, =0 " nm’ noeo I N o
HOfAE o = 0 ARG, TR £ 1E [t i | ORI
(2) i& T > X, iE" k.= %, *@%
F(z) = f(z) — f(zo) — k(z — z0) (7.3.56)

}H\IJ F(Io) = F(iL‘l) = 0o EEI:J: F E [370,1’1] J:i@??’i, 35( Elg S [1'0.1'1) 1%?% F(f) ygiZIZI\E—IJJ:E,‘J
BARME, Wit Ve e (& 2), A

0> F(fg - 5(56) _ f<§§ - i”(:v) ke k> f@ - g(&) (7.3.57)

¢ RIRRNERAAE, fEERT 0 WIEFS (b} (217 lim Hetha) 218 >

Bz =&+ hy, FIFMRBRAGCRTHERTTS
fle) = fo) oy FEHm) = 1O (7.3.58)
Ty — o n—-+oo B,
BN f(21) > f(zo)o B fAE R EATEENE, O
Bl 7.3.17 % 20 € (0,1), Tpyy = 2,(1 —x,), RIER:

= % — 1711—3 + O (%) (7.3.59)

W) ZESHUER (r,) M= 1 PRI FR 0, 8 lim o, =0, HIBHESRAT

Lt 1 o 1
o o=z o Pl O@) =+ 00) (7.3.60)
SKRFNAT IS
% =0 = 2, =0 (%) (7.3.61)
RN RIS
Lo liibo (l) (7.3.62)
Tn+1 Ln, n
FRF A5

1 1
—=n+0(nn) = z, = - +0 (—) (7.3.63)

T
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BN RIS X X |
= t14+-+0 (n—f) (7.3.64)
Tpi1 Ty n n
=RAIIE 1 . 1
S —nthntO(1) = xnz——n—f+0(—2) (7.3.65)
T n n n

O
W, S O(1) £ On), B S k= O(n2)e RBHI O BTG RFIT—F (HI
SRFHERR k T3, HonT EHEAIN,

Bl 7.3.18 % x0 € (0,1), Tpy1 = 20(1 —2,)0

(1) iE¥: lim z, B, K BIZARRAL,

(2) #HH: lim nx,.

n—-+o0o

(3) it$: lim mdonem)

n—-+o00 Inn

R (1) BBIUER {z,} M\ n=1E"EHEAE TR0, & nl_lgloo z, = 0o
(2) Hi Stolz EHAIS

1 2(1 n
lim nz, = lim % = lim ——— = lim T 5 n) =1 (7.3.66)
n—-+00 n—-+00 E n—-+o0o m — E n—-+o0o ,j(,’n
(3) &56 (2) WLEIL, M Stolz FEREATTE
1-— n 1— n - — n a:l B xl o
fin M =l 1m = A T ELH+ -1
5 (7.3.67)
. Tn — In+1 — TpTp+1 . .Z‘n
= lim T = lim = = 1
n—-+00 TpTpi1 n—+oo 23 (1 — x,,)
OJ
Bl 7.3.19 % 29 €R, z,.1 =sinx,, KIER:
3 9lnn 1
2 N — E—
x, = - P2 + O <n2) (7.3.68)
R7: cs?ox £ x=0 RAESLETAH
1 1 22
lr=—=4+-+=+0(" 0 7.3.69
T =g Fgtpt (z%), z— ( )
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WEBH B ZUERA {2, )} PRSI EAE TR 0, )’ nl_lgloo T, = 0o A csc? x BIHHE BT A5

1 1 1 ati 4 1
IL‘EL_H - x—%—Fg‘i‘E—FO(l’n) = E—FO(D
RFIAI1S X '
RN I ] 15
1 — i + 1 + @) l
95721+1 a3 n
R 1 L
nn
BN A A 15
1 — i + 1 + i + O ln_n
w2, 22 3 bn n?
= IS X s ol X
- = — 2 — — nn -
S =3nt Inn+O(1) = =z ST e O(n2>

Bl 7.3.20 % 29 €R, z,.1 =sinz,.
(1) iERA lim B, R B IZARRAL,
n—-+0oo

(2) #+H: lim na’.

n——+0o0
1A : n(3—nz?)
(3) T}'-ﬁ— nl—lgli-loo Inn °

B (1) BZUEN {z,} MEBEAE TR 0, & lim z, =0,

n—-+o0o
(2) H Stolz EHA]1E
1 in?z,
lim nz? = lim 2~ lim = lim MR 5 =3
n——+o0o n—+oo 2z n——+oo xghq — n—+00 1 — (]_ _ %l’% + O(Jf%))
(3) & (2) W4EIe, H Stolz EHEAMS
3 3
3 — 2 3 — 2 a:i — P -2 1
lim w =3 lim T R =3 lim —* =
n—+too  Inn n—+too 22 Inn n—+too Inn n—+too In(n + 1) — Inn
2 2
P 3-3(1—¢a2 + g5rn)” — (w0 — 523)" + o(z})
n—-+o0 % sin? z,,
Lot 4 o(2? 9
=9 lim 5”—(") -z

n—-400 :Ufb 5

(7.3.70)

(7.3.71)

(7.3.72)

(7.3.73)

(7.3.74)

(7.3.75)

(7.3.76)

(7.3.77)
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0
Bl 7.3.21 (ZFMARS « AFdk) &FHH f:[0,1] = [0,1] BALALEE, BHT:
e Vb>1, #A f(3) < 775
e Vt>1, IM>1, #EFO>M = f(3) > 550
K oay € (0,1), XK {ap}n>1 HE an = fla,), HEBA: lirf na, = lo
n—-+0oo
W @o=1 e=t—1 0=, WK f FHRSZAAEN: ve >0, 36 >0 T
O<a:<5:>1<i—1<1+5:> lim SLEN =1 (7.3.78)
flx) = ot | f(z) x| o

HEO<z<1 = 0<£(0) < flz) < 1= < 2o

L x0T AR f(0)=0, MO<z<1l = 0< flz) <z, Blz=0R f7E [0,1] AME
—ABhRe BT ay € (0,1), JHNATIE

Qn
0<ap1=fla,) < TTa < an, (7.3.79)
W {a,} TSI EA NF 0, K 1_1&1 ap, = ¥ F1E, HME 2* = f(2*), Bl a* =0,
HT % FERSHE HtA T +oo, HH Stolz EHEA] Heine EFER]1F
lim na, = lim ? = lim — ! — = lim ! - =1 (7.3.80)
n—-+o0o n—-+oo — n—-+o0o _ = r—=0t —— — =
an Gn+1 an f(:E) z
]

Bl 7.3.22 (2023 &I FHIER) K a € (0,400), 21 =a, Tupy =a"e F lim z, HE,
K oa 9RALTEE, AR BT

R FRATAT UM LR LA o 2 23508 B,
(1) FFEANE 2, — a1 n — gv/ o BATEM f(z) = 2 1 n FIEHRIE, QIET.3.1(a) Fik.

« H o RN, f(r) NEBXER,

o Ha BUNE, 21 (2k+ 1) £E « = 07 AERIRERDY 0, T 2 1 (2k) 1E 2 = 07 ACRIARER
1 (KA ke N), REIBEER, “BAR” RS,
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ContourPlot [y =x', {x, @, 2}, {v, 9, 4}, MaxRecursion - 8,
X xX xxx xxxx

Plot[{x, T i N }, {x, @, 2}, PlotRange - {8, 2},

E SIS FrameLabel » {"Initial Value a", "Limit Value A"},

PlotLegends » {"1", "2", "3", "4", "5", "6"}

EE AspectRatio - 1/ 2]
201
AFT
15 —_ 3
) f
1.0 —3 é 2
— 4 £
— 5 1
05¢ _ 5
ok ) ) J
0.0 05 1.0 15 20
0.0 0‘.5 1.0 1‘.5 20 Initial Value a
() f(z) = 1 n HIERZ (b) BABHL A = o/ MR
&l 7.3.1: FuEARBRAGAEAEN:
3 3 3
a=14 a=148 a=019
—_— e =T
25 25 25
2 2 2
15 15 15
1 1 !
05 05 05 E
05 1 15 2 25 3 0s 1 15 2 25 3 05 1 15 2 25 3

(a) a > 1 IHHELERE 1 (b) @ > 1 IRFAULANERIE 2 () 0 < a < 1 IRFAULALERE
K 7.3.2: ALK

1 1
a=019 a =005

08 08
06 06
04 04
02 02

—

02 04 06 08 1 02 04 06 08 1

(a) a <1 HERINEZFIENRE (b) a <1 BB/NSHIZFIERE

Bl 7.3.3: BN —FrigfRE
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o Nz BIRVNEER, XNREBEGIETFES, RUIRRIL,

I FATTA] DANRHEAE: o RUBUETEREIELE LA, WA RN TR
(2) BATTFRZEESNHIRRRA, RIESWS, HARRANIER A, A

A= lim 2,1 = lim o™ =a* (7.3.81)
n——+0o0o n—-+00

BATDA o FREAERR, A A MAEFRAH] A = ot IR, WET.3.1(b) Fim. RITASEH, &
G — MR, % o KTEMAR, BRAREE, (B SEIHIRAT RTE o < o'/,

(3) B TERFNX R — MR ER G R, BN TRE % SEG R SOE R E, SRR
BRI, EIREEE (2, ) (2 mes = f(20)) SRHITE y — o Ty = f() XPILHILE b,
PR B RUES:, W7 3205, EHIE el SO s, WA

o M a>1MER/NN, IERE SRS B2 T Mt gry s kAt

o Ha>1MEERN, y=a 25 y=2o 08, HKRENERETRAEIERE B ARG
ETRE, G THRARXMNAZEADI I R ERE o = eV,

« H0<a<li, EREEHR W I, mH2EEAREIRN—7 8055515
VA H DR = B3, (RS2 s ek H AN B SN R 8, 84100
Aless, AR R AR R AR AT A

K EZ BT FEOZI A FHIHNEARER, BN FRBEZIER 2,00 = g(zn) =
a®", WE73.3FR. BRI GRS E B HIRNE RS, SR EEIR AR
e WA

« Ha<l BBRN, y=a 5y =0 NHE-PE ORRT g XE—DAFIRD, IR
IR RIS T AR TR B AN L

o Ha<1 HBUNY, g BT =DAEA, HNF SO 7SI T/ MIAFI R, B
T HIWSR T RIS, P& A AL T AR RIS R, RIS A, Xt
SEAMZETH “{a,} £ 0 F 1 ZRREIBRER” MHW)&, SRS, NG o

E0<a<e s

By DB, FATFRIEN, BT IERIEREY KM R REE y = o H
y =a”, BEEIERITAERT, BAVEWR— T eI,
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i 7.3.23 (1) % a>0, M y=0a*5 y=0 9 EMH

2, 1<a<el/e
1, a=e/*vV0<a<l1 (7.3.82)
0, a>el/°

H¥ 1<a<ellenf, RANLEGBERY 2 <23, WH 27 <

(2)&% a>0, M y=a" 5 y=u0 9 ENKN

< 3o

lna

3, O<a<e™®

., l<a<elle
{ (7.3.83)
1, et <a<1Va=ele

0, a>elle

A e<a<l1i, ZE—XEWHELFA 2, MAe<az*<a®*Ba” =2*; B 0<a<e®
B, EEANRBAARA o <2t <al, WA o<zl <z* <y <a® B a® =a%

WM BT o 0o BNER, BITER RIS —RIR,

(1) ZEE f(z) =2zIna—Inz, KFARF f(z) =na—1, H0<a<1W, f1ER"
AR, R £(0T) = 400, f(1) =lna <0, & f 1E (0,1) FERE—EE Hly=a 5
y = x BRAAFMLT (0,1) BIME— M.

Yoo s U, fAE (0, L] LSRR, FE [, roo) LI, £ HIEMETE

1 1
f (—) =1l-In— =1+Inlna (7.3.84)

Ina Ina
FEEE f(1) =lna >0, f(+o0) = +o0, HIt
e ¥ 1+Inlna>0, Bla>el/ I, fEM, BIMEILITA N,
o Hoa=cle i, fAEME—FHN2r="L =c, HIWMEREHE M (e,e)

e Bl<a<els, fARDMER 2} € (O =), a3 € (g, +oo), Bz} < = < a3

’Ina

2)Ha=10, BRy=a" 5 y=ao VAT Ha>1H, FEZ

a*>xr = a* >a* >z
a* <r = a¥ <a®<ux (7.3.85)

@ =r = a% =d" =<z
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WMy=0a" —25y=0a -z BERAS, RHELEGCWEHER—Y 1 <a<e/° N, y=a 5
y=2 AN, Ba=e/ I, y=a" Hy=0 F PR, Ba>e/*N, y=a" 5
y = x TR Mo

H0<a<li, BEE g(z) =zna—InPL, KFAMF ¢(z) =lna— - BHRIE
clnx £ e AEHUSHR/ME —e'o AL
. %,l lna > e, Eﬂ 0<a<e® Hj‘ g ﬁWﬁ/\g §1,fg (Wﬁ/l_El f11ﬂf1 = 5211152 = m H
G <i<&, N g 78 (0,&] B, 1R (&, &) ™I 1 (&, 1) Bk, QA
HE Ina AI15

g@g:@ma—miiz—h@ilwé—mm Ing), i=12 (7.3.86)
Lti=—Ing, Wity >1>6, ZFEEB L) =t—1—2Int, RKFAHE
12 (-1
W) =1+ 5= =" >0, t#] (7.3.87)
W h(r) fE RE LRERE, B
9(&2) = h(t2) < h(1) =0 < h(t:) = g(&1) (7.3.88)

HEEE g(a) = alna < 0, g(a®) = (a® — 1) Ina > 0, W F27 € (a,&) 2° € (&, &)
€ (6,0%) H g MBE, B ot Wy —a® 5 y— o K25, W a# € {af, 0", 23],

HEEE

1-In®& 21
ng ot

HT fERT BB, Ma<al <& <a? <& <ol <a, BHIL 2 =27, B

x*

F(&) = &ma—Ing = — f(€&) > fla*) = 0> f(&) (7.3.80)

a _mo

e il <efle<a<ilf,g>00+#121),gER ™8, FEE g(a) =alna <0,
g(a®) = (a® — 1) Ina >0, W g 7E (a,a®) LFEME—F R o5, FH o* =o'

R 1° Y a=1W, {z,} BARKKE 1,

2° M 1 <a<eVe W, & o AR o = v WEAENE/ME, FEE] 25 =a® > a = 14,
JAGN AT IE

Tpio =a™ ™ >a" =x,.1, neN (7.3.90)
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W {2, ) TEREIY HYARTIE
Tpy1 =a™ < a” =2, neN (7.3.91)

W {x,} B LR o, FI {z,) WS, HARRE ¢ AHE o =2 TS, BHF 0, <2*, £
n— +oo AITR ¢ <a*; H—T7MHE € > o (* NBI/NERD, &= a5

3° Y a> e/ I, SEAIRIESRERELR, FATREUN T4

a® > f'(a")(x —2") + f(z"), z€R (7.3.92)
AL o~ il e .
. nlna
/ O 1 :1 * 3.
f(@*)=a" Ina — o (7.3.93)
it Inl 1
a* >z —a"+ f(z¥) =2+ = Illnaa+ (7.3.94)
g5 e Y, A4 et o) INATIE
Inl 1 Inl 1
Topr = @5 2 B+l 2 > gy PR e N (7.3.95)
Ina Ina

& n — +oo AR Ty, — +00, M PR AFAE,

WAERARUEE, RIS o > e/e I {x,} Wk, WINKRRIE ¢ NTTHE o” =2 MR, M
B PRI o > et/e WZTRELEZ A, FE! HFILEBSIAREL,

4280 <a< 1, ¥ a2y, 25 NITHE o = 2 NERERNSR/IME. XME, 22 TR =2
FIME—F K, BEEREE R & O A REEOR 4, e ME SRR 2,0 = o,
H oz =a<2* <a® =129 & ¥ HNITFE o =2 WIE—FL, BSIVA90IERH

( a¥n+2

X
Tpio > Tp = Tpag = >a" = X0

Typ42 T
Tpio < Tp = Tppa=a"" " <a®" =Tpi9

) (7.3.96)
# — g et
Ty > X" = Tpyo =0 >a =x

#
x x
\xn<x#=>xn+2:a“"<a“ = g#

HT 23 =0 >a' =21, 24y =a™ < a™ =1y, H o1 =a <2}, 29 =0a® > x5, W {x,}
HIBF B T-H A8 HAA B 5 or. BB FH 8 EA A 25, ISR, ETRMRER Y
€,60 T zop 1 <& <& <aop VB K ENY), BEKE - +ooA[fH & <t <a3<&; B
Ah €1, 6 BT o =0 B, W ot <& <& <o) (o}, 25 AR o = v NEREN
B/ME. ARME), Bt & =27 <ab = &e

e He<a<1W, o =a =3, BEEIF MBI SIS T R —RIRE «*, &
BN FFEBES 2%
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e H0<a<e W, 2 <o <aj, BETEBIUFIIFELINTHMET AFRIMRRE, RE
1)1 8

&k LA, Jim FEERFESRM N e < a <e'/°, HWRME 2* NI 2 = o™ B
BUNE R O
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8 IXEIR AEMB TR

2023 4F 11 A 27 H, 2024 4 11 A 21 H,

8.1 MIHRES

8.1.1 JREBSAERIT
R Il

(1) R AERT. BARE
(2) #F, Jr, RorHhgk
BB PRl

(1) B I =2XH, f:1—RES W fFAIET EEFEEE, #H—PH, vagel. Yy €R, f
AME—MREE F W2 F(zo) = voo

(2) 1 T BIXH, F.G#E f T FORER, W F - ¢ EHEEK, M

/f(x) de ={F+C|CeR}=F(z)+C (8.1.1)

8.1.2 AEMiaH R

o 2 L n] i

(1) B 1 F.G AR fg 16 T FRIEESG W AF + 4G 2 Af + pg FUERAL,
/[)\f(x) + pg(a)) de = )\/f(x) dr + ,u/g(x) de (8.1.2)

153
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=)

(2) ok WF 2 fET LNEKRE, g:J— 1R, W Fg(x) 2 flg(x))d(x)
J ERYJREKER, B

[ Hatng(e)de = [ fuau

(3) BoBoEk: W PR fE T FRER, ¢ J - 1 MERRE, G2 f(9(u)g (u) B
g, )

= F(g(z)) + C (8.1.3)

u=g(x)

/ dx_/f =Gu)+C=Gg (@) +C (8.1.4)
(1) B & fgew,

/f@M@N$:ﬂ@ﬂ@—/f@M@N$ (8.1.5)

¥ AEARMEERERSE, Bla [ h(z)de = [ f(z)det [ g(@) de, FXEFREFRIR £,9,h
HIREE F,G, H #i/E: 3C € R ##1§ H(z ) ( )+ G(z) + Co

8.1.3 B AT 3 DA T #AL M A BEA BN AE B 7
GIE-3 s [

“”ﬁ@@ﬁiaﬂéwFRQﬂ%%mﬁo

z)

(x2+px+q)*

5 PR el i

(1) AEfISEERAR B R BER R RN — DN 2GS FIRZ MR AW EHE, Hh&
i8] 70 ZNHY 7 B R A B R 5000 B 2 T HT R £

(2) (EMAISEEEREH B R EHT A E R AR AT B AL

. H

(1) HHRAHRERAER Y, KR CERR S R LA S,
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(2) =MAD: T [ R(cosf,sind)do FIFSr, Hr R 2 (Zon) AHEKE, PR

JaE AT
2t 1—¢ 0

sinf = m, cosf = m, t= tané (816)
i) e
/R(cos@,sinﬁ)d@z/R(1+t2,1+t2> e dt (8.1.7)
(3) IEVIFERRS: MENREI, TEA [ R(tanz) de BIRASY, RIDURA ¢ = tan 0 #5055
R(t
/mmmmmz/liéw (8.1.8)

(1) BAHRS: B
/R (x, m> dz = /R(COS 6,sinf)(—sinf)dhd, 6 = arccoszx

(8.1.9)
R(sin®,cosf)cosfdf, 6= arcsinz
/R ( /R (sinht,cosht)coshtdt, t= sinh~ !z
2 -1 2 +1\ 2 +1 t2—1
dt = 8.1.10
/(2t’2t>2t2’x 2t (8.1.10)
/ (tant,sect) sec tdt r = tant
/ R ( / R(cosht,sinht)sinhtdt, t= cosh™!z
?+1 2 — t?—1 ?+1
/ ik dt, z=_-+ (8.1.11)
2t 2t 2t2 2t
/ sect tant secttantdt, x =sect

/R (x P px+q> dr, t= P+ (8.1.12)
rr+ s T+ S

(5) APRthek: *FmE BREBEIZ e (2,y), HA oy BRT ¢ EHEEE, WNTAH
MR R(x,y), IREIZ Y A

/MLMM:/RMWMMﬂWR (8.1.13)

8.2 ISRV

8.2.1 FHHMBINAEM S

fil 8.2.1 HHEUTFTREARSH:
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(1) [+5d (6) [ =i d (11) [ b do
(2) [ 55 da (7) fmdx (12) [ s dx

(3) [ At de (8) [ sk da (18) [ ey do
(4) | g da (9) | ity da (14) [ sy do
(5) [ s da (10) [ i< da (15) [ sy da

B (1) 2t SR

/1_$2d —/ 24 /d = 2arct +C (8.2.1)
1—|—gj2 xr = 1—}—{[’2 x r = zZarctanx X L.
(2) By
x 1 1 ) 1,
/3_I2dx—2/3_x2d(x 3) = 21n|x 3|+ C (8.2.2)
(3) B
2z + 1 1 ) )
— _dr= [ — 1) =1 1 2.
/x2—|—x+1dx /xQ—i—x—i—ld(x +z+1)=h|z"+z+1]+C (8.2.3)

r—3 x+2

1 2 2
/de:—/( ; + )dngln|w—3]+gln\x+2\+0 (8.2.4)

— — - — — t n + 2.
6 i 3 (a: )2 i 3 arctan xr

/ vl dx—/ r-2 dx—i—/ ! dx
22 —drx+8 ) (x—2)2+4 (x—2)2+4

1 1 1 1 -2
:—/—du+—/ dv, u:(x—2)2+4,vzx2 (8.2.6)

(7) B3 IR

‘ +C (8.2.7)
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(8) oy, kit

1 1 1 1
——dz== | ————d2z®? =In|z| — = In(1 + 2? 2.
/fv<1+x2) ' 2/x2<1+x2) v =hnje] =g+ +C (8:2.8)
(9) &
502 — 61 + 1= A(x — 2)(x — 3) + Bz(x — 3) + Ex(z — 2) (8.2.9)
i
z? 41 522 — 6z + 1 A B E
———— _dz= | |1 dz = 2 q
/x3—5x2+6x g /[ +a:(x—2)(x—3)] ’ x+/(x+x—2+x—3) g
(8.2.10)
PIAE v =0, §8] A=1; Maz=2, 58I B=-2; Wa2=3, BEFE=2, %
41 1 9 28
/—x3_5x2+6xdx:a§+gln|xl—§ln|$—2|+§1n]x—3|+0 (8.2.11)

(10) B &

1=A(z+1)(z*+1)+ Bz —1) (2 +1) + E (2> - 1) (8.2.12)
il
1 A B E
dr = d 2.1
/m4—1 ‘ /(x—1+x+1+x2+1> v (8.2.13)
Wae=i BEE=-% Wa=1, B A=1; Wa=-1, 5% B=—1 sUHERE
B=-A, ¥
1 1, |a—1] 1
/mdxzzln x+1'—§arctanx+c (8214)
(11) %
at=(2"+1) (" +4) + A(2* +4) + B (2> + 1) (8.2.15)
i
x? A B
———da = 1 d 2.1
/934+5x2—|—4 ‘ /( +:v2+1+:v2+4) v (8:2.16)
Wae=ifG8l A=4%; WMae=2172B=- &
4
1
/mm::m—i—garctanx—garctanquC’ (8.2.17)
(12) ¥
1
I:A(wQ—x+1)+[B<x—§)+E] (z+1) (8.2.18)
i
1 A B(zr—4)+E
/3 1da;:/ Tt (@ 122)+3 dz (8.2.19)
v T (x—3) +1
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Ho=-1738] A=1; 2o WAKISE B= -A=-1; Ma=08F E=1 &

1 1 1 1 20 — 1
/$3+1d$:gln]x+1]—gln(xz—x—l—l)—l—ﬁarctan :c\/g +C (8.2.20)
(13)
7 1 1-—
/x—5dx:——/(—y>dy, y=1—2?
(1 —2?) 2 y°
(8.2.21)
_4$6—6x4+4x2—1+0
B 8(x2 —1)4
(14) %
1= (A2? + B) (227 — 1) + Ex*(V2x + 1) + Fa' (V22 — 1) (8.2.22)

Il

/ L /<A>%B+» E_,_ £ )d (8.2.23)
———dr = -+ = x 2.
rt (222 — 1) 2wt -1 V2o +1

szoﬁﬂB:—rE%uﬁ%%WEzﬂﬂWx:j%%ﬂ,F:J(ﬁmﬁﬁﬁﬂ

F=—-E), RZNFAFHARA =0 Alf7

V)

0=2A22" — 1)+ 4(A2* + B) = —2A+4B = A=2B = -2 (8.2.24)
4
[ de =2 45+ V2| e (8.2.25)
x4 (222 — 1) r 33 \/_x o
(15)
1 gt 1 dy
L P S P R
/x(x”—i—a) v /x”(x”—i—a) v n/y(y—l—a)’ y= (8.2.26)
1 n
=—1In +C
na " +a
0
8.2.2 —MHBINAER
Bl 8.2.2 HH AT RZARE:
(1) [(1—2cot*z)dx (4) [ cos*(1 —2x)dx (7) [tan*zdx
(2) [tanzdz (5) [ cos®xdx (8) [V1+ coszdx

(3) f\/% (6) fsinozxcosﬁxdx (9) fli;ixz da
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(10) [ snz dy

cos3

(11) [ Grzees do

(12) [ Sz gy

1+sin?

(13) f 1+ttanax d.ﬁl]

159

(18) f _cosz dx

sin z-+cos x

(14) [ 15ims dz
(15) | resswyams 42
(1 6) f Sln Zl‘rll’(‘;ﬂos X

(1 7) f 5+4lsinx dz

(19) f sin z cos® z dl’

14cos2z

(20) [ st dqz oz € (0,)

sin x

(21) [V1+cscxda

sin 2x
B R FHE=ARECAAAN BUCFIZEERIR, =M RE 75 KR L,
(4)
/0052(1 —2z)dz = / cos(2 _24$) 1 dz = %x - %SiH(Q —4z)+C (8.2.27)
(6) ¥ a® # 32, W
/sin azx cos frdr = / sinfa + ) _g sinfa — ) dz
_cos(a+ B)x cos(a— Bz Lo (8.2.28)
2(a+p) 2(a - B)
(8) W x e [-mmn], W
/\/1 + coszdr = / \ /20082§dx = Zﬁ/cosgdg = Qﬁsing +C (8.2.29)
W= [ f(tanz)dz, ¢=tanw,
(1)
/ (1 — 2cot? ZL‘) dr = / (1 — t%) ] itﬁ =3rx+2cotz+C (8.2.30)
(2)
/tanxdx = /tl j—ttQ = %ln(l +tan®z) + C (8.2.31)
@) |
/tanxdx: _/%Sa;dx = —In|cosz| +C
/ secxtan x dx (8.2.32)
tanx der = /T =In|secx| + C
®) 2
sec” x 1
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dt 1
/tan4xdx:/t41+t2 zx—tan$+§tan3x—l—0 (8.2.34)
(12)
sin? z sin? z t? dt
92 dI: 2 dZL‘: B —2
1+sin®x 2sin” x + cos? x 2124+ 11+t (8.2.35)
1 2.
=1 — — arctan (ﬁtanm) +C
V2
(13)
1+t 1+t 14+t
/ﬂdx / i LY anx—/idt —tanx+—1n|tan:v|—|—0 (8.2.36)
sin 2x 2tanzx
(14)
1 —tanz 1—t dt
— —drx= | ——— =1 In|l+t 2.
/1+tanx v= ) Triige - mlcosel+nfl 4 tanaf 4 C (8:2.:37)
(14')
1—¢t — si
/ﬂdx:/wdx:ln\sinx—kcosﬂ+C' (8.2.38)
1+tanx sinx + cos x
(16)
cos T 1 1 dt r 1
——dr= | ——dr= | ——— =—+ =In]|si C (8.2.39
/sina:+cosx v /tanx—l—l . 14+¢t1 442 2+2 n|sinz +cosz| +C ( )
(18)
sinx tan x t dt r 1
- dz= | ————dx= | —— =—— —lIn]|si C (8.2.40
/Sinx—l—cosx . /tanx—i—l * 1+t14+¢2 2 2 n|sinz +cosz|+C ( )
(16") (18"
(16)—(18):/wdx:1n|sinx+cosx|+0
SIN T + cos T (8241)
(16)+(18):/dx:$+0
W =: [ f(sinz)coszdz, [ f(cosz)sinzd,
(5) 1
/cos?’xdx:/(l—sian)dsinx:Sinx—gsin3x+C’ (8.2.42)

in 2 d(t?
/ﬂ dz = / j—t) = arctan (sin2 x) +C (8.2.43)

1 +sin*z
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(10) & t =sinax, M|

t4
/sm 4 /sm xdsinxz/ Y
cos? x cos? (1—1¢2)
S
4

l1—sinx 3 . 9
———— + —secxtanz —sinz tan“z + C
1—|—smx 2

(11) & t = cosx, M|

/ 1 d / dcosx / -1 &t
—_—dx = — - @@ - - @@
sin x cos* x sin? x cost (1—1¢2)t

1
zln‘tang‘ +secx+§sec3x+0

(15) 2 t =cosx, M|

! dt 1. (1—cosz)(2+ cosx)?
——dr = — =—In
(2+ cosz)sina C+H1-) 6 (L + cosa)?
(19) @ t = cosx, WM
sin z cos® ;1: 3 1 1
/ 1+ cos?x :_/1+t2dt:_ZC052$+§1D(3+COS%)+C’

(20) 2 t = cosx, NI

val val
/ﬂdx:—/ + dt = \/_ln‘tan ‘—1—0

sinz 1—¢2
Wi : HREAA, 2t =tang 9 N cos z = 14—;2, sinz = 13—120
(17)
1 1 9
/—,dx /—%d(Qarctant) = /—dt
5+4sinz 5+41+t2 5+ 52 + 8¢
2 4+ 5tan %
=3 arctan — 2 ¢

2

/\ﬂ+— d ‘/ 1+ 2 o arctany) — [ di
cscxdx = arctant) = | ———
2t Votr 1+1t2
cotx
= —2arctan ——— + C
v1+cscx

8.2.3 KHAMAEM Y

fil 8.2.3 HHUTREASH:

+C
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(8.2.44)

(8.2.45)

(8.2.46)

(8.2.47)

(8.2.48)

(8.2.49)

(8.2.50)
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iR

% SRIMIR Ry

(]) f%dﬂ? (6) fﬁdx (1]) f$\/$4+2$2—1d33
Vax2— Itz
(2) [ de (1) | Zmzerom 42 (12) Jay/ 3= de
(3) | 7= da (8) | Ve da (13) [/ 5= do
(4) [ o da (9) [z +2de (14) [ J7aEss de
1
(5) | e da (10) [2>V/1—2%dx (15) [ y dx
R (1) HE—: =AWt 2 = atant, &
u? = Al —uw)(1+u)? + A1 +u)(1 —u)®> + B(1 +u)* + B(1 — u)? (8.2.51)
]
a’tan’t a sin? ¢
dr = —dt:az/—dsint
/\/a2+x2 oot COS° (1 —sin®¢)” (8.2.52)
:az/ A A + b + B du, wu =sint
l—u 1+u (I1—u)? (14+u)? ’
Bu—11881B=1, Bu=0% A= _B=_1, Fbk
a> 1l—u a®> wu
——dor = —1 — C
t/¢@:;fx DT 2w
B a® 1ml—sint_i_oz2 sint
4 T 14sint 2 coth (8.2.53)
a? \/m—x o
=—1In + x\/m2+a2+C’
4 \/x2+a2+m
1
TR+ S (VAR —a) +C
AL WHHEREHRTT © = asinht, N
x z2 N
—y 1= I+ ——=e (8.2.54)
W 2 2
x a®sinh” ¢
htdt
/\/a2+x2 /aCOSh 08
ef —e\? a? o ’
=a? 5 dt:Z (e*+e 2) dt (8.2.55)

o2
— =2t
=
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2 2
/ 2 / 2 9

2t _ g2t — f+ 1+JZ_ _ 1_|_:U__£ = "oV 1 a2
a a? a? a a?

L W ETRT « = 20 ]

_ 2 2 Aa2t2 1 t2
¢ a+va +:v’ ErE— ey a =4 +
x (1—1?) 1—1¢2

Hrp

[&s]
2 4a’t? 1—¢2 2at 12
va?+ x? (1—12)% a(l+12) 1-t (1—12)
(2) & t=+Vz2—4, N
Va2 —4 1 Va2 -4 1 t
/ * da::—/ v dx2:—/ d(t2—|—4)
x 2 2 2 ) t24+4

Va2 — 4
= Va2 —4 — 2arctan x2 +C

(3) & t=+a2—22, N

a—vVa?— x?

/ Ly 1/d(a2—t2) L, o
—_—— xr = — _—mm =
rva? — x? 2) (@—=t)t 20 a4+ +a®— 22

(4) RE—: =t o =sect, 0<t<m Ht#Z, N

1 cos’t | 1 1
———dz = d— = tdt =sint+C =4/1— = +C
/ o1 / tant cost / costa =St e =yt Tt

L XHhRIT « = cosht, NI

1 1 4
———— dcosht = dt= | —————dt
/ cosh? ¢ sinh ¢ / cosh? ¢ / et 4 e2t 4 2

2
- — % 4 _ a2t

(5)

20 — 1 1
< d;z::—\/4$2+4x+5+1n(\/43:2—1—43:—1—5—23:—1)+C
42 4+ 4x +5 2
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(8.2.56)

(8.2.57)

(8.2.58)

(8.2.59)

(8.2.60)

(8.2.61)

(8.2.62)

(8.2.63)

(8.2.64)
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(6)

V1913
(:v+3)\/ 22+ 20+ 3 — 6tan~! Y rert +C  (8.2.65)

/v—x2+2x—|— 2 r+1

(7)

1 6
/\/5(3/5+\/§)dx=61n(\/5+1)+0 (8.2.66)

(8)

Vr+1—+z -1 171,
\/x—1+\/x+1d 25[1' —\/x—1\/:c+1x—2log<\/x—1—\/x+1>—1]+C’

(8.2.67)

(9)
/ Vo +2dr = %(x +2)%23z—4)+C (8.2.68)

(10)
/ 2V1—a2dz = é { V1— 2% (22% — 1) — 2tan™! \/ﬁ +C (8.2.69)

(11)
1 Tr 22— 1
/x\/x‘l + 27— Tdr = (2 + 1) Vat +227 = 1 — tanh ™! 5 TR0 (8270)

22 4+v2+1
1 1 VT
/x Tt ,/x+ (2 + 2 —2) —2tan ' (8.2.71)
2 ¢ V2 — \/m

/\/ Z:idx = V/(a—a)(z —b) + (a —b) tan™" z:i +C (8.2.72)

(14)
2 41 1
/‘T 21 e —[(1—21‘)\/—1‘2—1—354— 1+ 11tan~" - }Jrc (8.2.73)
vV—ai+z+1 4 vV—r?+r+1-1

(15)

/ L 4 - 4C (8.2.74)

r = L.
/(az o $2)3 a2 V CL2 — %2
0

8.2.4 Hocikmorikiy

Bl 8.2.4 HHEUTREAH:
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(1) f (1+m2)2rctanx d.’ﬂ (5) f a;cs;nQa: dZE (8) ftanhxda:
(2) [ % sinh2dz
(6) f—w/,zlxld'r (,9) fa:lna:llnlnx dx
(3) [xsec® (1 —2?)de e
(4) | A=sinv1+a’de (7) [ 1o da (10) [~¥=Rzdg
(1)
1 1
/ dx:/ darctanz = Inarctanz + C
(14 x?)arctanx arctan
(2) , X
/—smh de = — /dcosh—:—cosh—+C’
T T
(3) ,
/msec2 (1—x2) dox = —§/seCQUdu:tan (1—x2) +C
(4)
T
———sinV1+22der = —cosV1+ 22+ C
/\/1—|—JU2
(5)
arcsmx 3
/\/ 1_$2 arcsmx)2 +C
(6)
1 U lnu 1
—d l in (2%
/ — T = / — ln2 2\/§ narcsin (2%) + C
@ w
e T
/1+e2xdx:arctan(e )+ C
(8) oo
/tanhaz‘dx:/ cos lencosha:+C
coshzx
(9)
1 1
—dz= | —————dlhhz=Inlnlnhxz+C
rzlnzInlnzx Inzlnlnzx
(10)

Nl

/—l;lnxdx— +C

2

il 8.2.5 HHUT REARH:

165

(8.2.75)

(8.2.76)

(8.2.77)

(8.2.78)

(8.2.79)

(8.2.80)

(8.2.81)

(8.2.82)

(8.2.83)

(8.2.84)
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(1) [zcos2zdx (5) [xln(z—1)dz (9) | 55 dx
(2) [xe 3 dx (6) [In(z+V1+2?)dz (10) [e*sin®*xdz
(3) [a*sin*zdx (7) [ arccos® zdx (11) [ 2resine gy
(4) [ xarctanz dz (8) [xtan®zdx (12) [sin(lnz)dx
fie (1)
/xcos 2edr = (Ayx + Ag) cos 2z + (Byx + By)sin2z + C (8.2.85)
IR G2
xcos2x = Ay cos2x — 2 (Ajx + Ag) sin 2z + By sin 2z + 2 (Byx + By) cos 2x (8.2.86)
FEER R BUS 2 ' X
Bl - 5, Al - 0, B2 - 07 A2 - Z (8287)
Jld X X
/xcos 2rdr = 5% sin 2z + 7 608 20+ C (8.2.88)
(2)
/:Be_gx dz = (Az + B)e ™ + C (8.2.89)
PSR S
re 3 = e ¥ (—3Ax — 3B + A) (8.2.90)
FEER R BUS 2] X X
A=—- B=-—= 8.2.91
. (s.2.01)
FIT LA .
/xe_gm dz = —%e_?’x +C (8.2.92)
(3)
/x%irﬁxdx- 2°(1 = cos 20) dm
, (8.2.93)
= % (Al:zc + Asx + Ag) cos 2 + (le + Box + Bg) sin2x + C
R o
o1 —cos2x «x )
' ————— =—+ (2A120 + Ay + 2B12" + 2Byx + 2B5) cos 2x
2 y + (24 2 ? 5) (8.2.94)

+ (—2A1x2 — 2A5x — 2A3 + 2B + Bg) sin 2z
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LR AR EUS 2 X X
Bl = A2 - -, Bg - g Al - BQ = Ag == 0 (8295)
At
/xzsiandx—x—g—GCOSQx—i— —le—i—l sin 2z + C (8.2.96)
6 4 4 8 -
(4)
x? arctan x?
rzarctanzdr = ——— — PRI dx
2 2(1+2?) (8.2.97)
B r?arctanz n 1 ; L
= 5 515 arctan x
(5) I ) ,
rIn(z — 1 T
| -1 =V 2.
/x n(z—1)dx 5 /2(95— 0 dz (8.2.98)
(6) © v = <=—=sinht, NI
ot t ¢ ¢t
/1n<x+\/1+x2>dx—/ln(e 26 +e+2e )de 2e
= /tdsinht = tsinh¢ — cosht + C (8.2.99)

:xln<x+m>—m+0

(7)

/(arccos r)*dr = /t2 dcost = (A1t2 + Aot + A3) cost + (Blt2 + Byt + Bg) sint + C

(8.2.100)

RIFE

—t2 sint = (2A1t + A2 + Blt2 + Bgt + Bg) cost + (231t + B2 — A1t2 — Agt — Ag) sint

(8.2.101)

FEER R BUS 2|

Bl - Ag - Bg == 0, Al == 1,32 - A3 - —2 (82102)
(Al
/(arccos z)?dz = (t* — 2) cost — 2tsint + C

(8.2.103)

= [(arccos z)* — 2] x — 2v/1 — a2 arccosx + C

2
/xtaanda: = —% +ztanz + In|cosz| + C (8.2.104)
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/#dlen\smx\ —zcotx+C (8.2.105)
sin®(x)
(10)
/ex sinz dz = e” (A, + Ay sin 2z + As cos 2z) 4+ C (8.2.106)
REFHE
v . 9 e’(1 —cos2z) . .
e’sin“x = — = e” (A] + Ay sin 2x 4+ Az cos 2z + 2A, cos 2z — 2A3 sin 27)
(8.2.107)
R IERCEE X .
Al - 5, A2 - 2A3 = O, Ag + 2A2 == —5 (82108)
EJlid
A=t gLt (8.2.100)
1 — 27 2 — 57 3 — 10 n L
7Nl ) ) ,
T 2 AT AT I
/e sin“zdx = 5¢ ~g° sin 2z s cos2z + C (8.2.110)
(11)
Sin_l e’ -z i —1 -1
= dr = —e sin” e” —tanh™ V1 —e?* + C (8.2.111)
(12)
1
/sin(ln z)dr = —§x[cos(ln z) —sin(lnz)] + C (8.2.112)
U
8.2.5 A4l

Bl 8.2.6 UTFTHHATALRIM? AL, RECHTRZRN .

(1) f(z)=|(z —1)(3z — 2)|
1, x>0,
(2) sgn(z) = <0, xz =0,

-1, x<0.

—cosi+2xsind, x#£0
(3) flx) =

07 xr =
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i (1) 718, %

2¢ — 2a? + ?, z € (—o0, 3]

Fz)=C+q-2v+322-2*+2, 2e(31)

20 — S+ 2%+ £, we[l,400)

WUERTED F' () = f()o
(2) NMETE, FNFREAEIES — KAWL
(3) F#1E, &

2 i 1
résinz, r#0

F(a:):C’—l—{
0, r=0

BAUERTH] F'(z) = f(2)o

169

(8.2.113)

(8.2.114)
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HIRTER T HIERS TR

2023 4F 12 H 4 H, 2024 £ 11 A 28 H,

9.1 FARMEUSHER

9.1.1 3 6.2

Bl 9.1.1 (4 6.2.1) HHEATRERY
(1) [a/ay/rde

(2) [Lecoslda

(3) [ s da
(4) | V/1+cos2zxdx

(5) | A=

fee (1)
/x x dx—/ gt dr = 4 11/4—1—0 (9.1.1)
) 1 1 1
/—cos da:——/cos—d(—):—sin——l—C’ (9.1.2)
T \z x
(3) 1 o)
e’ .
/e$+e—$ dx_/eh—l—l = arctan(e”) + C (9.1.3)
4) Baze[-3,2], W
/\/1+c082xdx—/\@cosxdx—\/isinx—kC (9.1.4)

171



172 % 9RIBAIRE RS HHREHHE

(5)

L /sectdt:1n|sect+tant|+C:1n (x+\/l+x2> +C (9.1.5)

v1 +x2
U
Bl 9.1.2 (A& 6.2.2) HHATREARY, ¥ n REEHK, a,ba,0, ) #HAFRKK:
(1) [e*sinzdax
(2) [sinazcos fxdx
(3) [tanzdx
(4) fasirslicrz:lf—l?fosz‘ fasiiozs—flffosa:
(5) [2*In*zdx
(6) [sin(Inz)dz
(1) & [e*(Asinz + Bceosx)] = eMsinx, M|
A 1
AT _: _ Az . : — —
esine = e"[(AM — B)sinz + (A + AB)cosz] = A )\2+1,B N (9.1.6)
FS)ixg o )
. e™(Asinx — cosx
/e’\ sinxdr = SCT +C (9.1.7)
(2) & o? £ %, N
/sin ax cos frdr = %/[sin(a + B)z +sin(a — B)z]| dx
_cos(a+ B)r cos(a— B e (9-1.8)
2(a+p) 2(a = p)
(3) ]
/tanxdx:—/mz—ln|cos:p|+c (9.1.9)
cos T
(4) BHE—. ZMYRIREERE BN Fy, B, W
CLFl—f-bFQ:/dI:ZE—f-Ol,
(9.1.10)

acosx — bsinzx

—bF1+aF2—/ dr =Inlasinz + beos x| + Cy

asinx + bcosx
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)l
/ sinx dx axr —bln|asinx + bcos x|
. = +C
asinz 4+ bcosx a? + b2 (9.1.11)
/ cos x dx bx + aln|asinz + bcos x| o
. - +C
asinx + bcosx a? + b?
()
1 2 1 2 2
/x41n2xd:p: ga:51n2x— 5/x4lnmdx: 5x5ln2m TR lnx+ﬁ5x +C  (9.1.12)
(6) )
/sin(lnx) dr = /e sintdt = 5 z(sin(lnx) — cos(lnz)) + C (9.1.13)
U
9.1.2 il 6.3
#) 9.1.3 (J42 6.3.4) HHE AT REIRS:
(1) fx?(ld%da: (6) f\/% (11) f3+251n:v
13
(2) fmd.f (7) fx3\/1—332dx (12) 4
(9) [ {2 ar (8) [ o dr
(4) [V1+a2?dx (9) fzg;f dx
z N1+ Yz
(5) | s do (10) | 2= (14) [ Y5~ da
fig (1) i%
1 A E F
—— == 1=A(142*)?+ Es*(1+2°) + Fz* (9.1.14
201+ 27)? ﬂ52+1er2+(1_’_$2)2:> (1+2°)" + Bx*(1 +27) + Fa®  (9.1.14)
Lr=001FA=1, £ or=1i0f§ F=—-1, FRFMEFEKNRSIHFNERAN 2 =1 AJ1F
0=0+0+2E2" +2Fr = E=F=-1 (9.1.15)
At d 1 3
x x
T Pt 1.1
/x2(1+x2)2 PR R L (91.16)
/\Iq:'
dx T r?dx T
I, := - 42 - +on(l, — I,
e e A e e L (9.1.17

T 2n —1

— In =
i 2n(1—{—x2)”jL 2n

I
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(2) &
x3 Ax Bx Dz
(1 — 22)3 T2 + 1= 22 + -2 — 22 =A(1-2*)*+B(1—2*)+D (9.1.18)

2 =108 D=1, FAWALFENRKS]15E

27 = —4Ax(1 —2*) —2Br = A=0,B=-1 (9.1.19)

(Al

x? 1 1

(3) @t = {5, M=, do= g dt, BN

T +3 3 dt i 43 2t—1 2 (t+1)?
dz = 12 = - t “In——r-r e+ C
/\/1—3: ! /(1+t3)2 [N TR S s

2¢/42 1
3 43 = 3
[ +3 V3 I +21n<1+3—"7:+

= (z —1){/ —— + —— arctan

2
12 5 73 >—|—§1n(1—x)+6’

(9.1.21)

1—=x

(4)
/\/1+x2dx$/sec3tdt: % [x\/l—i—xZ—kln (x—i—\/l—i—x?ﬂ +C (9.1.22)

(5)

1 x:t6 6t5
——dr == s dt = 2y/x —61n (1 1.2
/ﬁ+\%x / 6/ — 3¢/ +2v/x — 61In (14 v/z) + (9.1.23)
6) 2 t=ao+1, N
-z +1 t2+1—3t+2 / 2dt
de = dt = \/1+t2dt+/ + t2
/ Va2 +2z+2 Vi + V1+t?
1
zi[t\/1+t2+1n(t+\/ ﬂ+21n(t+\/1+t2>—3\/1+t2+0
1 5
:§(x+1)\/x2+2x+2+§ln<x+1+\/x2+2x+2>—3\/:v2+2x+2+0
(9.1.24)

(7) @ x=sint, u=cost =+1—2a2, M|

1 1
/£U3\/1 —22dr = /sin?’tcothdt = /(u2 — Du?du = R (1- x2)5/2 —3 (1- )3/2 +C
(9.1.25)
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(8)
/Secgqrdx: /secxd(tanx) :secxtanx—/secxtanzxdx

:secxtanx—i—/secxdx—/sec3:cd:c (9.1.26)

— (secxtanz + In|secx + tanzx|) + C
(9) @t =cosz, N

5 _2)2
/smxdx:_/(l t)dt: L 2 —cosz+C (9.1.27)

cost x t4 3cosdx  coszx

/T L 5 d 524 d 32 dt
(10) % V1+as, W =20 = 5(5-1)

tdt 1+2v1 5 1
/ / = rcta i rr 1 v1+x5—1‘——ln\x|+0
x 1+x5 \/3 10 2
(9.1.28)

dz 2 2+ 3tan 3
— = "~ arctan ——2 1.2
/3+2sinx \/garc an 7 +C (9.1.29)
(12)
1
/sec4xd:c = /(1 + tan® z) d(tan x) = tan x + 3 tan® x + C (9.1.30)

(13) D t=ao"* u=v1+t, N

1 uw? du 1 T x+\/1—|—x4
- —— 1 arctan +—1n
m t\/ﬁ w—1 1+ a2t 4 m

(9.1.31)

TR W
/31_\/?%:12/( 1) dt = ( 1+va)P =31+ V)P e (0.182)

9.1.3 @ 7.1

Bl 9.1.4 (I 7.1.5) & g € Zla,b] #HE fabg(a:)dx >0, A 3 € (a,b) 177 g £ £ A&
HH R g(6) > 0.
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WER SRA OB, R1% VE € (a,b), i g 1E & ANEZEN] (&) <0, BT g € Z[a,b], W

e g BF, B 3IM > 0 #15 |g(x)] < M,
« g 1E [a,b] EROIRIBT SN BINE, BT Ve >0, FAEEKERN § WAERITXAISE A B

[FIT 2R

W Ve>0, Wo==, W

b
/a g(x)dz = /Ag(x) dx + /[w]\Ag(x) dz < /Ade + /[a’b}\Ade <Mj=c¢ (9.1.33)

& e — 0t AR .
/ g(x)dx <0 (9.1.34)
SR E! BUREANKAZ, Bl 3¢ € (a,b) T g 75 ¢ LESLH g(¢) > 0, O
BUE AR RIER, [HZES8T Lebesgue N, HR4EH19.3.15, f HNESLRELE (o, 0] LA

w, 8O (o, 0] ERER?, £8P FXEHEERENES SIENRER, BT f EESR
ReAELE, AL Riemann FIHEE, {EA Riemann AARIRATER D B IEE, S@RFE, O

B 9.1.5 (& 7.1.6) & fe#[0,%], EMN:

2

w/2
lim / f(z)sin" zdx =0 (9.1.35)
0

n—-+o0o

WM B f e Zla,b) 51 f BT, 8 AIM > 0 #1F |f(2)| < Mo Ve >0, FEF

/2 (m—e)/2 . w/2 ?
/ sin” rdr < / sin” = de—i—/ do < Teos" S 4 < <e (9.1.36)
0 0 2 (r—e)/2 2 2 2
B n i N ICRIA] in(e/m)
n(e/m
—_ A
"= In[cos(e/2)] (9.1.37)
iy
w/2 /2 /2
/ f(z)sin"zdx| < M/ sin"zdr < Me = lir_"I_l / f(z)sin"xdx =0 (9.1.38)

O

'IS(AANB) = A — =B,
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Bk il‘/ﬁi, H Wallis AT A 1S

w2 g(";j)”, n € even
sin” xdx = o (9.1.39)
0 —— n€odd
é‘\ an - (n l} ) IJ
! — 0 il 1 ! < i 1—>0 (9.1.40)
AnQpi1 = , Qg = ex n(l—-—)<ex —— 1.
AR TP L ok P2 "ok

JRED lim @, = 0. At

n—-+4o0o

M (n — 1)l
2 n!!

)sin” z dz <M/ sin” z dz < — 0 (9.1.41)

Bl 9.1.6 (IR 7.1.8) & f:la,b] = [o, 5] PHEIA, g=f' 3Tt fabf(x) dx F= ffg(y) dy
Z X AR, FHIEFRG LR,

W] AR5 9.3. 32608, EE AT AISEIE N

o FTEREHE: [P f(x)de+ [P g(y)dy = bf(b) — af(a) = bB — acqe
o FTERE: [0 (o) dx — [P g(y) dy = 0f(B) — af(a) = ba — aBe

WOTIERE [l 5 f ORI, BN 28I e SORUERA,

X la, b FEEXIT Pra=xg <3y < - <z, =bo £ fTMHE, W f(P):a= f(x) <
flzy) <+ < fzn) = BINE |, B] BIXI5r, KR E R Riemann FIiH 2

S(f. P AaeYizy) + S FP), {f (w0) }izg)
[f (@) (@ — zimr) + F 7 (@ren) (f () — flanor))]

(]

(9.1.42)

ol

Sl

1

(i f (k) — 2p—1 f(2p—1)] = bf(b) — af(a)

1

k

2 ||1P| — 0, RIS

b B
/f(:c)d:c—i—/ g(y)dy = bf(b) — af(a) = bf — ax (9.1.43)
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BT, W F(P) = f(ro) > fla) > > f(on) = B IFE [0, ] BIRI%Y, Hilt
MFE R Riemann A7 &

S f}}% {xk}Z:l)__‘S(f_laf(}j)’{f(xk) Z;é)

1 [f(xk)(xk — Tp_1) — f_l(f<xk—1))<f(xk—1> - f(xk)ﬂ (9.1.44)

I
SWM

(i f(xr) — 2p—1f(xp-1)] = 0F (D) — af(a)

1

i

& ||P| o0, B8

b B
/°ﬂmdx—/‘mwdy=Aﬂm—aﬂw=wa—ma (9.1.45)

9.1.4 874
B 9.1.7 (128 7.4.1) FHH AT R4

(1) [T sinmasinnzdz, HEF m,ne N

(2) 7/ @l 4y S e N

sin x

B ()% m=nk, A

™ 7T1_ 2
/Sin2n:vdx:/ deB:ﬂ' (9.1.46)

—Tr

YmAn N, B

™ 1 ™
/ sinmaz sin nx dx = 5 / [cos(m — n)x — cos(m + n)z| dx
1 [sin(m —n)z  sin(m+n)z]™ 0 (9.1.47)
2 m-—n m-+n 4 N
L ]
/ sinma sin ne dz = o, (9.1.48)

(2) TEEEF

m—1 m—1
sin(2m — 1)z —sinz = Y _[sin(2k + 1)z — sin(2k — 1)z] = 2sinz Y _cos2kx  (9.1.49)
k=1 k=1



(Al

7t [FNTTEEES

m—1 m—1
sin2mx = Z[sin(Qk + 2)x — sin(2k)z| = 2sinx Z cos(2k + 1)z
k=0 k=0
(Al 1 )
/2 s 9 m— w/2 m— 1 k
/ il dszZ/ cos(2k + 1)z dx =2 (=1)
0 sin x —~ Jo p 2k +1

Bl 9.1.8 (IR 7.4.2) T HE AT ZAn:
(1) foa\/de

(2) [2Y2Ld

(3) Jy theosz dz

(4) [, 2 dr

@ (1) 2 z=acos6, N
a /2 T
/ \/az—xzdx:/ QZSin29d9:Za2
0 0
At el DEEES ) U E SIS R,
(2) 2z =sec, N

2 /o2 1 arccos 1 1
/ x4 dx—/ 2sir1296039d6:§sir136
1 T 0

1
arccos 5 \/§
0

3) D r=m—t, N

T xsinz T (m—t)sint m [T sint ™
———dz = ~————dt=—= | ————dt =— —arctancost
o l+cos?z o Ll+cos?t 2 Jo 1+cos?t 2

(4) %@ = =tand, NI

179

(9.1.50)

(9.1.51)

(9.1.52)

(9.1.53)

(9.1.54)

2

4
9.

(9.1.55)

U ln(1 /4 /A /4 1—t¢
/de:/ 1n(1+tan9)d9“’:/”/ n(1+—"F)dy  (9.1.56)
o Ll+2a? 0 0

14 tangp
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(Al M
/ n2df = gInZ (9.1.57)
0

O

w/4
/ In(1+ tanf)dd =
0

| =

9.2 MHKES

9.2.1 EMITHINEE
R T

(1) Riemann fll: & P a=2o <21 < <2y 1 <xp=0bH [a,b =DK%, EEXHE
IR R & € I = [wg_1, 2], W f 4E [a,0] EBY Riemann #1249

S(f,P€) = Zf@ Tk — Tpo1) (9.2.1)
=Axp=|I}]

(2) Riemann BJf: & f:[a,b] = R, # 31 € R, 15 Ve > 0, 36, > 0, HEMEREXD P,
| Pl == max |z — xp—1]| < 0. = VE={& | & € L}, |S(f, P —I| <e (9.2.2)

s f 15 [a,l b]kL Riemann ATRY, 1 % f 18 [a,b] L Riemann B4 GRS, ofE
1:/ f(x) dz (9.2.3)
(3) Darboux EFHI: & f:[a,b] - R BR, HEXD P, EX
P)=> s Fnl, SUP) =Y int J@le (9.2.4
e AH h h
S(f, P) < S(f,P,¢) <S(f,P) (9.2.5)

(4) Darboux A[f: & f:[a,b] = R, # 31 € R, 1§ ve >0, FLEXIF P, 15
I—e<S(f,P)<I<S(f,P)<I+e < S(f,P)—S(f,P) <2 (9.2.6)
M#FR f 1E [a,b] b Darboux A,
(5) ZMH: % DCR, #& Ve>0, IAEANXME {1}, i
+0oo +o0o
DclJn A~ D |Ll<e (9.2.7)
k=1 k=1
NIFR D M,
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H e P [l st
(1) PUR=Adndiss o

« (Riemann) f 7E [a,b] £ Riemann AJ#;

« (Darboux) f 1£ [a,b] & Darboux A[#H;
o (Lebesgue) f 1E [a,0] FHF, H f HIHEIKREZZME,

(2) Riemann AIFIRYIRIERIA: 12 w/ () := sup, e/ |f(2) — f(y)|, W f 4E [a,b] L Riemann
A[FY HAY Ve > 0, Fa,b] X Pra=20 <2y < - <1, =0, {5

in(Ik)AIk <e€ (928)

k=1

(3) [a,b] EHIPTEESREAIRL, [a,b] ERIATA (3B BERREATRL,
.

(1) HOREHRERE, HEEERE, diasbaymi,

(2) Riemann PA#Y Riemann AIAME, Dirichlet Bi%{ Riemann AR,

(1) Riemann AIARYE CATEENBREUE f(x) HER/N, B BUXANE AT LOE 8 2ERT R
B fifab] —» C, BERZARENME f: 0,0 — R" (HNFRERLEIMERN R HHY
RO

(2) M Riemann RIRIRYE AT — PR PTARTERAKINSCHY, ROy e Z R pra X o
FIFTEPRE R B2, GEREA—PHREETH, IBARXAE Xt 7R OER —
MNTERZRE, AT DMEBUE AR o FbRE REEK TR Riemann #,

9.2.2 ERIMER
o B B iR
(1) &&ME: & f,g € Za,b], \ueR, W \f+ pg € Zla,b], A

/ M (z) + pg(x)] de = )\/ f(z)dx + u/ g(z)dz (9.2.9)



182 % 9RIIAMIR ERPOWMALTHE
(2) RIPtE: % f,9 € Zla,b), % Vo € [a,b] HE f(z) < g(x), M

/abf(m) do < /abg(:p) da (9.2.10)

iﬁ—‘ﬁ?f@, i frg PIAE Ty € [a,b] AbiZESE H. f(l'o) < g(l'o), |

/abm) do < /abg(x) dz (9.2.11)

(3) ZMARENX: 1% f,9 € Z[a,b], N

7) da g/ ()] dz (9.2.12)

(4) BB e FIEEER) : % f € Cla,b], g € Za,b] BIE [a, 0] LAEE
3¢ € (a,b), {#HS
b b
/ f(z)g(x) dx:f(g)/ g(z)dx (9.2.13)
failE: Aig g(z) >0, W

S F(@)g(x) da
/ da:</ f(z dx<M/ r)de = m < f;’g(x)dx <M (9.2.14)

S MEE RIS e T

(5) Cauchy-Schwarz A53\: ¥ f, g € Z[a,b], W

(/abf(a:)g(m) dx>2 < /abe(x)dx /abg2(x) dz (9.2.15)

(6) * SB_BUIrPHEM: W f € Za,b], g 1E [o,b] LEIE, W 3¢ € (a,0), EF

b ¢ b
x)g(x)dx = g(a z)dz b x)dz 9.2.16
/af()g() g()/af() +g()/§f() (9.2.16)

W0 f(2)g(z) de BT HREEN £ A1 g PR, MR BAGE S F Fil g MRS

9.2.3 WM IRAEMYE Newton-Leibniz 23
o A o] i

(1) BUMAERE: % f € Zla,b], X [ f()de = — [* f(z)d
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B P ]

(1) B XBalmtE: & f € 2(1), W Va,b,ce I, #AH

/abf(l')dx_/acf(x)dx+/cbf(x)dx (9.2.17)
/abf(:c)der/bcf(:c)dwr/caf(:c)dx:o (9.2.18)

(2) PR HASE R 1: 1% f 1EIXTR] 1 BUETE FF 7 XA LA o € 102 F(x) = [T F(t)
i

BFE LN

o F:I— RiES
o EfEZEoEIéL , I)_”JFEZL“() %ﬂ%ﬁ, EF/(ZL‘o)Zf(xo)o
« Hfed(l), M Fes' (), HF(x)=f(z)o

(3) I XALL, FrfES R EHEA IR R

(4) P REARERE IT (Newton-Leibniz A : ¥ f € Z[a,b], F 2 f B—"IREE, W)

b
/f@mx:F@—Fm) (9.2.19)

A
(1) B fAEXI T 13ESE, v [0, Bl — T AT, W F() = [10) f(t)dt 1€ [0, 8] LRI, H
F'(x) = f(o(@)v'(z) — f(u())v'(z) (9.2.20)

(2) ERTHIBUEITR: & F 2%LHE, F(h) = | a*,y; )da, WBARIUEBLAZ IR :

« BBAR: F(h) = hf(a) + O?);

o BBAR: F(h) = n2mH ) oy,

>

—h a a+2
« Simpson A\: F(h) = hf(“ 2>+4fé )+f(at5)

+ O(h5),
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.

(1) PR AT 1R REUR . MRS A IR, PARANIEE H— R B
B ESRSECE IR R, ESRE R BRI H— DR B, NEHRAES:
A AIREEL, WARATA REBERE R

(2) PR EATERE 1T EARIRIEUE : anfal B ? B30 NRGFHREH R R L, T
TR R DARSE N SRR A, st A e, T, HARR R EHEE R R
XA R PRI RREL, R R B AR R W) F PR

9.2.4 BlRiHE
o2 P ] i

(1) oAk & fe2(I), ¢ €€ ab] R ¢la,0] = [, 8] C 1, N
b ©(b)
/7@@W@w:/ f(z) dz (9.2.21)
a ¢(a)

BB, E o RS, N

[Hﬂ¢®ﬂdﬁﬂﬁ=:[mf@ﬁm (9.2.22)

(2) G & f,9 € € a,b], W

/ﬂmummﬁmmﬂ—/fmmww (9.2.23)

T BT ARANOVER T ERM 7 — MR TR, EEZEZERIER D AR LA
AR — M RBHEX R ROy, BRI DAE A —4EE 2k B — R IERIRR T

9.3 SJEIRIHRE

9.3.1 PRI
Bl 9.3.1 AAFA XA E, AT S HTAR?

(1) E%HE
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(2) %AFH,

(3) g RAFEHE, f(r)=sup,cic, 9(t)o

4) f+g.fg, &F f.g€ %la,b]

(5) 1/f, %% fe Rla,b] RIBRHEH I,

(6) gof, £¥F f,g TH

(7) Dirichlet &% .

(8) Riemann &3,

(9) f € Rla,b] £F KN [a,8] C a,b] L.

fi (1) B FHAXIE _ERESLEEL
(2) A FLA X ] _EFr) 2R VA R

HREE,
(3) f ARG RS, TR,

(4) f+g, fg FRAAEE, EMNIRKRER [ BIRFRERN g IR RERHER
T, M (EEAEEA) FNENHFEZTME,

(5) Nk |f| BIERR, W 1/f G5, 1/ BRI f AW, MM 1/ f Al (540
R LR, W1/ FeFt, M f AeTR,

(6) go f B # g ESE, W go f BIEKAER f FREIKRENFE, MEFNE,
T2 go f A, & g NESNIFEERH, ' g(z) = (sgnx)?, f H Riemann BKEL, W go f
4 Dirichlet PREL, AR,

(7) Dirichlet BRETERTE FEIWNT, ANATEL,
(8) Riemann PRECH R, (IEAMEAERINT, AHEEEZZME, Al Riemann FKEA]

o

9) f € Z|a, Blo O

G HKEL, H Lebesgue NS RAL,
ARRE, REAREEZ ZERECT 2 AW R, AT

=]

=
=]
=

E

9.3.2 EMSHERITE

Bl 9.3.2 JEFAM S K EEH n, A

1\* [/2\~ 1\ v
0.75n < (—) + (—) +--+ <n ) +1<0.85n (9.3.1)
n n n

3
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3 'xwv T > O P Y =
fid &% f(x) { , BEWIE [ A, TEEF
0, =0

= Z %f (%) (9.3.2)

o1 [/1N\r /2\" n—1\"%
lim —|(—) +(—| +--+ +1
n—oo N n n n

HT f(o) 2 NORREARMER ¢ =™, f(z)=2" =" > 1+anz, KL

/ c1>/‘H—m)d +1ln 121—§
033' T T r)ar = |T 21‘ T — 4 —4
(

/1 2° (e_l) (efl _ O) + f(e )2+ / 1)( efl) (934)

B 1+e ¢
n 2

FS)lis

1
:/ ¥ dx (9.3.3)
0

< 0.85

RIS FE 7 RHTIERE S n, B

n—1

1 2
1\ = 2\ n —1\
0.75n < (—> + <—> 4ot (” ) +1< 0.8 (9.3.5)
n n n

O

B 9.3.3 % f:[0,+00) — R EL BTN, £(0)=0, [ RERLHFH. iEHA: Va € [0, +00)s
Vb € f([0,4+0)), HA

/ f(x dx—i—/ f(y)dy > ab (9.3.6)
AP FFTRLYHERY b= f(a)

WER R T BT R, BT f R, B R RSE
Step 1. 1° % f Alf, FATIREWSIEE M OTRIER, EE2

f(a) — 1t a a a
0 f—l(x)dxﬂ%/o tf’(t)dt:tf(t)|g—/o f(t)dt:af(a)—/o F)dt (9.3.7)

o 7@
/ f@yde+ [ F (@) de = af(a) (9.3.8)
0 0



9.3. 3 ARVHE 187

Y Y

b | fob fHz) dz
fob fﬁl(x) dx |

foaf(x) dz foaf( )d

O a x 19) a
9.3.1: HE

2° & f AUNATHER, AR E@IE CRIERR, A [0,a] FHERXIT P : 0 =20 < 2y <
< ap=a, f(P):0= f(z) < f(z1) <--- < f(zn) = fla) TNE [0, f(a)] BIKIFT, LM
# M Riemann I 2

S(f, PAzitizy) + SO F(P), A f (20) FeZo)

n

= l; [f () (on = @-1) + [ (0r-0)) (f(2r) = Flara))] 93.9)
= [xk:f($k) - ﬂfk—lf(ffk—ﬂ] =af(a)
£ |P|| = 0, BIf% o
/0 f(x)dx + i fHx)dr = af(a) (9.3.10)

Step 2. & b > f(a), W

/oaf(x) dx+/obf‘1(y) dy = /af(x) d“/f(a) S der/ffa) G

> af(a / = (9.3.11)

(9.3.12)
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5 W B 243509 b = f(a)o O
Bl 9.3.4 & f:[a,b] > R R Fi, iE% f T, H
f(a;b) (b—a) g/bf(x)dxg M(b—a) (9.3.13)

WEBH [R5 f meRER, 8 f FEFFIXIE] (a,b) NAMEE RS, MTEFIXE (a,b) EEL,
Vo € [a,b], I A=22e(0,1], WH 2= Xa+ (1—\)b, HEEERIE AT

b—=x T—a

F@) € 70 fla) + T2 f () = Af(@) + (L= Nf() < max{f(a), B)}  (93.14)

WA B RS

flx) > fi (a;b) (:c — a;rb) +f (a;b) (9.3.15)

WEEAE TR, HEZEWDNENA o0, MR, Kt
f(b+a) b—a) /f +f()(b—a) (9.3.16)
O

W OEREBIE X Vo, 2, € [a,b], YAE[0,1], B
FO@ 4 (1= Nag) < Af(2) + (1= ) f(a2) (9.3.17)
il 9.3.5 & [ HRBHTHE, TN b, HH A
Fy(h) = 2f(0)h,  Fa(h) = [f(=h) + f(R)]h (9.3.18)
%A F(h) = [, f(x)de B 0ME. KSR E I, FRKF 8 N\ 4273 AF(h) + uFy(h) A
Rl (REBMERFT ) 432,
it 1d Rp(h) = Fp(h) — F(h), X R, ¥AT Taylor B, HELRE h BB IR
Ry(h) =2f(0) = F'(h) = 2f(0) = f(h) — f(=h)
= 27(0) — | £(0) + /(OB + 5 f (a)ﬂ - [fm) F ST + o fD ()

1 FO&) + f (771)} h

— _f//(o)h2 . 51 [

(9.3.19)
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Ry(h) = f(=h) + f(h) +h[f'(h) — f'(=h)] = F'(h) = h[f'(h) — ['(=h)]
= h |2f"(0)h + éf(“) (&)h° + éf(‘*) (o) ® (9.3.20)
= 270 + 5 [FO(&) + £ )] 4

R, Ry SN FINg, I Ry, Ry B =Ri/Ng&, TEEE
[2R.(h) + Ry(R)] = O(R*) = 2Ri(h) + Ry(h) = O(h®), h —0 (9.3.21)

It 2R, + R, BAHEERIR, IR

h
O(h®) = 2Ry (h) + Ro(h) = 4F (0)h — [f(h) + F(~h)]h — 3 /_ fla)do (9.3.22)
H A5 2|
/ o) do = LE 4§( I AOPPOTES (9.3.23)

IR Simpson AT, HE KRR A

[t =220 s v (50) 0] +o@-ar) @32
O
9.3.3 EMBIH
il 9.3.6 i+ H AT 2R
(1) [211—|da (2) fi V1 —a2dz (3) ['(2x+1)d
R EE, O

il 9.3.7 HH AT 25

(1) fol xm—l(l )n 1 dz, _;EL (3) fﬂ'/4 Cgsxm (6) foan Tr ot T etdr
+ m,n € N* Ve
(4) fO 14—/ d[L’ (7) fO 2+Cosx

(2) [T sin" x d (5) [} V2x + a2 de (8) [ e g
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(1) 12 Gim,n) = [} Ut da, HSEEBLY AI1S

1 — n—1 m 1— n 1 n—1
G(m,n) =/ () A Gt i / ol T
0 m!  (n—1)!

n—1! ml (n—1) m'
:/1<1(n__—x)2n)2iﬂdx—G(m—l—l,n—l):---:G(m—i—n—l,l) (9.3.25)

1 m+n—2 1
= dx:
/0 (m+n—2)! (m+n—1)!

. ! (m = Dl(n — 1)
—Dln—-1
1 —2)" e = 9.3.26
[amta—ortar - el (9.3.20
(2) 12 I, = fow/2 sin z dz, H72 RS RIS
w/2 5 w/2
I, = —/ sin" 'wdcosz = —sin" ! x cos x|g/ +(n— 1)/ sin" 2z cos® x dx
0 0 (9.3.27)
n—1 (n—1)(n—3) (n—1)N
= -1 In - In - ]n— - ]n— == —Inmo
(= 1)(In2 1) e . —
/\':FI IO - %\ II - 10
) }
/ dv _ In(sec z + tan z) 3/4 =In <1 + \/5) (9.3.28)
g COoST

/01 4 :/E\/E dz = (—8yz —z — 32In (4 — \/E)); =-9+ 321n%1 (9.3.29)

(5)
/le/mdx:

1

(+1) m(x+2)+ln<\/ﬁ—\/5)] =\/§+ln<\/§—1)—ln_2

2 ) 2
(9.3.30)

(6)

m\/mdx:[2m+x—2ln(m+1ﬂm 2(V3-v2)+In2-2In :/; -1
’ i (9.3. 31)
g T dx 2 tanZ|™ &
/0 Cp—— %arctan \/52 i = 7 (9.3.32)
® ST/ sing 1 T
/0 [ dz = —arctan cos .21:|37r/4 = arctan 72 + 1 (9.3.33)
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il 9.3.8 (1) % f € €[0,1], iEWA:

m/ ™/ ™ T
/O2f(sinx)dx:/o 2f(cosx)dx, /Oxf(sinx)dx:g/o f(sinz)dx

T xsinzx
—2dx
o l+cos*x

/2 dz /2 dx
/0 1+tanax_/0 14 cot*zx

(3) iEM: Ya R, &

g (1) 2 t=2—a, WH

/ f(sinz)dz = /2f (cost)d / f(cosx)

/7"\15:7T—$, JIES)

191

(9.3.34)

(9.3.35)

(9.3.36)

(9.3.37)

/waf(sinx)dx:/ﬂo(w—t)f(smt) —7r/ f(sinz) dx—/ o f(sinz) dz

= /Oﬂxf(sinx) dor = g/oﬂf(sinx) dx

(2) H (1) AI1S

/7r rsinx d W/“ sinz d 7T< . o
———dr == —————dx = — (—arctancosz), =
o 1+cos?x 2 Jy 14cos?x 2 0

B)Lt=2—z, WH

/”/2 dw _/0 d(—t) _/”/2 dw
o l+tan®z  Jopl+cot®t  J; L4cot®z

Bl 9.3.9 (1) % f #4%, E9:

[e-oswar= [ [ soas)a
/013: (/lxze_tht> dx

2
4

(9.3.38)

(9.3.39)

(9.3.40)

(9.3.41)

(9.3.42)
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e (1) B f SR, WCF(1) = [ f(s)ds AIR, EIM BRI ATTS
/0 /Of(s)dsdt:/o F(t)dt:tF(t)|0—/0 tF (t)dt:/o (x —1t)f(t)dt (9.3.43)

(2) HTER D AR

1 x? ) £L’2 x? ) 1 1.2 A 1
/ x/ e " dtdr = —/ e " dt — [ e d@?) =-(e'-1) (9.3.44)
0 1 2 1 2=0 0 4
O
9.3.4 FAXREBTHIUERE
B 9.3.10 % f TAR, £ 2 =0 Ki&EL, EH:
1
im [ —" f(z)de = 7 £(0) (9.3.45)

h—0t+ J 4 2%+ h?
W RO F(0) =0, EUATIEE g: 2 f(z) - £(0), HNE

' h ' h ' h
li — de = li —— dz — li ——d 3.4
B0t /_1 x?+ hzg(x) T o L2+ th(x) v = J(0) ho0t /_1 e (9:3.46)

1]

1 1
= 2arctan P h— 0" (9.3.47)

-1

1 h T
» m dx = arctan 7

HT fafd, & f1E [-1,1] EAER, Bvee[-1,1, A |f(x)| <M, EF M >0, H
T fTE o =0 03EEE, # Ve >0, 36> 015 2| <0 = |f(z)| <eo KL

! h h h
_ dz| = _ dr + d
\ | i /| Ll / o s
b
h 2hM T |9 2h M
_ 9.3.48
§€/5x2+h2dx+ 52 —5arctanE’_§—|— 5 ( )
2hM 2hM 2
= ZEarctanE + 52 S e + 52 < 4e
BLO < h< 20 (4—m)e BIAT, (A
)

Bl 9.3.11 & f € €[0,2n], IEA:

lim /27r f(z)|sinnz|de = 2 /27T f(z)dx (9.3.50)
0 T Jo

n—-+o0o
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WER R T, B EERE, Riemann FIE A1E
- 2n kn 2n km
/02 f(x)|sinnz|dx = kz:;/(k;ﬁr f(z)| sinnzx|dx = kz:;/(kl)ﬂf (%) | sin ¢ d%

2n km —
=gt [ gsmiar, ge (B2 0) (9351)
k=1 T

n n

2 9 9 [
Z%Zf(fk)%%;/o f(z)dz, n— +o0
k=1

O
Bl 9.3.12 & f € €[a,b], iLMA:
b 1/n
lim (/ |f(:c)]"da;) = M = max |f(x)| (9.3.52)
n—r+00 a z€[a,b]

WERH R M, < M3 < M < M, FEF|

b 1/n b 1/n
(/ \f(x)\"dx) < </ M”dm) =MvVb—a— M, n—+o0 (9.3.53)

BT fIESE, BAFE |f| &KRER € —DEK [0, 8] 15 2 € [0, 8] = |f(z)] > M;,
It

b 1/n B 1/n
(/ |f(x)|" dx) > (/ M3 d:z:) = Msy/B—a— Ms, n— 400 (9.3.54)
AR R SRS VM, My TR My < M < M,, ¥H

b 1/n b 1/n
M, < M; < (/ |f(x)]"dx) <M< M, = lim </ |f(3c)\”d:v> =M (9.3.55)

n——+00
U
Bl 9.3.13 (Riemann-Lebesque) % f € R a,b], EH:
b
nl—l>rfoo/a f(z)sinnzdr =0 (9.3.56)

WERH AR RS 2, HAEARRRRIE: Y n JEHARN, sinne BEBAERE/D, f1E—
ANASAPE AT E R R, SFRARREEIRR 200 0, MTIEEIARRIR SN 0, R IHIAR ZATIX ALY

B2 E O RS IERA
A& f 1E [a — 27,a) U (b,b+ 27 ERMETEN 0, & Ky € Z. K € N* i /2

2w 27

n n

2 2
Ko<a< %(K0+1), (Ko+ K —1)<b< %(KO—FK) (9.3.57)
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Iz =%Koo+ %is wy= sup |f(y)— f(2)], HI Riemann AJFIRYE LA

Y,2€[T2;2,224]

K
2m
li E — = 3.
m 2 wi— 0 (9.3.58)

FEA S P T 1
b 2K z; 2K T;
/ f(z)sinnxdx = Z/ f(z)sinnzdr = Z f(fz)/ sinnzx dz (9.3.59)
a i i=1 Ti—1

i=1 Y Ti-1

H1 ¢ € (oo, 2] THEEEF

/xi sinnz dz = %(—1)1._1 (9.3.60)
WA
b 9 2K . 9 K
[ rtaysinneds = 23 -1 6) = 2 Y[ (Gann) - )
“ i=1 i=1
i L i (9.3.61)
/a f(@)sinnzdr| < = ; | (&2im1) — f(&x0)] < E;wi —0, n— 400
JRE]
b
nl—lgloo/a f(z)sinnxdr =0 (9.3.62)
0
Bl 9.3.14 % f € Z[a,b] B f BE, KiE: 2
b
/ f(z)dz >0 (9.3.63)

WEW BT f TR, M F RN EIGE, B ETEESUR €, £(€) > 0, Bl e = L9,
M 36 € (0, b50) fifs

e <s = L < pw -0 < L = gy > 19

BT [€— 0,8 Ca,b] F1[,£+0) C [a,b] FRAZ—RAL, ANYTRAN €, €+ 6], EATELE
JE fla+b—2), NE

(9.3.64)

£+6 f(5)ds > /e+a NG L — @5 =0 (9.3.65)
¢

/abf(a:)dasz 5

3
U

RGN NI S SRR, AR, HEM, RILL: HFESIAARAL (F 2m) (L),
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WE HUERST (RER) MRS, IRAESIUEMH
b b
/f(x)dxz/ 0dz =0 (9.3.66)

AT HEBRIXANER, BATHEMEMARIEE, B [7 f(r)de =0, E4 [a,b] KI5 P AN
RESE {2 ), % ||P| — 0K, Darboux BRI S(f, P, {xp}p_,) WELTF 0, F5& Ve, > 0,
3[&1,[)1] C [G,b] 'fﬁ?g‘ T € [al,bl] — f(%) <éq, IZII<I)_\IIJ Elfl € [xi,l,xi] {%f%l‘ f(fz) > €1, ﬂ:tﬂq‘ﬁ

S(f, PAztiey) =) eilri—zim) = e1(b—a) (9.3.67)
=1
SHIRST 0 7.
iﬂ ag = Q- bo = bo E:Xé? = +1, EHJ: IQEE—J%DX‘J‘EE I:IETJ [Clz, ] ff':lEﬂ [Cll+1, 1+1] C
[a;, bi] HIHE bisr — bt aiy1,bi01] = f(2) <e= 7. HARMXAIE
TEFAE] 3¢ € N5 O[az, ;] @1% f(g) =0, 5 fHIEFE, O

Bl 9.3.15 &XAE A B f e RZla,b), fHHABTEEHR D, JER:

/ " H)de =0 = f(z)=0. Vielab\D (9.3.68)

W = . RAKRIEE, R fabf( dz = 0, & Iz € [a,0] 1T [ 1E zy IESLH
f(xo) # 00 Wl e =1 f(x), M 36> 0 1S

v e —batd)nlat] = /@)~ fw)] < 5fw) = f@) > 5f) (9369

RITYE w0 I [a,b] FINLRL 6 85071, 1% (20 — 6,00 +6) C [a,b], W

b ) zo+0 b
/ f(z) da :/ (@) dx+/ f@yde+ [ fla)de
a a wo—6 wo+0 (9.3.70)

20+%f(:c0)~26+0:5f(:c0)>0

5 [P f()de =0 Ffho WAL, B f(z) =0, Ve [a,b]\ Do

— : IEE, XEA AR T IR AT RSB S R R 2, At f TERTEIESUR
5T 0 BURUE THI73 N 0, Lebesgue MENIEIFRFRATRAIAREREY LPACANESE, IR T 48
Kii, HFRZIUER f ESURETE [o,0) ERRRUENE T, IXFER] DAEE RS S AL
#1715 f B9 Riemann FIIHEZH 0,

RERUGEI: (1) f FOELESEELE [a,0) LRSS, BIRT [o,0) LR TFIXA I, FFAE € € I
(55 75 € Abisk, (2) ZATRIRBIE LA ESLS EST 0, WERIHN 0,
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(1) & f 1E [a,b] ERIFRMEN [, BRIE Riemann FADHIE X, Ve > 0, J[a,b] BIXI5T
P:a= T <1 < < Tp1 < Ty, = b *D*i‘%)ﬁ?ﬁk {fi}?zl, {i?%l:

I—Zb—a folel<I+4(b—a) (9.3.71)

HTRER & € [z, z) FERME, K R Riemann F1HY_E N A 2 AR ATATE K

I— Z(b —a) < ;mZAmi < ;MZA% <I+ Z(b —a) (9.3.72)
Hrp M, mi 282 fAE (v, 2] BRI EC B, 8 wi o= My —my 8 f FEIZFIXTRL_ER)
i, K EXNRRRAFIEER, BSEIAE

ZMA% < b —a) <e(b—a) (9.3.73)

W DEE—D i e {1,2,--- ,n} 18 w; < e

EEHX?EI\E—'J [ao,bo] - [CL b} Ij_”J f S %[ao,bo] B;Y En = 21,” 1@?% f E [ao,bo] J:Eg%/l\_?
I:IET‘IE/J#I_‘%[FBEI/J\? 3 4%213ﬁElEﬂ [Cll, bl] f/[é‘ﬁﬂj‘éﬁd\lil:lﬁj 1%15‘ ag < a1 < by < bgo

FETRRIE (a1, 0] EEE EREEERXE (a0, b,], 15 f EZXE _ERIRENT L B
ap < ag < by < by HIHGEI T —PNXEIE {[a,,ba) 15, HIFXEER 858, Efﬁﬁ
RO, FRIEAXAEER, 3¢ € NS a0, by C [a,bo

BAHETRIUENA f 18 ¢ WESL, Ve >0, 3N >0 1§ L <=, T2 [an, by] b f AR
ME/INT e HT € MBEAFX ay < € < by, BUAER 6 < min{¢ — ay, by — &} BIRJLRIE

o€ <6 — [f(@)— f(O) < — <& (9.3.74)

S o

BU f 1F ¢ AbiESE, W [ag, b)) FEREME, [ EEERTFXRINEGEIELS S, ) f WIESRETE
[a,b] J::*JEJ%_"O

(2) HTES AR, HBOY [qo,0) FUEREXSY, T8 —FXEFERENREESRE R
S, BT f EES SN 0, I Riemann #1284 0, /8 Riemann FIMFRAYEF A E
FT 0o O
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10 X i)

2023 4F 12 A 11 H, 2024 4 12 A 5 H,

10.1 BERITEVWSEZER

10.1.1 @i 7.5

Bl 10.1.1 (J# 7.54) & v:la, b —

it E .

firé

(cos@(l) —siné(1)0'(1)
det
sinf(l)  cosO(1)0'(1)
k(l) = 0
T
/ OV () +y/(1)2dt = / ¢'(l)dl =6(L,) —0(0) = 2N
Hrp N Ovihek 4 588 S U12he 2 IEEC (Turning Number),

ic y NS0y 1, N

I’ (Dl =1, [la" (D]l = x(1),

);
)

‘-P

— R? AZRH 8- @3t v &,

=2 ()2 +y(t)%dt
A 2’ (1) = (cosO(1),sin (1)), W x"(1) = (—sin (1), cos 6(1))d' (1),

),

(10.1.1)

(10.1.2)

(10.1.3)

(10.1.4)

(10.1.5)

O

1%%  https://en.wikipedia.org/wiki/Winding_number, N5 HHZRSE mliEr: %L (Winding Num-
ber) ?Elb?%o
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fl 10.1.2 (34 7.5.8) % a >0, KEHBX 223 + 923 =3 & (1) k. (2) FFAHRKX
BAY@AR, (5) 45 o HFTIRA BRI KA A () Aedt @ e @ AR,

R RERLNSETTEN (2,y) = (acost,asin®t), t € 0,27

(1)
dl = /dz? + dy? = \/9&2 cost tsin®t + 9a2 sin* t cos? ¢ dt
30 (10.1.6)
= 3a| costsint|dt = 7| sin 2¢| dt
M
27 30, '
L= [dl= —|sin 2t|dt = 6a (10.1.7)
v o 2
(2)
2m 3
S=- /ydx = —/ asin®t - 3acos® t(—sint) dt = §7T6L2 (10.1.8)
o7 0
(3) 12 4 Fom v 1£ o W ETTHIERSY, TiTA1S 4 BIBREFRAHE, T
2 A 20 321 5
V=—/[ my'de= ma”sin® t - 3acos“ tsintdt = ——a (10.1.9)
, 0 105
W T 3 12
A= / 2y dl = / 2rasin®t - _a| sin 2t| dt = T2 (10.1.10)
" ) 2 5
U

il 10.1.3 (A 7.5.9) CLHBERYGERHTEA (v,y) = (t —sint, 1 —cost), t € [0,27]. K:

(1) BEHREK;

(2) &5 v HhPTE A R R 360 @ AR

(3) BEE o s E A R EIBLE o Sk 5P AR A 7k S Ak a9 AR AR
(4) HBERGE v Fhiedh TR, RG34 @ oY @ AR

R =%1#010.3.1, O

Bl 10.1.4 (JA2 7.5.11) & a >0, LHSEERYGREARTAEA p=a(l+cosh), §€]0,27]
K

(1) <l B IRK ;



10.1. FLRELSFER

(2) SIEEARKEH TR TAL, ARLE ERLMHE;

(3) SR s (BIRERERA 1);

(4) SREZFEBAFRA R KB @A, ZERGRS (Bik@BEEA 1;
(5) & RS AR S PR B @A TR, @RS (BREEEN 1)

(6) w5 RE 2% 58 303 Ay 7 4% T 1) A% B9 = 4 KORAGARAR, X KB A s (RIS B

i (1)
dl = /dp? + p?db? = \/a2 sin? 0 d62 + a2(1 4 cos 0)2 d6? = 2a
N T IRFESIRE, PADEEER XA [—m, 7], M

—/dl—/ 2acos€d9:8a
¥ - 2

(2) AR T ERFF AR, PADERIMKSE L - [—n, 7] — [—4a,4a] N

0
—|df
cos 2‘

0
t 0 l
1(0) = / 2a cos —dt = 4asin - = 6(l) = 2arcsin —
; 2 2 4

a
M " .
2 _ 7 = -
cosf(l) =1 — 2sin ) 1 a2
o) o0 1 2
sinf(l) = 2sin —5 o8~ = o 1-— 607

HULELRII S ETTREN

z(l) = a(1 + cosb(l)) cosO(l) = a (2 - —

)
y(1) = a(l + cos O(1)) sin (1) = : <2 _ ﬁ) s

2 8a? 1642
RGAIE
(D) =" W) = s
V16a? — [?
(3) HONFREEFIBUOE « Fi b, #g =0, T
L[ _L [ . =1
az—z/_ﬂx(l)dl—&l _Wa(1+0089)0039 2acos2d9—5a

EIRAN (1a,0).
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A 1o

(10.1.11)

(10.1.12)

(10.1.13)

(10.1.14)

(10.1.15)

(10.1.16)

(10.1.17)
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(4)
2
RS PRMEFIBUOE = B bk, Wy =0, T

1 [" 1 [
S = —/ p(0)*do = 5/ a’(1+ cos#)?df = gmf (10.1.18)

—T -7

1 2 T
T = ——/xy doe = — / a?(14-cos 6)? cos O sin 0-a(— sin #)(1+2 cos ) df = §a (10.1.19)
S J, 3ra® J_. 6

BN (3a,0),
(5) 1 7, FoR 4 16 o Wi ETTAORESY, 77115 ~ M9 ESRIERAR, 0

T 0 2
A= / 2y dl = / 2ma(1 + cos6)sin 6 - 2a cos — df = 3—7ra2 (10.1.20)
v+ 0 2 )
RS FRMERIBULE = i b, %y =0,
1 N 0
T = 1 /7+ 2y dl = 32;5ra2 /0 2ma’(1 + cos 0)? sin 6 cos 6 - 2a cos ) do = %a (10.1.21)

IR (2,0,
(6)

V= —/ mytde = / 7a?(1 4 cos6)?sin® 6 - asin O(1 + 2 cos#) df = gwaS (10.1.22)
vt 0

S FRMERIBUOE = B b, My =0, T

1 T 4
T = ~v [ﬁ ray? dr = 37fa3 /0 7a’(1 + cos6)®sin® @ cos - asinO(1 + 2 cos ) df = e
(10.1.23)
EFLH (2a,0)o .

10.1.2 >J8i 7.6

Bl 10.1.5 (42 7.6.2) KFEHAALFAZAPOBE 25 + o5 =32y EHHAL KGR
X 3% 69 & 2,

i =%EH11.2.9, ]

Bl 10.1.6 HH AT Liry:



10.2. %2R & 8.3

(1) [, s da (2) f s da (3) [Mnzde
f (1)
/ rinx B Inx / dx
(1+ 2?) 4(1 + 22)? 4z (1 + 22)?
Inz 1 1
=— “Inx — = In(1 + 2?
022 ity Tame gttt
M

2?2+ 2%)Inw 1
li ——In(1 +2?)| =
:33?){ v Teira sntte >]
WE N
* zhhz 1 1
dz =0 = ——
/0 (T+a2)32 " 8 8
(2)
arctan x r—tant . rarctanz + 1
/mdiﬁ:/tCOStdt:tSlnt—l—COSt:ﬁ
NI]
T arctan x . rarctanz + 1 ™
—dz=lm —m—— - 1= - -1
o (1+ax2)3/2 votoo /1 + 22 9

1
/ Inrdr=[zlnz — 2], = —1
0

10.2 HIHMEES

10.2.1  PEIX IR
FE—TCIAR R, FRATAT PATHER DA 2P A1 [ XA TR A
(1) B y1,y2 € Zlov, B] R y1(z) < o), W y1,y, FRKAIA F XA

B8
Sz/kmu»—m@»m:

201

(10.1.24)

(10.1.25)

(10.1.26)

(10.1.27)

(10.1.28)

(10.1.29)

(10.2.1)



202 F10R AR ARG GG R

(2) NTHZHOTEFERG AL § : [0, 8] > R?, I8t — (2(t),y(t)), HEERAAERX

SR
:/xdy:/fxt

_ Ayd$ _ —/jy(t)x’(t) di

B
=5 [ wdy—yan =3 [ oo - o)

1 1 [P )
=— [ rAdr=- r(t) Ar'(t)dt
2/, 2 J,

ERRrRAR Y, #hk v BISBIEINTT A e XIBE B 2R e, Rl fEX IS
SHLSEIEMTTARER, XA T 2T — M,

(10.2.2)

(3) “FHEPLEIRRT,

L[ s L7 ey L[
S=—[r*dd== [ r@t)¢t)dt == r(6)*do (10.2.3)
2/ 2/, 2 J,,

1E (2) FHIE =PRI 2(t) = r(t) cos O(t)s y(t) = r(t)sin 0(t) BIRITEE] 3K,

10.2.2  HHERIREK

ENHZ @ (t) € €' ([, B; R™), TR '(t) # 0, WHIIK N

B
:/dl:/ (1) dt (10.2.4)

(1) EZAEMBIRR T,

Al = y[da? + -+ dad = Vai (OF + -+ a0 dt (10.2.5)

(2) TEFHRAIRAT, BATE 2(t) = r(t) cosb(t), y(t) =r(t)sinf(t), M

= /da2 4+ dy? = /1 ()2 + ()20 (t)2dt = \/dr? + (rdf)? (10.2.6)

(3) TEREMERIRAT, BATE 2(t) = r(t) cosb(t), y(t) =rt)sinb(t), z(t) = z(t), W

= /da? + dy? + dz2 = /()2 + r(2)20'(t)? + 2/ (t)2 dt
= \/dr2 (rdf)? + dz?

(10.2.7)
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(4) TEREERBIRAT, TATE 2(t) = r(t)sin0(t) cos ¢(t), y(t) = r(t)sin(t)sind(t), z(t) =
r(t) cosO(t), W

= VA2 dy? + 2 = (02 4 (020002 + r(0)?sin? 0(1)o (1)2 d

(10.2.8)
= \/dr2 + (rdf)2 + (rsinf dg)?
PAEATCRT AMEBIE G BB, anE10.2.1FT7R,
' (0.9.2)
(a) HEAFRR (b) BRAFRR
10.2.1: =4S [RIHPAPE IV IER hEk AR 2
10.2.3  Hh£Ridh
IENEhZ s S E0E SN
:/t 2/ (s)] ds (10.2.9)
T
() = |2 (1) > 0 (10.2.10)
Rt 1(t) B ¢ BIREE t(1), AIMKSEFRRIEITIE z(1) = () e
~1 o wl(t) ~1 o ~1 ~/ o
z (1) Ol |z’ (D=1, (&), z"(1)) =0 (10.2.11)

XE— A BRAIERIZ A Lk, HNEE 5 IERR, RIigr)TikmE, dhdkpyihzg

=y - 12 (@) x 2" @)
w3 Ol = 5 (10.2.12)
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10.2.4 JieEEA S

P EHIEZ 5 : [, 8] = R? AT o BE—0 (EH5 « BhiAE), B4 o Mgk — R
P © Mtk Q, Wiekcm (BB AMmimm) mih

A= /27ry dl =27 /B y(t)\/ 2 ()% + /()% dt (10.2.13)
vy a
TEFARAT N ,
V= - / B r—— / y(0)22 (1) dt (10.2.14)

BRI IR EOR B T HIEGE AL,

HHHEERER: H—IT A Q UIEIRS « Bl Er—RINER, HALPUREE, W
BN A(z)s WHIEKEEN de, WEEARN AV (z) = A(z) dz, K

V:/ﬂdV(x):/ﬁA(x)dx (10.2.15)

HH T E AR B — MR BRI R, AT PRAEZ e 0 N A IR AR (B2 915 0)) 1+
o

10.2.5 BUOSIBCEY)

& X € o, f] C R NESHREZ R, HREREEY f, WE

/ fo)dz =1 (10.2.16)
TEXEELF [, ] = [0,1] A a
:/(jf(t)dt, v € [, (10.2.17)
i
dF(z) = F'(z) dz = f(x) da (10.2.18)

LT RN & X VEAE (2, 2 + do] BIREER,
B¢, ] =R, M o(X) KRN

/¢ )dF (z /¢> (10.2.19)
B X AJUAHARI R, ¢ AIESER, ) LEMARR B0

B
Te 1= fffd‘j;” = Jo Tplw) dr =: /5 zf(z)dx (10.2.20)
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¢

H p NS R AN ETLAMRNRER), PR (MEREERLD) [ ECNEREE
EREE I —k, B

flx) = plz) (10.2.21)

DA ) B e gk A

10.3 SRR

Bl 10.3.1 &L FALH

xr = a(t —sint)
., telo,2n] (10.3.1)
{y = a(1 — cost)

£

(1) EABK

(2) #2515 o 7B AR AR KA @R

(3) 4L LR o Sk bk — P B AR EY 3 A R KRR R AR

(4) ABE LR o Fhifkbh— AT R 89 4% 0 9 @ AR

(5) 4B o T AT @ AR (R BSRS89 AR — B BT A 80 7 1) AR K R A9 R AR

(6) 42155875 60 3 AR b7k 5 — JB) PSR A 5 4 0 6 @ AR

fie (1)

dl = v/(a(1 — cost))? + (asint)2dt = 2a sm dt

2m
/dl / 2a sm dt = 8a
27 2
—/ydx = / y()2'(t) dt = / a*(1 — cost)? dt = 3ma’ (10.3.3)
¥ 0 0

(10.3.2)

(3)

2m 2m
V=- /7ry2 dr = / my(t)%2' (t) dt = ma / (1 —cost)®dt = 5n%a’ (10.3.4)
o 0 0
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(4)

s 7" _t 64
A= [ 2rydl = 4ma (1 —cost)sin —dt = —ma
: 0 2773
(5) TERBINFRH © = ma, NI
T 972 — 16
Vy:/w(x—wa)zdyzﬂa?’/ (t —sint — 7)*sint dt = T ra®
v 0
(6)
T t 4(3m —4
A, = /27?(7r —x)dl = 27ra2/ (m —t+sint) sinﬁdt = %W&Q
gl 0

f] 10.3.2 & v ARAZKELEF-FRTO— %, ARLRTAEN
r? =a*cos20, 6¢€ [—%, ﬂ
K
(1) %8 & AIRK
(2) %W & AT AR 8 F R XA @ AR
(3) Z &R o Bhae ke — B AT B R A9 2 A R XS A9 AR AR
(4) %W &G o Sk — B BT s K9 5% 4 @ 69 @ AR ;
(5) % &P R G -F @ A R IR y Hh— BT AS AR 89 o T A R R R A9 R AR

(6) % ¥ &G y hak 55— B PTHS s 89 ¢ 4% & 69 @ AR o

R ()

MZ\Mﬂ+o@m::¢(%fU +@dm%:¢£saw

w/4 a w/4 do
L:/dl:/ d9:2a/ e —
—r/a Vcos 26 o V1—2sin’0
2 V/2sinf =sing, M|

cos @ B cos @

V2 cos 6 ¢= m

V2cos0dl = cospdp = df = do

(10.3.6)

(10.3.7)

(10.3.8)

(10.3.9)

(10.3.10)
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(Al

T2 cos ¢
L:2a/ : do = \/_a/
0 COSQ V2 —sin? ¢

(2)
1 w/4 a2 w/4
S:—/ r(9)2d9:—/ cos 20 df = a*

—7/4 —7/4

(3)

/4 i 1 1
V= —/7Ty2 dr = 7Ta2/ cos 20 sin? f—m 30 dd = 1a? n(\/_—l— )
¥ 0 cos 260 4\/_

(4)
A /2 dl =2 2/ﬂ/4s' 0do =2 2(1 1>
= 7Ty = Z7TQa 11 = z7Ta —_ —=
¥ 0 \/§

/4 30 2
Vy = /WxQ dy = 27ra3/ c0s 26 cos? —227_ q9 = £7r2a3
. 0 Vcos 20 8

w/4
A, = /27rx dl=2- 27ra2/ cos0df = 2v2ra?
¥ 0

I B RKEEMEN D K BE SN

/2 do
K(k) ::/ ——
o V1—kEksin®6

Bl 10.3.3 £ Pappus-Guldin < 32

m—\/_al{( )

207

(10.3.11)

(10.3.12)

(10.3.13)

(10.3.14)

(10.3.15)

(10.3.16)

(10.3.17)

(1) Z-FaEE v LREHGPHBN v % oMb rFalda ¥ aRsET v Aok o

e i3 AR RAB & v KA

(2) BF@HANBE y FFERGFEER D EREHO A, M D 5% o it 5 407 7]

X% Q 69RRFT D RO o B FE QA KRARR D 6 @4,
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WER (1)
. f727rydl B As,
P Ta L (10.3.18)
. ¢ xd(my?)
_ xXr Y VQ
o — 31 _ 10.3.19
[l
i 10.3.4 £:

(1) REH O DA NBEGRS,

(2) EEE5 ¢ ARKNT B KB LR SH I N, FERBFS.

(3) Ry AAEZAELEFFatt—%, ZEREAHINH, ZHEGR S,

(1) & D ARAELELFF@G— LFARGTFRARRES, L ERBHONH, ZEHRH
YN

R LN (Z,7)0
(1) FONFRMERIR 2 = ma, H.

1 Ay 1 8wd® 4
e R - 10.3.20
2w L, 2 8a 3@ ( )

NS
I

(2) HOMFRMETTE 7 = ma, B

1 Vg 1 57%2a® 5

y=——=— = - 10.3.21
Y 2n Ap 27 3ma? 6a (10.3.21)
(3) HXFRMERIRS y =0, H
1A 1 2v2ma?
po 22 fml = (10.3.22)
2m Ly 2mV2aK (3) K (3)
(4) EXFRMERIfR y =0, H
V2,23
_ 1 Vg 1 s Ta \/5
1 Ve 1 _ V2 10.3.2
v 2nAp  2m  a? 16" (10.3.23)
U

Bl 10.3.5 & €2 H-F@ENHE v W FEAIERFTHK k£, iEH: ~ A ERK.
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WEBH  ERRRZRAUSMEKSEL, BN (|2/()] = 1. ||2"(D)|| = & = conste T R? f1 C #RH5
FE (BRHMIEN f:(2,9)T = 2 +iy), AWK

()= 9()eR (10.3.24)

Il

z" () =10 ()Y — ||z" ()| = |6'(1)| = & (10.3.25)
TE () =r () = —ko HTFEETHRNENMER, LIRWHIEE LA RS ERAL,
Ay 0'(1) = k, WE

0(1) = 6(0) + xl (10.3.26)
NI[]
w(o _ a:(O) N /l eig(s) ds — w<0) I /l e19(0)+im ds = CC(O) + i(o)(einl . 1) (10'3.27)
0 0 ik
Al
0i0(0)
x(l) —x(0) + == const (10.3.28)

O

¥ [ (Homeomorphism) BIE X & X, Y NRINEE, X — Y S, & fF#
Y BESL, WIFR fONEREER, X F1 Y R,

W (Diffeomorphism) FYE XN % X, Y NWHADRIE, f: X — Y NG, % f
1 B, WIFR f o960 BB, X 1Y fdo R,
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11.

11 IRSJER T X9

2023 4F 12 A 18 H, 2024 £ 12 A 5 H,

1 AIEES

Riemann SEM 2 HIBFFEN G2 A A XA B A R EL, HXmA “F%° pEE—D

ARERE, AT PRI Riemann @RI IR AT 55 R SKRAGY,  BLETES5 BRAR 0 FIHRAR

TFo

AT AR LR B2 N Riemann ATARRY, RIFEAEMIA A A X S8 SRR HA

HIAX E AT Riemann A FH,

11.

1.1 )7 XIS

B WEOHE o5 It

(1)

(2)

TeTFRRBr: R [ - [a, +o0) — R TH/E:

o WM Riemann AIH: VA > a, fAEXH [a, A] £ Riemann ATRH;
o WIRTFLE: lima o [ f(z) dz LS

LIE

+o0 A

f(x)dzr := lim f(z)dx (11.1.1)

a A—+o00

N fAEXE [a, +oo) BB ARG, BRI R fa+°° f(x) de WEEL f AEIXTH] [a, +00)
EXATR, EURE T [C f(x) dae f AEXH] (—o0, +-00) b AT FEEE
EME [ f(r)de A [T f(2) de BURER, FEREMNFIN [ f(2) do.

WSy WERREL f - [0, 0] — R T
o T fAEXE [a,b] EER;

211
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LE

#1163 MB T XAy

WM Riemann A[#R: Ve € (a,b), f TEXH [a, ] £ Riemann AJ#A;
WRRAELE: limep- [0 f(2) do W

lef@ﬁdx:: mnglcf@ﬁdx (11.1.2)

c—b—

Hy f AEXHE [a,b] BRI SURSY, BRTSCBYY (7 f(2) do WOBRER f EIXIE [a,b] B XAT
B, 0N f B

(3) BEZAWBANERS: R f T — RHE:

LIE

fEXE T ERERRZ MU

fEIXTE T DA R N AHRRIXE 1, B95F, 84 L AR XA MNE FX
A, fESMERXE [ PEZHAE-PBUR, HIZBROXE 1, 9% R,

BB [, f(o) do HILL.

JRICEEED Sy FIOEE (11.13)

A f AR T RS RRSY, BRSTSORSY [P f(a) dae WRSHER £ AEIXDE] T BT SCRTR,

(4) BB BTG [0 () de UL, WIFRT SRS [° f(x) de KL

;i)

e o

B 11.1.1: IS 2 & E?

(1) [7 e do HIUREE,

@) [ Ldan [ b [ sk FOMCBE

(3)

11

0 xP

z(lnz)P zlnz(lnlnz

TSR
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11.1.2 SO sk

EARFIIRB, NS RRREAE HE ST 2 A IA] Riemann FIAR, BRF [0, +-00)
EMTEI RIS [0,0) TR (b AME—IRAR) &1L XS [P f(r) de, Hrp
be RU{+o0},

GIE-3 s [

(1) SIS 57 SRS [0 f ()] da WEBR, TURRS SRS [° f(x) do axtiiest,

(2) FPERBL: T (1 f(x) de WBUE [°1f(2)] do BB, WIRR SRS (7 f(x) de 56
PRIESR,

B B Bl [D] iR
(1) Cauchy WS : TEFFRIGY [7° f(r) do WEY HAXY: Ve > 0, 3N, > o fiifF
Ay> A >N, — :2 f(z)dz| < e (11.1.4)
B [0 f(x)de (b AME—TR) H&fl)’l%’lﬂﬁi’:: Ve >0, 30 € (0,b— a) T
0<by<dr<b—a — /bb;2f(x)dx <e (11.1.5)

(2) FPSURS [P () de SR8, M [0 f(x) da 1REBK

(3) EEBANTE (Emie): & f,g dFA, H 3IM > 0 15 vo € I #E f(x) < Mg(z), N
o [Pg(a)dz WK = [ f(2)da UKEK;
o [Pf@)de EB = [ g(x)de R

(4) HEBADNE (BIRIERD: 1’ f, ¢ A, HilE Jim i —c, m
« EHCe(0,+00), M [Pf(x)dz 5§ [P g(x)da RIS

« HC=0, N fag r)dr WS — fff(x)dw el
e 5 C =400, N fbf(w)dx K — fbg(a:)da: KL
(5) iﬁfﬂ@i&t#ﬂ%ﬂiz & g 1E [a,0] BB, F(z) = [T f(z)de, WZNIEWAFM 2 —AL
N, f f(x)g(z)dz WLEL:
o Dirichlet: F(z) 1E [a,b] LEF, H lirgl_ g(x) =0;
o Abel: lim F(z) W8, H g(z) 1€ [a,0] FHH,

r—b—
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W H
(1) [ 2de SRS,

oo 1+x2

(2) Gamma FF%L, Beta BRI,
3) [ e g,

1) [ f(a) do WS BAY 37 € R 15 Ve > 0, 3N, > 0 {fif§

A<—-N.,<N.<B =

x) dx —I‘ <e (11.1.6)
ZHRE A, B % BITEEME,

(2) PRI RE R F I SRSt i, RRE T SRR 3 8 2 AR Ui

(3) PEEAIBREMHF “PriER”:

1% ) {Hﬁzﬁﬂz p<17 /+Ooipd:£: {u&w& p>1 11.17)
07 REL p>1 S T KEL p<1
11.1.3  J XBU R
o
(1) "X Newton-Leibniz Ax: & F'(z) = f(z), A lim F(z) f#1E, N
/f ‘b—xhﬁrlr)liF( z) — F(a) (11.1.8)
(2) BOLik: & f € Flab], = = o(t) € €' (o), B lim o(t) = a, Jim p(t) = b, Hr

a,b,a, 3 € RU{£o0}, NI

/f dx—/ fle (11.1.9)

EXAF AT, WS — DRtk HAFARGL

(3) s & w0 € €a,b], HAF a,b e RU {+oc}e H lim u(z)v(z) F lig{ u(z)v(z)
BitEAE, N
b b
/ w(z)v'(z) de = [u(x)v(x)]g—/ v(z)u' (z) da (11.1.10)
A=A RS, 5 — R, B FE ARG,
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11.2 S8R HR

11.2.1 ) SO

Bl 11.2.1 & F% f £ (0,1) L2, £ 2 =0 QABRALR, iER: #F [ f(o)de Jksk, 0

/Of( dw—ngrfm;Zf( ) (11.2.1)

e
o MF—ALE [, HARY [0 f(z)de & FFRARE Riemann A= 37| f(6)Ax; HHIR?

o (55, ZARE L) Riemann Ry E X ETVAKH

/ab f(!lf) dr = n1~1>+oo (

o (EEXIS. BARE R) Riemann B EXRETUAKN: SHEBERIS P:a =129 <
< <x,=0,

) (11.2.2)

b
dz = i My — zi 11.2.3
[ﬂwwm&Zﬂr i) (11.2.3
o (54, EEARER) Riemann Ry 0= XA EL T VALK
. b— —a,. b—a.
/af(a:) Jim — V¢ € {a—l— (t—1),a+ 1 (11.2.4)

o R XA FIAMEIN, ARERLRETRL?

o HFRFRARY [ f(x)dv, RAEL E FMRH I T EHHENDG?

WEW] AW f BRI, WA

/ f(z)dz < fl=)de < —f |- §/ - dxﬁ/ f(z)dz
(i—1)/n (i—1)/n n n n i/n n i/n

Fr A 1
/Of(x)dxé Zf() /f dx+ f() (11.2.6)

HTHEE Lf (L), PERE

2/1/nf(:c) dr < Lf (1) < [ ) e (11.2.7)
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KA [ f(x)de BB, HI Cauchy YKSUHENIFISEHT EFEH]

' 1/n . 1 1 ' 2/n
0= QnEIEoo - f(z)de = ngljrkloo Ef (E) = nEIEoo n f(z)dx (11.2.8)
B 5 B B
ngrfmgz:f ( ) / flx (11.2.9)
O
big
o XNF—HEY f, W5y f flx ANBEB BAHMN. Riemann F1 Y7 | (&) Az, BIRKBR, WJ
QB f(z) = —ﬁﬁf”w:-% 7T, BU[0,1] B9 n %50, AR AN & =
&=1(3i>1), U”Jﬁ
ngrfm; f(€) Az > lim f(&)Az; =3 >2 (11.2.10)
« KAl & b¢Q, T Dirichlet B D(x), {EHE A
1 b
/ D(z)da = 1, / D(z)dz =0 (11.2.11)
0

Bl [ D) de R T 2 AEAETRINT,
o ANATRA, 5L fl dz pyitE
o ANATRA, 15 UL fol\d/—’% &L,

o FS L, HE f1E o =0 W—EBERAF (0,6) BERIEMRIR], FEXE [6, 1] FEXK f
#i /& Riemann AR (ARRH BRI MELRIE TIX Riemann AJFRPE)

o —FRREERZERHA e [0,4+00) — (0,1], WH

+oo r=—Int 0 . lf(—lnt) . . - 1 1
f(z)dz /lf(—lnt)d(—lnt)—/o Tdt_ngr&o;gf (—mﬁ)

(11.2.12)

0

11.2.2 J XA

i 11.2.2 FH LT LS



11.2. I ARHE

(1) f0+<><>:ce—fsinxdx (2) f 1+x2 (3) [f W

fie (1)

+00 1 +oo

/ re “sinzdr = —§e’x[(1 + z) cos x + x sin x| = -
0 0
(2) N N
/ _de = 1ln ’ = 111(12
o w(1+22) 2 1422 2

(3)

© dz ] e T
————— = arcsinlnz|] = -
1 x 2

V1—1n?z

Bl 11.2.3 FHHE AT =y

w/2
/ sin z Insin z dx
0
R HER RS
/2 /2 L
- Insinz d(1 — cosw) = (1—COSx)lnSinx|g/2—/ o .Cosmcos:xdx
0 0 S x
=COs T 1 _t
t_i—/ i )dt In(l+t)—ty=m2-1
0 _
Bl 11.2.4 #HHE AT 7 L% /
/2
[:/ In cos x dx
0
R R AIRE RS
. Insinz vm . fe
Im —— == hm+ S =0

ML dx sk, "Insinz do e, EER
0 0
/2 =Tt w/2
]:/ Incosz dx = / Insintdt
0 0

M [ Incos o da W8, A

217

(11.2.13)

(11.2.14)

(11.2.15)

(11.2.16)

(11.2.17)

(11.2.18)

(11.2.19)

(11.2.20)

w/2 w/2 1 T
2l = / In(sinz cosx) do = / (Insin2z —In2)de = _ng + 5/ Insinzdz (11.2.21)
0 0 0

— ——

21

Bl I = —%11&20

O
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Bl 11.2.5 i% a >0, HHEUATS L

+eo dz
1:/0 (e Ttem (11.2.22)

B EESHHERS

too dz To dgr T
< = — /R
/0 (1+x2)(1+xa)_/0 222 2 (11.2.23)
T e, ]
! dz oo dz
I = I, = 11.2.24
! /0 1+22)(1+20) 2 /1 (1+ 22)(1 + 29) ( )
EEE|
w1 1 _ ady +o0 yady
I L/ J :/ 11.2.25
1 B TET IR Rl e Ty (11.2.25)
[:14
T dgx T
[_11+12_/1 =3 (11.2.26)
O
Bl 11.2.6 HH AT LA
T rlnx
@ ic
I—/lﬂd ]—/+wﬂd (11.2.28)
T e P ™ -
NTF I, x=0 NEHEERRERIN LS, & 5, AERSmIET XD, NT L, FEF]
T rlnx oet—1 O tint
ﬁ&ﬂ‘ﬂlﬁ(f&, E[:[1+12:Oo ]

Bl 11.2.7 % a,b > 0, HFK f € €[0, +oo) EMRFR f(+o0) 1= hl’_{l f(x) B, A Froullani
T—+00
AR

I = /m JO2) = 1) 40— (200 — F(0)] 2 (11.2.30)

T a
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WERH KRR T ARAR I, I, RERSy, 12
[ f(bx) — f(ax) [ f(bx) — flax)
11_/0 fdx, 12_/1 CA VAR S A

I Ak
€ be U ae

R A E E FH A 15
A bA be
~ lim / JO) = J02) 4o g [T Gy i / LOFS
)\‘E:EZO c x A=too JoN U e—=0t Joe U

= lim (&) 2~ im f(€)In 2 = [f(+00) ~ F(0)]In "

a

I AAXAESER] DU 2

T arctan bxr — arctan ax T b oo g=br _ g—aw a
der = —-In-—, —  dz=In-
0 a 0 x b

T 2
B 11.2.8 % f &£ R £/ LT4R, E9:

+00 1 +oo
/ f(:v——) de = f(z)dx
. x oo

WEBH A sinht = €= A% 2 = ¢! = cosht + sinh¢, M

+o0 1 400
/ f (a: - —) dz = f(2sinh t)(sinht 4 cosht) dt
0

—00

% = —et =sinht — cosht, N

0 1 “+o00
/ f (x — ;) dr = f(2sinht)(cosht — sinht) dt

o0

=

—+o00 —+oo
f(2sinht) sinht dt = f(? sinh t) cosh t- tanht di

- Y Ll f@de EEER

i Abel AFITERIPL L KRS, HA
o d +°° 2sinht)2coshtdt = +°° d
/oof<w—5) v=[ f(2sinht) costt—/oo f(x)dx

o

o [ [,
s, [, [ 10, :a/km _aa/bm

219

(11.2.31)

(11.2.32)

(11.2.33)

(11.2.34)

(11.2.35)

(11.2.36)

(11.2.37)

(11.2.38)

(11.2.39)
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Bl 11.2.9 3% v A& 23+ 47 = 32y, K:
(1) ~ &% — ZTRPT B ni 897 - K 3364 & AR ;

(2) 7 5 6 KT B R Y F @ K0 @ AR

R RIS EOTRERI RN

3t 3t?
(1) 2,y >0 MEALY ¢ >0, FHIt
+oo g42(1 — 943
Alz—/ydxz—/ Mdt:§ (11.2.41)
. 0 (1+1¢3)3 2

(2) HERITMRELN y = —o — 1, il

Ay = /__ [y(t) + x(t) + 1]a'(¢) dt +/ [y(t) + x(t) + 1]a'(¢) dt

-1
11.2.42)
0 1—2t3 2 0 (
B / (3( ) 643 -

3
1—t+12)3 282 —t+1) 2

—00

11.2.3  J SO sk

f 11.2.10 % f & [a,+o0) EAM Riemann TAR, [ f(z)da Hék.

(1) % f & [a,+00) LA R—F&ES, iE: lim f(z)=0;

Tr—-+00

(2)  f o, +00) E—SES, BN lm f(x) = 0;

T——+00

(3) & EIJP flx)=A A&, iE¥: lim f(z)=0;

r—r-+00

(4) & [ 4 [a,+o0) E#E, JEBA: lim f(z)=0;

T—+00

(5) % f [0, +00) LA ABES, REBA I f(z) =07

T—r—+00
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R (1) RARIUEZ, % Jim f(z) #0, HF fdEf, W 3 > 0 1§ VN, > a, 3z, > N f#
8 f(r) > 2, HT f—B0%ESL, #8730 >0 H15

A=pl <6 = [f(N) = f(W] <e VA p€Ela,+00) (11.2.43)

NIOES]
f(x) > f(xn) —e>2e—e=¢, Vre€r,—05x,+0 (11.2.44)

IR (2, — 6,2, + 0] BEAER, EFE € (0,1). Niy=a+1. Npyyy =, +2, BEH
a<a+l—0<x1—0, zp+o<a,+1<zpy1—1<mzH1—0 (11.2.45)

XA f AR, A

+00 +oo  rzp46 +oo
(x)dx > Z/ f(x)dx > 2255 =2ned — +00, n — 400 (11.2.46)
a n=1 Tp—0 n=1

5 [ f(r)de WECFJE, & Jim f(z) = 0
(2) KR f —B0%SE, 8 ve € (0,1), 36 € (0,¢) {15

|f(z1) — [(22)] < g Vo, a0 > a, |z — x| <8 (11.2.47)
KA [ f(r) de W8, B Cauchy WSGEMIRIN 1R 6, 3N > o 15
T2 2
/ flz)dz| < % Vay,xp > N (11.2.48)

TRV >R, Wa,o>RER o <v<azy Ha —ax=0, NG
/2f(ﬂf)dt‘ < [T - swlac+

Blve >0, IN>afliff 2 >N = |f(z)| <e, W lim f(z) =0,

|f(2)d] =

) 2
/ f(®) dt' < §5+% <es  (11.2.49)

(3) RAHKIEZE, £ A#0, AN A>0, ME =4, 3N > o #15

A oo T A
r>N = f($)>A—€:§ — f(x)dxz/ de:%—oo (11.2.50)
N N

SEBAE, B lim f(r) =0,
(4) [ WRAR, B lim f(2) = ATFTE # (3) M lim_f(z) = 0.
(5) RN, ¥ n e N*, H
2"(x—n)+1, x€n—2"n]
f@)=<2"(n—2)+1, z€nn+2" (11.2.51)

0, otherwise
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M f 1E [0, +00) EARA, EELH nl_lgloof(x) AR, T

+o0 +oo
1
x)dr = —x2x2™"x1=1 11.2.52
[ rwar=3 (11.25)
O]

B 11.2.11 R85 F 2] ) SUAR > 9 S H0ME

+0o0 i
[:/ R (11.2.53)
1 2o
B Y a>1H,
. 400
sinr) 1 / 4 gy (11.2.54)
¢ e 1 z®
I ECEAIBITERD T 40 i,
M a <0 B,
2km+37/4 -
sie g Jo V2T V2 (11.2.55)
2km+m /4 e 2 2 4
H Cauchy WSENIH] I A8
M 0<a<1W, H Dirichlet FIFNIER I WSk, 1M
+00 | o3 +00 (32 400 +00
/ sin 7 dxz/ sin xdx:/ ﬁ—/ O =400 (11.2.56)
1 T 1 T 1 2z~ 1 2z¢
P e
T AR E, BT SRARIRER, O
B 11.2.12 Hi5 T 3] ) LA 89 Stk
(1) [ =egne de (5) [ iy do (9) J¢ =t da
(2) [y s g (6) fy 7= do (10) Jy @i da
(3) ;7 et da (1) [ i da (1) J} iz de
(4) [ dy (8) fog In cos x dz (12) fl 0Ly

B (1)(2)(3) Hz— 4o i, flz)=0(%), W

(4) %t =22 A]15
+o0 2 +oc0 t
/ ey da::/ P gt (11.2.57)
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cost BT FRRFIHEFm L = FAERET 0, H Dirichlet BIHRNEFRMA S, SR

| cost| T cos? t e % cos 2t
dt > dt = —dt dt 11.2.58
/1 of = /1 ot /1 T /1 At ( )

v~

w1 Wbl

WA T SR
(5) & z — +oo I,

Vitort-1  x
KSEHANE p—1>1, Blp>2
(6) o — 0t I, o~ s Mo = 17 B, o~ o B
(7) él r—0 H—‘I" z_sinz :E_li’” EE‘&O
(8) FHMAIT1.2. 450 H S,
(9) Y z — 0 B, 1=cose NM%Q, WSS HANE n—2<1, Bln<3,
(10) 4 2 — 0 Hj‘ e~ sl
NG
(11) @ t =1Inz, NI
2 1 In2 et In2 1
WO AL
(12) & t=—Inz, NI
U'lnz oo tdt
/0 et il M (11.2.61)
t=0REBBM; Yt — oo N, L5 =0 ?), IS O
Bl 11.2.13 F1 T 517 LA 09 St :
(1) [7 z cos(z?) dw (2) [7°x (arctan 2 — arctan 1) dz
W (1) %t = ad e
Foo Feo cost cost +oo cost
d _/ / ST g4 11.2.62
/0 2 cos(e) de 0 3\/_ J1 \/_ ( )

11 12

M 5, Al < e BIEBIFRER 1 gl

N
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XTI, cost BYZE EFRFH ﬁ\ﬁﬁﬁ‘ﬁ $lﬂi§? 0, HI Dirichlet HIFEREEF UL

o
- /m'“’s’f| dt>/+oo COStht—/W ! dt+/+oo Cos2t gt (11.2.63)
1 3Vt N 3Vt —\1 6v/t N 6/t o

/

~\~

ol sk
B L SRS, BIIEFR 7 S5 U,
(2) 3 z — +oo I,

2 1 2 1 1
x (arctan — — arctan —) =z [— ——+4o0 (—)} =1+o0(1) (11.2.64)
x x r  x x
WU R R AN 0
Bl 11.2.14 AT 27 AR G St -
+0o0
I :/ xsin z sin 2" do (11.2.65)
1
fid AEHIT t = 24, RAAITS
1 [T sintsin v
I =- —dt 11.2.66
T (11.2.66)

Hﬂﬂ: L HIEEET 0, FRAIZIAF)H Dirichlet AL, BIERA sintsin vt A ERRFI G L,
TTW@/ TERAR Sy, LR RERIRECRT 1, Bl

xT xT T xT t 4t
/ sintsin%dt:—/ sin vVtdcost = — sin v/t cost +/ Mdt
1 1 1 1 4t3/4
cos v/t cos Vsint|” T cos vVt
:Cl(x)+/1 43/4 ds nt_Cl( ) Wl_/l Slntdm
3 sint cos v/t 1 s1ntsm\/_
:Cl(x)%—Cg(a:)—l—E/l —t7/4 dt — 16/ t3/2
(11.2.67)
(Al
A |s1ntcos\/—| |s1ntsm\/_]
/1 smtsm\/%dt‘ < |Cy(@)] + |Cola)] + - o[ ey 16 e
1 3 [t dt 1 [T dt
<24 -.2 — 4 — — <3
T +16/ t7/4+16/1 pr =
(11.2.68)

B Dirichlet FATRAIRIR WS, 7 HIWrHIZ LI, B2 58 DA R RS B sl -

oo —ot 1 [T |sintsin v/t
/ |z sin 2 sin z*| dz = —/ |S1Lm\/_|dt (11.2.69)
1 4 1 Vi
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] AR Cauchy WSS, B &

(krt22)' | ey o (krt3m)" 2 (k%) 1 — cos2
/ 6 ) |sintsin v/ at > / 5/ sin“i dt = / ’ cos tdt (11.2.70)
( ( (

k7r+%)4 Vit kw+g)4 2/t kn+g)4 4Vt

BT f1+°° osZ dt WSk, WATEGE DRI k (815 (kr)* > N, Ho N e
cos 2t
b>a>N —= /a N dt' <1 (11.2.71)
(Al it
km (k”+5??()4

/( o) [sintsin V] ) o V1 T A R R (11.2.72)

(brs2)' VI (kr+5)° 5003
WAL AN, BIEAR 73 SR A8 O

¥ AREAR ESUERT [ e 4y ZAURESUENR, #U25EH Dirichlet FIBIPIERAEIEL, H
A Cauchy ”&ﬂ/ﬁwlﬁﬁﬂ,ﬂéxéﬁﬂ”&ﬂ H T IR R ALY sint A sin /¢, 1FEEF] sin v/t
R RINEE 4 (XT7, KT sint I REINE, SERA158BH sin v, FHAEHEZ SRR
sinto 42K, LIS RERATERERIH T8 |sint| > sin?¢, A EUERA B 0 &,
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12

12

r
;i

12 RSB B T

2023 £ 12 A 25 H, 2024 4 12 A 12 H,

1 BIARIEESEER

1.1 YRS

il 12.1.1 FHE LTS LA S:

(]) f x2\/ 1+.Z’ (3) f 00 x\/;t2 1 (5) f 1+:c
400 arctanz 1 1 x
(2) [y sy (4) [} In?zda (6) Jy mrti=
e (1)
o de = [P ydy L
& —Vitd| =va-1
1 22V1+a? /0 V1+y? "o
(2)
arctan x T—tan t . rarctanz + 1
— dx=——= | ¢ tdt =t t t=—mron———
/ (1 n $2)3/2 T / coS sint + cos m
MM
/+°° arctan x q I rarctanz + 1 1 ™ 1
xr = m —— — = — —
0 (1 —+ :L‘2)3/2 z——+00 v1+ 72 2

(3)

400 t /2 T
.Z‘ sec . dt - _ =
/oo mva / a2 — 1 /7r/3 6

(4)

1
/ln2xdx:xln2x—2/lnxdx:xln2x—2xlnx+2x — / In?xde =2
0

227

(12.1.1)

(12.1.2)

(12.1.3)

(12.1.4)

(12.1.5)
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11—z 11—z L -y
—dx: ————dx =arcsinz + V1 — 12 = / \/ de=n 12.1.6
/ 1+x \/1—332 V14 ( )

/ dx P v / 2 dt iln t—+/3 1 I—z— (12.1.7)
2+2)V1—2x 2—-3 V3 |[t+3 \/_ \/1—l‘+\/_ o
M
/1 dz 1—z— 1. V3+1
=——In—— (12.1.8)
0 (2—1—;1:)\/1—:15 \/‘ \/1—x+\/_0 V3 V/3-1
0
Bl 12.1.2 HHE AT 7 AR
_ [T 12.1.9
_/0 - (12.1.9)

B BT s < 5, AIAEEHBRERTARR I, BN AR B TR B S, X
T 070 R BATRI LR S —#751%, i

1 +o0o
dz dz
ja L= 12.1.10
' /01+x3 2 /1 1+ a3 ( )
FEH
e d ot 1 tdt
12:/ ’ ;/ o (12.1.11)
, 1+a3 o 1+13
L34
11 1 d 1
1:11+12=/ —Hcdm:/—x:/ v
o 1427 o L—az+a* g (x_l)+<_3>
2 2 (12.1.12)
2 2t —11"  2r
= —= arctan =
V3 V3 o 3V3
O

Bl 12.1.3 Fkg T 2 ) SUAR 89 S Hbs

+oo da
/3 xp(lnx)q(]nln$)r (12113)




12.1. FEANRMELAEEE

W) Eps1, MESKG L, B

1 1 1
1 =— il
(Inz)4(Inlnx) = 2P(Inz)i(lnlnz)" S

M SRSy [0 d2 08, SR SRS
2 #FHp<l, NFEDPKW 2, &

1 1
>
zP(Inz)d(lnlnz) = x(+r)/2

(Inz)!(Inlnz)" < 207972 —

Wiy~ SRS [ 2 REL, BURT SRS R
(3) H p=1, HENZAIEA

/+OO dx t=Inz /+oo dt
3 z(lnz)i(lnlnz)r m3 t¢(Int)
RIFHA]1S ¢ > 1 BHIRER, ¢ < 1 EEL, ¢ =1 K, Fanlkh
/+Oo dt u=Int /+OO d_u
m3  t(Int)" Inln3 U
HWor > 1 IIREL, r <1 INARG

Bl 12.1.4 F87r T 7)) SUARD 09 S HE

(1) [0 exctanz gy 2) [ Mm(1+3)—E]de (3) [77(—
fig (1) 1ic
Larctan x T arctan
]1:/ d,I, ]2:/ dl‘, I:]1+_[2
0 xP 1 P
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(12.1.14)

(12.1.15)

(12.1.16)

(12.1.17)

szJ dx

(12.1.18)

MF L, Yao—0F e o L WY EMN Y p—1<1, Blp<2,
MNTF I, o — +oo MHF actans 1 - L WS HANE p> 1.

il TS HEMNY 1<p <2
(2) id

! 1 1 Heo 1 1
Ilz/ [ln(1+—)— 1dx, Izz/ [1n<1+—>—
0 x 1+ 1 x 1+x

MY L, He— 0N In(1+1) - 5] ~—Inz, 8L
MNT Ly, Hao—+oo WA [In(1421) - =] ~ 55, L B

1+x

:| d.T, 1= [1 -+ [2
(12.1.19)
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sl 1L
(3) RV BRGNS, & t = o2 AfE

/+OO(—1)WJ dz = /+OO(—1)W L (12.1.20)
0 0 2/t

(=) 12 EERBUIG G 52 BIEET 0, I Dirichlet ABREMERI ML, BIFD%
RIS O
Bl 12.1.5 A8 F 27 AR G Sdcts -

(1) i sina® do (2) [y asne gy (3) [ 2P sin 2 da

g (1) 2t =22 n15
e 2d —l/+msm¢-—l—dt (12.1.21)
/0 ST dr = ; 2\/¥ A
sint (Y2 BRI AT 507 BERIAET 0, B Dirichlet AUBITRRIREA ML, 28T

o0 | gin t +o0 12y Lgin2¢ oo ¢ oo 2t
/ o |dt2/ o dtz/ ot | - ar (121.22)
0 2\/]? 0 2\/1_5 0 2\/1_f , \1 2\/1_2 \1 4\/]_5 y

Wby L Wby
TR FR > AUk,  BIRAR 7> SR URE

(2) TEEE] cosz BV LRI A A 2(1—% £ x > 1 NPT 0, H Dirichlet HlBiE
FFEA W, R

+oo /x| sin x| o > oo Jrsin®x do — 0 Vade B e Vacos2e de  (12.1.23)
. 2(1+a) o 20+2) Sy 404a) Sy 40 +a)
R e

WU AR, B 7 2 I
(3) % g 0, BEBUMAATE £ — 0 80 0 — +oo 2 —hbRHL BUSBURHL

1 [T°sint 1
= —/ P, p=1-P2 (12.1.24)
lq| Jo tH q

Wy O, A snt o L B LY -1 < 1, B < 2, LI s,

Mt — oo I, EIBILL2.00RTH] [Tt qr 7F 0 > 1 RIS, 160 < p < 1 IHGRAF
W, £ p <0 WAL

i, FRDE ¢ #0 H1<p<2 N4, ¢#£0 B0 < p <1 KSR, HR
(EV-41 8 O
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i 12.1.6 & f &£ R LR H Riemann T#, H#H

lim f(z)=A, lim f(z)=B (12.1.25)

T—r—00 T—+00

#F A, BER. iEH: Va>0, By ["F[f(x+a)— f(z)]de A, HKEHE,

WER AU TR UERA DA R AR RR A AE -

B
lim fz+a)— f(z)]dx (12.1.26)

a——oo J_
B——+o0

AR EE B R 1R

[V -s@iar= [ a6 /W war— [ s

= [(&s)a — f(&a)a

(12.1.27)
Hrt g5 € (8,84 a), & € (a,a4a)e R a— =00, — +oo AT
B
JAim f[f(z 4 a) = f(e)]de = lim [f(£s) = f(Ea)la = (B = Aa (12.1.28)
f—+oc0 B—r+o0
O
Bl 12.1.7 3% [ fde KpdcsR, w9 RS [TO(f] £ f)de K, B
. f (If\ + f) dt _
lim =g - 12.1.29

R BAE [T £ ) doe WS, BF ([fl = (If1 £ ) FF, W L7 fde HUEL, 5 [ fda
FAFET JGo T [ f) + f) do BHL 1EREE

S e a2 7de
Jo (1= f)de L= f)de

B FUS, NEREG DREERE NI, BN oo, BURIRAITS BN 0, Rl

U400
a:HJroo‘f |f|

(12.1.30)

(12.1.31)

O

B 12.1.8 & f & [a,+00) ETF, B ARy [ fa)de 5 [ f/(x) dv Flks, £
lim f(z)=

T——+00
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WERH B Newton-Leibniz ATUAJ 1S

Igrfoof( = lim { /f dt} )+ f’(t)dt (12.1.32)
HORRAELE, Hiffil11.2.10(3) 0 i f(z) =0, O

Bl 12.1.9 % a >0, f & [a,+00) EFHTAR, 29 [ LD qr sk,

WEBH  FH Cauchy-Schwarz AEFEA]1S

+o00 +oo 1/2 +oo 1/2
/a !f(x:v)!dxg( / id) ( fz(x)dx> (12.1.33)

JEP AR I, WU BRI 4% W O

Bl 12.1.10 & f £ [a,+o0) LA H Riemann T#, lim f(x) =

T——+00
(1) % [ f(x)de dxticst, B [ f2(x) do M8k

(2) % f # [a,+o0) ERA#ERK, f € C[0,+00), EHA: [ f'(x)sin® v da bk
WERH (1) B Jim f(z) =0 AHI AN >a fiff 2> N = |f(2)] < 1o &

+oof dx—/f ) da + +oof dx</f dx+/+oo\(x)|dx<+oo

a

(12.1.34)
HT FEESHIANERD [T f2(2) do WK
(2) BB AT
+00 400 400
f'(z)sin’ rdz = f(z)sin? x|goo —/ f(z)sin2zxdr = — f(z)sin2zxdx (12.1.35)
0 0 0
sin 2 {38 EIRFASIA A f BJEEET 0, H Dirichlet HI5ITERERR 73 W O

Bl 12.1.11 &% v A Euler %%, £ :

/1+°° (L_ij - i) do =7 (12.1.36)
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W EEEE o > 2 WE

1 1 1 2
< 1 — — =< ——-< = 12.1.37
lz] <z < |z]+1 = = =3 ( )

Ed
F LIRS R WSS, P Heine 2R

n—1
VAN 1 "1 1 1
lim — —— |dt = lim — —— |dt = lim g ——lnn| =~ (12.1.38)
T——+00 1 Ltj t n—-+00 1 LtJ t n—-+o0o 1 k

B 12.1.12 3% [ f(x) do Hék.
(1) % [ & [a,+00) L¥38, 3EH: lim zf(z) = 0.

Tr—-+00

(2) % f # [a,+o0) E#IA. T, iEW: [af(v)de Hbk.

WEWH (1) AGHE f SRR, W f(2) > 0o BIF L7 f(2) do B, # Ve >0, 3N > a 15

x>2N = ’ f(t)dt| = ’ ft)dt <e (12.1.39)
z/2 z/2

X f AE [a+oo) LPRIEIER, W

0< gf(g;) < [ fwdt<e — 0<af(x) <2 (12.1.40)
x/2
[i14 xgrfoo xf(z) = 0o
(2) TEEF

/ ft)dt =xzf(x) —af(a) — / tf'(t)de (12.1.41)
2w — +oo Fl [T xf(x) dv WK 0

12.2 HIREES

12.2.1 T TR EEAR L&
— &M, n B (B WMo R PIFRIR N

F(z,y,y, - ,y™) =0 (12.2.1)
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Hrb o BHZR., y BARAEE, &y E£XH 1 BESHEER » IS, &y ek
FitE, WFR y RFRIEXE [ ER— M@, T FREIXBREREX R, MRKXRKX f(r,y) =0
WE IR R EL y(x) BTTRERIRE, WIFR f(2,y) = 0 ATTRERIREIR, HrTBEFRIEME

HITRERIR y BE n M REREFEE, WRE VR, SRR g AMESEER
B, WFHORHR, FEHERRE, B A—EEEE R,

12.2.2 RV T RERINSE 1
i FONERMER D R, A H R

F <13>Z/1 +y273/1 +y§7 7y£n) +y§n)> =F (xvyluyif" ’y§”)> + F ($;y27y§>"' 7y§n)>

(12.2.2)
i F AR N
Y+ ap 1 (@)y" Y 4 an (@) + ao(2)y = f() (12.2.3)
TE XS HF
n n—1 d
TR R A
Ly=f (12.2.5)

PR F 95T IRERIETIRE, & f = 0; BWFR F OSIESTIRENE TR, B RIELLTESL (Al
SEEmER) -

(1) & g1, ye BITTREMETTRERIRE, W 4y + yp WRFTFIREMETTRERTE
(2) & y1 BFTIREMTTRERIME, W ey, HRTTIREMETTRERIRE

(3) & y1 mARTTIRENMETTRERIAR, o XN ATTIRGMTTRERIME, Wy + 4o HBAETFIRER
PETTRER

(4) %5 yr,y2 RAEFTIREMETTRERIRE, W oy — yo BXS AT IRERNETTRE R R
FS)ixg

(1) FFREMETTRERIfER R — b2 M vV, ERISEECN n.

2% AR, BAK, HEMR, BREA: HFHAADAAREL (B 25 (E#),
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(2) AETFIREMETTRERIERI L — MR V + yo, HHA yo BAFFREMTTRER — DR,
ERIHEECN no

(3) AILRKARSFIRIA G f = cofi+cofot - +enfe, W Ly = f HEMER] DRI Ly = f
BRI MEAH S,
12.2.3 B REL

Rig—Mi o 7RO BB E AR RIE, BE

dy
dr f(z)g(y) (12.2.6)
HRE, Hid@mh .
_y pr—
/g(y) /f(:z:) de +C (12.2.7)

PR 7 EFEARRIERLSN, AR 2 B BRI 2 A

(1) FFIRFTHE:

dy  /y\ w=t du  f(u) —u
de / <:1:> de x (12.2:8)
(2) I az + by + c IFTFE:
Y~ flar by +¢) G S ) (12.29)
dz dz o
(3) (U et (Hsft 2 1 2 4 0) PR
dy ax + by +e
—=F|-— 12.2.1
da (dx+ey+f) ( 0
ar +by+e=0

BME—E (20, 10), R u=12— 20,0 =

o & ad—be+#0, NMHFEH
cx+dy+ f=0

y — o, MIFTFEMH
dv au + bv a+by (v
@_F(cu—f—dv) _F<c—|—d%) —g<a> (122.11)
o %iad—bc=0, WWEFELE ke REE ax + by = k(cz + dy), WFFEMLN

%—F ar +by+e _p k(cx +dy)+e
de cx+dy+f) cr+dy+ f

) = g (cx + dy) (12.2.12)
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12.2.4 15575185 Fmim &3 AL ks
— R R RS AE) BEEEX
P(z,y)dz + Q(z,y)dy =0 (12.2.13)

Hp o,y BRIHADRXTERY, ARESRFEZ B LR, WERRZER, (r,y) LhsFErsh
t= (x(t),y(t) RERIRDIIZ, = H

P(a(t), y(t))a'(t) + Qz(t), y(t))y'(t) = 0 (12.2.14)

FEEALIRRT, (P,Q) BA (z,y) LH— &, XEH 7FE LR — D hEk, 2
TEE IR, S AR EEREZSE (WPIRE) BE5REY (P,Q) 1B, i
Dta 7 R 2 m &S (P, Q) RIIEZZIMERR,

12.2.5 —FrRMn ks

T —F5riIR&E TR
Y +a(x)y=0 (12.2.15)

HA A AR, ’ AR o N—DERE, WH@EEN
y = Ce @ = y(z0) exp [— /I a(t) dt] (12.2.16)
Al IE AL A, Al

[eA(x)y]/ p— eA(I) [y/ + a(aj)y] e O — y = Ce_A(x) (12217)

X —FrAET IR T2
Y +a(z)y = f(x) (12.2.18)
AR TE (RRFEHZERDE) , CHFHRITRIERN y = Ce 4@, NIFTTFEH
RN

y=C(z)e @ — C'(2)e™@ = f(z) = C'(z) = f(z)e@ (12.2.19)
Eli
y = e 4@ { /w fRetWdt 4+ C| = Ce 4@ 4 4@ /x f(t)e® dt (12.2.20)
° FUOTFHEMR 0 ,

B U R
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AT ORI A TIK, B
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4] =+ alal] = () — = | [Cjoearic| a2z
Zo

£ oa, f YRS, WNER (z0,y0), —MERIERMDTIRE o + a(z)y = f(x) BME—RIH 2]

UEZEAT y(20) = voo

12.2.6  IERMEALEI—BrAEZ Mmoo ik

i
y' +a(x)y = b(x)y”
HI RN Bernoulli F5#E, HA v 40,1, £ 2=y, N

d=1-v)y "y =1-v)y " (b(x)y” —a(r)y) = (1 —v)b(z) — a(r)?]
JEan
y' () = qo(z) + q1(2)y + @(x)y”
I/ FEFRN Riccati JifE, HAF ¢(2) # 0. 2 v =1yg, N

/

U=M%+y%=qwr%@y+%)v+v%:8@y+R@w+v2
2

A v=—% 0

u

AL

12.2.7 @SR TR FfEd

T n &R
Yyt ana (@) 4 (@)Y + ao(2)y = f(2)

A%y =(y,y, - ,y"Y), MH

1 0
0 1
dy . . . .
P : : : . : y+ | :
0 0 o - 1 0

—Qp —a1p —Qz -+ —0p-1 f

(12.2.22)

(12.2.23)

(12.2.24)

(12.2.25)

(12.2.26)

(12.2.27)

(12.2.28)

(12.2.29)
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IR ZR LR R

j—g = A(x)y + b(z) (12.2.30)

BMBE-DERNIEIE: 5 A5 2« Jox, BIRRBEMEMD A, BT "X
" il BRI TR, &

[eAxy]/ =M [y + Ayl = eMb(z) = y=c [/ eAb(z) da + c] (12.2.31)

ALIX B e BT 20?7 (RS Taylor BIF, FATRIDAE 75 FEAIRERERRECH

expA=et:=)" o (12.2.32)
k=0
HIZHERZ T8, HE A X5, ATPAEBHX MBS TE 77FE A Blksk, HA
d Axr = d (A:L‘)k _ = k—lAk _ = (Ax)k _ Ax
e _;ﬂ o —;kx T =AY =4 (12.2.33)

]l N
y=c"b(r) = y=c [/ eMb(t) dt + c} (12.2.34)

W RSN o 7T R RE A

aaffit SRR RETEEE? BATTAT DURRERE A X fafk, B A = PAPY, Hr A 22X ARERE,
HXtaTh A RRHEE, P2yl HAlnER A FRHERE, T

A=A — petpl = p ' P! (12.2.35)

RFERE A A fafe, BATATLRHE BN A = S+ N, Hr S alxdfifk, N 2®"FHE
M (BIfFAE k e N* {18 N* =0) H S, N X5, HNEITH

E1 vk
A_ SN _ S.N _ S
et =e =e’e" =e ZF (12.2.36)
k=0

—FPE W R A AT Jordan WHEE, Bl A = PPt Hr J &2 Jordan HHEME, H
MEITH A WFRHHE, =A% NAgeEn o 1, HFEoEYRo, & J=A+U,
He A b J BXAES, U N T B E= /A, W

S =PAP', N=PpPUP! (12.2.37)

BHRUE S, N B & 2RI 7 i



12.3. 3 ARHE 239

12.2.8 —Fiflm i rEfRRRY

FEAIRPFRE N (2,y) € R AL, WOTE o = f(2,y) GH—DRRE f(2,y), X
FEIERR—DRbRY (WO TTY) . MO TR v = f(x) BIREEG FOVRERZ I
JrhigR) Fra 2 AERIYIZRERER SRR A,

Mathematica HfVectorPlot BRELR] AR Y, RAMRESENE12.2.1F17R,

In[1]:= SlopePlot[f , xval , yval , cval ] := Module[{

F=Ff/.{xval[1] -» x, yval[1] » y[x]},
vec = VectorPlot[{1, f}, xval, yval, VectorAspectRatio » 1/6]

}s
Manipulate[Module[{s = NDSolve[{y'[x] == F, y[@] == cval[1]}, y[x], {x, xval[2], xval[31}1},

Show[vec, Plot[y[x] /. s, {X, xval[2], xval[[3]}, PlotRange » {yval[2], yval[31}111,

cval]]

In[2]:= SlopePlot[xy (1-x), {x, -6, 6}, {y, -6, 6}, {c, -5, 5, Appearance —» "Labeled"}]

K 12.2.1: ZHIRZR IR A

12.3 ISR

12.3.1 —Fia e

Bl 12.3.1 & H ATy TAZGFEH G KZ B, HFRBER R 645 R HLA T A2 04
AE

(1) y =x(l —=x) (2) Yy =1ts (3) y =2 (4) ¥ = sin(z® +y?)

f#  FIF Mathematica ZHlHIRPRIZUIE12.3.1017R. RHEERIVFHESN
(1) v = f(z,y) = g(x) ORRZHE » GX, BERFRHER ¢ #ERE, HEI095
Hjié%o

(2) ¥ = flz,y) = gly) BRERIGRE y BX, BREREZR & « WvreE, HO9vRon
HHESH
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(3) WF o = flo.y) = g (2) BRRES, FEREF] flax,ay) = f(r.y), BOGRABUHILINE

sEMRaEA G, EAOR ik,

(4) ATy = f(z,y) = g (2 + ) WRERE, HAEDFE ROV ORIRLGE R, #Hok

FER U hZe Gt s slieks)n, HANRIT L,

Bl 12.3.2 KA T HAL69 8/

)y =al-2) (2 y =1 (3) y = =
firé
(1) o = o1 — o), HEER
dy ) 2 7
"7 Y= ?)jL
(@) = Ly, HEERG
dz  1+¢° ?
==Y :>x:y—+ln|y|+0
dy Yy 2

(4) v = (x+y+3)?

(12.3.1)

(12.3.2)

BERIRERIERE, 2y >0 (Bly <0) I 2, >0 (B2, <0), APz = z(y) BAIHHY

[RERE y = y(x)o WAL, TIREICERHR y = 0o

(3) ylzﬁ7 é\u:%, IjI\IJ

du 1—u 1—2u—u?
= S Y — 12.3.3
T 1+a I+u ( )
At d (1+u)d 1
_dw +u)du 4 ) _
dln |z| = P e 2dln w4 2u — 1 (12.3.4)
PR AT
Inju®+2u— 1]+ 2lnjz| =C = y* +2ry—2°=C (12.3.5)
4) y=@+y+3)? Qu=a+y+3, W
du dy 9 du
du _dy . _d 12.3.6
dz dz * T 1+ u? v ( )
PR A
arctanu =x +C = arctan(z+y+3)=z+C (12.3.7)
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N T

(d) v/ = sin(z® +y?)

& 12.3.1: 2R

(1) —BMlnTiRE Fz,y,y) = 0 BIARTFRBREBUTRE G(o,y) = C FoREYIIL, HE G MY

8o T RERT B IRBAIT,

P beE S E R,

(2) MATTREEARXSIRE (B FRAZN) BHWE EFEEMERE R, RISy
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TH &,
(3) ATCARIF A3 75 B AR MEAS B SR o0 75 R 77 156
Bl 12.3.3 K F 7 H42e9

(1) y =2 (4) A —z)dy=(1+y)da
(2) v = \J/xy (5) 3xdy —y(2 —xcosx)dr =0

(3) (1+e")yy =e*, y(l)=1

XTI Al B AR, B AR,

1) (y—D(z+1er=C 4) A+y)l—2z)=C
(2) y= (3232 + 0)2 (5) y = Cz?/3e—sne
(3) y=+/2I( + ") + 1 2In(l + o) (6) (" + 1)(e¥ —1) =C

F12R AR WM T AR

(6) (e —e”)dx + (" +e¥)dy =0

U

B 12.3.4 FRAALIREZFT, 5y FTHLRERK y=yx) RABLRTRE. K

&0y T AL,

fid HIZRYIMER t = (1,y), EAREN n = (—y, 1), BN v BT AR, WAS

JSEHIERALTT AR a = (0, 1), REDEHIEAITT AR

b:(_xv_y)
’:E2+y2
H R S E Al 15
n-b:—n-ailzuiy’:gjL 1+(
’m2+y2 €T
Lu=14 N
du du dx
= 2 _ - - =
xdx u+v1i+u u:>m -
IR 5 Al 15
ln‘u~|—\/1+u2 =hz|+C = u+V1i+u?=Cx
RS
_(C’x)2—1:> _sz_i
2 Y=39% T
B2k,

] 12.3.5 K#Z% vy = C 9 ERH KiK.

(12.3.8)

(12.3.9)

(12.3.10)

(12.3.11)

(12.3.12)
0
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R xR e R o TTRE
ydr +axdy =0 (12.3.13)

H AT IZ IR (E RN (v, 2), BN SN IERILIERN YA &Y, Kt
rde —ydy=0 = 22 —9*=0C (12.3.14)

O

12.3.2 —rekPE TR

Bl 12.3.6 it P, , AFTAFdm e P(z) 89S A XAREG &AW =R, HF P RAKTAT
n éﬁgiﬁio il]:-ﬂ};]:

(1) ENER, Ea#\ WYfe P, v —Ny=Ff & Py, PHE—fE,

(2)VfE Prny tf —Ay=f 1o Prnss PHEF SR, KRB IANE 0 89— HAE 2,

W (1) iEL=9 A

. ok . 2k k1
Hit £ 2 2., B8 G, 5
{em, ey, - ’eaz%} (12.3.16)
THFRRHERE
o — A 1
a—X 1
A= (12.3.17)
o — A 1
a—A (n+1)x(n+1)

HaA NN, AR, MM LZE P, BIHSH RIS Z L,

(2) L2 Prpst = P WHEBEFTRN (0, L) ni1) sy, FTBA £ ST, (EAR 25,
FIAVS € Prny of — Ny = | 1E Prner FEETEM, KEMRBIAE ¢ o, 0

Bl 12.3.7 KT 2| 74269 % :
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(1) y — 2y = e*x? (2) y +y=sinz (3) y —y = xe"

B (1) FTRITREREREN y = Ce?, 17

I’Z
y=c- (ex, e“z, e’”;) (12.3.18)
H R[5
-1 1 0 0 -2
—1 1 ]le=|0] = c=|-2| = y)=—e"(2+ 22 +2?% (12.3.19)
0 -1 2 —2

H SRR RO RR R, R ARST 0T R RIS
y = Ce® — e"(2 4 2z + 2?) (12.3.20)
(2) FEUFTRRIPEIN y — Cor, ERS

L(sinz) = cosz + sinz

L(cosz) = —sinz + cosx (12:321)
BRIt , .

sinz = L <—Smx 5 COS‘”) — gy =TT 3 cnt (12.3.22)

H IS EERT ORI R R, IR ARSI AR AIE
y = Cov 4 ST - cos (12.3.23)

(3) FTRTTIERIEMEN y = Ce”s TEEE

c (6%2) — o’z (12.3.24)

IS AT R R, I ARSI R AIE
y=_~Ce" + e”; (12.3.25)
0

Bl 12.3.8 KT 2| 74269 %
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(1) y' + 2zy = 22°y° 2) y=ay?+5, 4dab>1

@ (1) iIX72 Bernoulli T8, 2=y 2=y, NI
=yl = —y (203 — 22y) = —22° + 202

3 1

_ 22 2 —
z=0e" +2°4+1 =y o T2 1

A,y = 0 W2 TR,
(2) JX7Z Riccati FREAKHl, < 2=, W

b 2\ 2

B A =4dab—1, HILHERS

—1+ VA tan YACTD)

2b Yy

z

245

(12.3.26)

(12.3.27)

(12.3.28)

(12.3.29)
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13 IXTER SR T

2024 4F 12 H 19 H.

13.1 BILRIEVSHER

13.1.1 >Ji8i 8.2

Bl 13.1.1 (J#2 8.2.1) KK [0, +00) LT FH [ 1£7F

In|f(z)| + /m f(t)dt=0 (13.1.1)
0
R 2 x=0n]15%
In|f(0) =0 = f(0) = +1 (13.1.2)
BT f A, D TR K SRS
f df
fg; +f(z)=0 = ~F = da (13.1.3)
[pukaSaiks: . .
mzx#—C = f(m):x+0 (13.1.4)
B f(0) = £1 /1§ C = +1; C = -1 ®REFX, KA f(z) /£ 2 = 1 LLHEEL, Fitt
fl@) = 270 O

Bl 13.1.2 (3122 8.2.2) KEWMHFTAE v = 20y, HEE AT FA:

(1) iEH: Vg € Ry Yyg # 0, ZHAEFLE—RHEE TN y(o) =y, AT IR
¥ EA y(z) #£0;
(2) 2+ (1) PR y(x), KEKHZ LK

247



248 % 13k I MIR BN T
(3) EW: Vao,yo € R, & FAEH B —RH R A& y(zo) = Yoo
(4) B Mz HAZRYEM, FHIE BB AR AR T AR 00 A AR

T AR TR, BATE R RERRIE X R EOGER R (RN, M
EETE

I8 13.1.3 % f AR [0,b) EZARRELHL fla) =0, f(b) > 0. iEH: 3¢ € [a,b) £
F (Ve <& f(x) =08 (Vo> &) f(x) >0

WEWT 2> [ag, bo] = [a,b], HIE ¢, = watla:
. %f(fn):OU\”J/%\ Gni1 = &En, 5 f(an+1):();
A f(&) >0 ML b, =6, B f(bpit) > 0o

HAE R HAX EEEH DKL nEIEoo(bn_an) =0F N plan, bn) ={& HE= hm Ay, = nhrfoo by,
[laniNy

e Vo <& AINSOfEn>N = 1v<a, = f(x) < f(a,) =0;

e Vo >¢& ANSOfEn>N = >0, = f(x) > f(by) > 0o

W | RO, W, #5 f %EsE, N

n—-+o0o n—-+0o0o

f(&) = f( lim an) = lim f(a,) =0 (13.1.5)

e (1) %y EXE I CR EEAEENH » eI, N 1EE, FEHERMNRE T EEE y(2).
B (58D B y(r) # 0, WX ERE— e y(a:o) = Yoo HJERREL

g(z) = ﬁ +2? = ¢(2)=0 (13.1.6)
i Lagrange F{EEMAITG Vo € I H v # xy, F1E x, 10 ZMAI € 2
1

9(x) = g(wo) = ¢'()(x —w0) =0 = y(z) = (13.1.7)

1 2 2
—_— I —
y0+ 0 x

K FE T AW, HIEEHRE y(x) £ 0o
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REUERH: (GEIE D) H oy A0 H 0 ¢ I, W y(x) #£0, 4 0¢ 1Ky BERRANE,
ARG yo > 0 H oy 7 1T EREARNRE. % 3¢ ¢ 1 #H#15 y(&) =0, W & < zy, HFIHEA
In € &, x0) R y(n) =0 H (Vo > n)y(x) >0, 1E [n,x0) LN 1 AIFIRE T A HE—E
y(x) = ﬁ, SRIMLEIN y(n) #£0, FE! W y(z) # 0,

RIGUERH: (G586 1D 45 yo #0, W y(z) #0, &5 I EUERH 0 ¢ T BVEN; Hoel
i, 2BIFE 1N (—o0,0] F1 I N[0, +o00) LM HALE 1T ATEN y(x) # 0,
Q?

Fii&, g5 111 St 1 alAE R R A M, HIERWE y(x) # 0,

(2) H - +a5<0, BIF2=0Hy<0. 2#£0H —5 <y<0l, ylx) WEXBN
R; ;—LlyL%— >0, BlIZy>0, 240 Hy< -5 I, Iacozﬂ/yio%-xg, y(z) BIE SUECH
(—o0, —

) (CO7 +OO)°
(3) % yo =0, BRI 3¢ € 1 15 y(€) #0, H (1) AJHE] (&, y(¢)) BE TR y(z), A
MR y(z ) ?}E' Hy(z) = 0, TR2IETT R IE— i,
(4) @RS
d 1 1
yg—Qxdx:>—§—m 0=y (13.1.8)
NIRTTREREMR; HANTELERR v =0, HIFARSEBERD, O
WiR  RAME—M T EREAH Gronwall AERIUERH, 2% 46i14.2.4, O
Bl 13.1.4 (342 8.2.3) Wit AT WY T AL WAL ARG G S E—, ARG Z L Fk:
{y -V (13.1.9)
y(@o) = Yo
R A B2 | IR K 7T R RIS
2
%:dx:>2\/§:x+02>y:(x—gc) (13.1.10)
SRMULIN 77 R L B, AR TT RIS
2
x;(] - (‘T;C) — 1> -C (13.1.11)

BT vy TR y >0, 8 yo < 0 NEGELM. 24y >0 I, HEARF

x9+ C 2
Yo = 5 = C =22y — 29 (13.1.12)



250 F13KIAMIR mNRy A
C=-2/y0— xo w2, FNN vo AMEE IR [-C, +00) H1o T8 yo > 0 NETTER
AME—E, HEXISN (29 — 2,/¥o, +00)o

WM ERHE y = 0, HIFAUSEER A, B85 yo =0 N, FTREATEME; R
T y=0LBSh EMNBEELIMER:

0 r<§

y = , (13.1.13)
(55)" 2>¢

Hrr ¢ BEBRANNT 20 BIEEL O

B 13.1.5 (A4 8.2.4) & P(z,y),Q(z,y) #Z k RFRLZH, B VA > 0. V(z,y) # (0,0),
#AH
Pz, \y) = NeP(zyy), Q(A\x, \y) = \*Q(z,v) (13.1.14)

Bt i vy LARF@F SRR S E ROFFHEFR, M7t

P(z,y)dz + Q(z,y)dy = 0 (13.1.15)

I

AR TOHRFELRL. W EFEORERET, AR FTHEEZSHEEH,

WERH AEARARFRIRTT (2, ) = (rcos @, rsind) AlfE

dx = cosfdr — rsinf dd dx cosf —sinf dr
= = (13.1.16)
dy = sinfdr + r cos 0 df dy sinf cos0 rdé
HH

0= Ple.y)de+Qe.y)dy = (Pa.y) Qla.y) <j§>

cosf) —sinf dr
= (P(rcos&,rsin@) Q(rcos@,rsin@)) ny 9 40
sin Ccos r

k (P( 0.5in60) Ocos0,s 9)> cosf —sind dr (13.1.17)
=r
R conv e sinff  cosf rdf

J/

(M(6) N(6))
dr

=" (M) N)) <7~ d@) — 5 (M(6) dr + N(8)r df)

AL B AREE, MR
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HMUF T RE A AN N R B A

¥+%de:o

il 13.1.6 (FJ4 8.2.7) KMBAT o HAL:
r_ T (y_2$3)

g RiRERMEN

TR p = % At

. p—2 2(1+p)(1+3p) 7 1 da
= —3p=- — — dp+4— =0
P 2p+3 P 2p+3 1+3p 1+ P x
[puLiasa DIk S

7
§IH\1+3p|—ln|1+p|+4ln|x|:—

W5 7T RERTE N

By+2°)" =C (y+2°)°
FH A5 21 53 R O A
Bl 13.1.7 (T4 8.2.8) FE=hn F42

/"

Y vy —y

+a =0
1+y/2 x2_|_y2

(1) FEREIRLEHE (&n) = (A\r,\y), K (§,n) LIFE T GHK T4
(2) ZIEAFESE (2,y) = 9D (cosh,sin), K (u,0) LARF T 4R HH 42,

(3) KBRS TTAE .

fig (1) MEEFRERHE (¢ n) = (M, \y) FITS
dpg  Xdy , d*p daxd (dp\ "
i Brww(@) %
FIEREW, BAMHH o, n" TR 32, jg’;, MR 75 FE R4

"L &n'—n
a =
L+n? & +n?

251

(13.1.18)

(13.1.19)

(13.1.20)

(13.1.21)

(13.1.22)

(13.1.23)
0

(13.1.24)

(13.1.25)

(13.1.26)
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7T RRAE I AR A e T RS,
(2) PERFIE R AL Ry

1 1
d (arctan — — aarctan Q) =0 = arctan — — aarctan J_ 4 (13.1.27)
Y 4 ) 4
RS
dy / : /
y , dy 5 cosf + u'(0) sin 6 1+ 4/(0) tan 6
= =tanf =—="-= = 13.1.28
P T 4z —sinf+u/(0)cosd  w/(0) —tand ( )
2 v(0) = arctan/(0), fRARI{S
arctan ltint?;fz)(—ﬁ)t?;f@ —aarctantanf = C; = v(f) — (1+a)f =C) (13.1.29)
ZNL .
arctanu'(0) — (1+a)f = C; = =1+4a (13.1.30)

TR
(3) ARHE LRI FEAIS: Ha# -1, A
' (0) =tan((1 +a)0 + Cy) = u(f) = —

Ba=-1KF, &

1+a1n\cos((1 +a)f+ Cy)| + Cy (13.1.31)

v(#) =C; = '(0) =C; = u(d) = C10+ Cy (13.1.32)
H ISR SHOTRE MR, bR By

_ L ¥ _
lln(xZ ) = (o) = o Infcos((1 4+ a)arctan £ + Cy)| + Ca, a # —1 (13.1.33)
2 Cparctan £ + Cy, a=—1
U
I AEHA T3 15 EZELSR: R iR
dy
) (13.1.34)
WRE R K UGRUCEE CRE = 1, BMERUSIDEEEE (€ n) = (\o, \y) FRIEAZ), T

PR G, SRR AR, TEEEREL p(0) = e BEEEAXA] PARIEH12
TEIE, AT DLRHHgEAR R (p HIRER) FRLBCrEAed (u BIMNRD o IX NBRATRHR — 2455k
HIBl o0 TR SR AL T — BT O R

Bl 13.1.8 (T 8.2.11) KRARAT #7428
(1) 2ze * sinydz — e * cosydy = 0

(2) (ye™ + cosz)dz + ze®dy =0
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)2 (y[x] -2x3)

In[84]:= s=NDSolve[{y‘[x] = YR
y[x] +3x

sy =1}, yIxls 06 1, 235

pl = Plot([y[x] /. s, {x, 1, 2}, PlotStyle » Red];

p2 = ContourPlot [ (x®+3y)7 = 2" (3 +y)3, (x, 1, 2}, {y, -1, 1}];

Show[pl, p2]

out[87]=

(a) S 8.2.7: BRpKEK

Log[Cc\s[it + (1+a) 6]] + i Log[2]

In[150]:= uf[a_, @] 1= - +1
l+a
s =wosotve [ L, XY TV g o) o, y o1 =1}, yix], 06 0 715
Ly [x]? x2+y[x]?

pl = Plot[y[x] /. s, {%, e, 7}, PlotStyle » Red] ;
T

p2 = Par‘ametricPlot[e”[z’e] {Cos[e], Sin[&]1}, {8, o, —}],
12

Show[pl, p2]

out[154]=

05

3 4 5 6 7

(b) i 8.2.8: BEITE

& 13.1.1: WAL Wolfram Mathematica HEUELGIE fa bR EHI 2 807 FE I R fig
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B (1) RN

2vdr — cotydy =0 = 2° — In|siny| =C (13.1.35)
% O = +eC A FEI I
y(z) = arcsin <Ce’”2) (13.1.36)
(2) BEITRERIME N

cosxdr +e”(ydr +xdy) =d(sinz +e") =0 = e +sinx =C (13.1.37)

SRR B o
Y= In(C —sinz) (13.1.38)

x

U

13.2 HIHEES

13.2.1  AREBTI BT R
UL RTRE B = 7 AR LS -
(1) NEE y, o, y* D BRI HE:
F (z, y®) k) ,y(")) =0 % Flz,u,o - ,u™ ) =0 (13.2.1)

(2) NEE z BIE T2

u=y’ d d n-1
F(yy, -, y")==F (y,u, (ud_y) Uy (ud—y) u) =0 (13.2.2)

(3) W pfigik: & £ M L, NEMWMDE . HEREEMD TR Lu = §F /IR 2N
LiLy-- Lou= f, WABLREFE—DITIE Lou; = v LHER, WE13.2.17R, &
ZHERE, RESHETZRBHEE AN S, FIEARERESIXT,

(4) Euler J72: B
2"y + a4, 7"y 4 b gy fagy = f, @ €R (13.2.3)
FITTRERNEIIHIT ¢ = In |z FAONE REEMEM 7712, ] IR0y DU

<x% — )\1) (x% - )\2) (:U% — )\n) y=7f (13.2.4)

I >R FH IR R TR i
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£1£2 T 'Cm—l'cmu = f

= ['mu = Um—1

LiLy Loy Uy = f

> /Cm—lvm—l = Um—2
LiLy Vo= f

v
L1Lovy = f

»52112 =0

Liv) = f

13.2.1: W0k (B Emr, @S5, B Rt REE5E)

13.2.2  [&4E

RS IR DI o TT R PRI R B Z IR S, AT DARRR SRR SR E, T RES T
Kig, Blan, #H—MiorriEHBE RN M

(

vy = fi(w, )

yé :fQ(x7y17y2> (1325)

\y; = fn(xaylvy% e 7yn)

AT PANSE — D TRERE v (2), HHARAEZATE, 538 o), = f(o,yi(x),y), HEMFEH
yo(w); DAERHE,

13.2.3 =\ e
HAEBNMZRERECGTR G, & P 2R FRNFHEZ ), WARERIFRRA

P (d%) y=0 (13.2.6)
i o 22U Pk ER, B
P(Xo) =P (N)=---=P*F D) =0, PH()#0 (13.2.7)
Il
QM0 oy L o . (13.2.8)
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TRk DERMETER MR, M (7)) SEP—HE, ik, AT USSR RHE 75 2
P\ =0 WIARER, REITE n D ERMICKRY) SFIRAR, HLEMEA A RN R,
EHERBCTRAEEET @AM, GER7 a RN T FEEL Buler 77 FEEFFE
TH AT PASK fi#
HRZEITIRE, RBPNEARBBEFHZGE, & L N—ROEEMHE T (]
PR RE0, WAERRRN

Ly = Xn:ai(:c)dd;iy =f ap(z)=1 (13.2.9)
i=0

FMITERTRE D GEF) FFRE yoo B y(2) = c(x)yo(x), N

f="Lleyo) = ai(eyo)? = Z aiyy —i—Zazz ( ) (13.2.10)

=0
W
=L(y0)=0

Lu=c, HEAMERT vl n—1 WEMEMD TR, SSHREMN:

n n . n—1 n .
ZC Z( )“’yéz T=2 [Z (kil)aiyéi_k_”] %u = f (13.2.11)

k=0 Li=k+1

c,
B RTIEREBIFTA YRR, FRAE Duhamel T7IEBTFRALER, &

y = c(@)yi(x) + ea(x)y2(z) + - - + cu(@)yn (@) (13.2.12)

HA g,y yn RITETTURIR, c1,co,- -, cn RAFEREL N THIEIXERE, FIASMF

Y1
. (13.2.13)
y%n 1) (n no. (n 1)
HAFERE W () = Wiy, vz, - -+ yn)(2) := - -+ FRNTTRIERT Wronsky FEFE, SRABIXPNEMETT

FERHBE ¢, )y, -, RTAR e, e, -+, ¢, MITRENTETFIRTT RERYIE M,

XTSRRI T, AR GE) JEFeUor e, WA SRR
B+ JEF 0T BRI EEIIE R U BRAERE, I 45 agar, - an SRR, f
e*7[cos(5) Py (x) + sin(5z) Po(a)], WIS g, = o [cos(82)Qa () +sin(B2)Qa(a)],
P P Q1O BETIR, XAIFAREE G SR, U= fREL TGRS
LRI,

il 13.2.1 JEBAF AL R,
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W I8y = (g 92, o) s e=(en 00,00 00)T, W @ i RIVEME TR R ZOR N
<y(i),cl> =0, 0<i<n—1; (y,d)=Ff (13.2.14)

A FH B A9 A] DAUERA -

o (YD, ey =0, HAFi>0, j>1. i+j<n—1;
. <y(nfj)’c(j)> = (=1)771f, Hb1<j5<n;

(Al .
Liy,c) = ﬁ(@: a; (Q@H%% (13.2.15)

i=0 i=0  j=0

ARREAEERMIT j=0FfM i+ j=mn, Bl

L{y,c) = Xn:ai<y(i)70> + zn; (7;) (y" ), eV) = <2n:aiy(i)70> - zn: <T.L)(—1)jf

=0

13.2.4 iR ks

TEFTE S RS, MM TR NER, DARNSBH—T 2RI eE, =
W e MEfL 7 7 AR — B =0
y' +p(x)y + q(x)y = f(x) (13.2.17)

£ f =0 WFRNFFIRTTRE, SISOV IESTIRITRE; 45 p, g = const MIFONH REUTHE, HIIFR
NERBOTRE. RIS ML "R BRI R = 77X AR+ AR 5T IR0 TAE
HORefE”, BAEZROFFIRITIERIEME, AT RRRER ANEL AR, WS Tk
RiFo

T M RECTIREM TR, BATAIHAZAIRRE R & A e —To—IRJT
A+ pA+q =0, RIEHRAPEREIEAIAPIE (B=25):

o () WAAHEERISERR A, Ao BIEN y = c1eM® + cpete®
o () PINHEZERISER A = Aot JBEN y = (c1 + com)eM™;
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o (R) WNHPEER N\ o = a £ Bi: BN y = e*(c) cos Bz + cy5in Br);
o (Jo) WNHHrAiER Ao = +Bit BN y = ¢ cos fz + ¢y sin B

T M REBGTIRENETTRE, 5772 A] AR, ] DOE SR > — &t s iz
HKRME; HARER i, WIFTZGRIFFRITRERIR I v, MHEBEZEAR y = c(2)n(2),
(WNEVEETIESS

” 201 ()]
'+ [p(x) + (@) ] d=0 (13.2.18)

BEARAK(12.2.20) (BRI BLEE) HRA]

c(x)zC'l—i-C'g/eXp{ /(wﬁ) } (13.2.19)

/ d
exp (—/%dx) — exp ( yl) —2Iny) = yi% (13.2.20)
& P J2 p —DIEEE, W7 RREE N

ERE

T efP(t)

y = c(x)yi(z) = Ciyr(x) + Coy () /xo O dt (13.2.21)
QUM ER TR AR IR ? IXE R E e aR sy, fil:

o 4 Im € R ER m? + mp(x) + q(x) =0, WRTEE K y, = ™
o 4 p(x) +aq(x) =0, WRGTEE KR y, = 2;
o fip,q B AHEE (RIEZI), WA]DUFMRHEAN 2T (AR,

13.3  SJERIHR

13.3.1  n[REERIE 2

Bl 13.3.1 &G4 y=y(z) HHEAFER >0, £ y(a).

R HHEREYE AT

'
T = (13.3.1)
|y # 0o FHSFEREIINBER " NS, WA v >0, u=y, N
Ca(l ) — — gy (13.3.2)

(1+w2)7
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[pukaSaIkE:
u ot O dy _ . _ kx + C
Vite TN T T i et O
[pukaGaIks:
1— C,)? &\’
y:—¢ %?+1)+02:$(x+f)—ﬂy—@f_

ny// _ y/2 =0

259

(13.3.3)

(13.3.4)

(13.3.5)

(13.3.6)

EOXTERL 7R, ROV Bl T RERERR LR E T MER R, TR ZERNIFETTFRRIE,

R

2(Az® 4+ Br +C) - 24 — (2Ar + B)? =0 = 4AC = B?

Pt DAR 75 AR s
y(r) = Az £ 2VACz +C, AC >0

VR ERIENE, Wa=y, Wy == ded e gy

d d d
Q?JU—U—U2IO = u:0v2—u:—y
dy u Yy

W1 y N EERER o = Cly|, B
d
= 2/Clyl = 200V ly] = VIl = Cra+ G
B DU AR AR

Yy = ZE(CL’L' + CQ)Q

Bl 13.3.3 KMAT o H 42

a:y”— <x+ 1)y/+y — $26x

(13.3.7)

(13.3.8)

O

(13.3.9)

(13.3.10)

(13.3.11)

(13.3.12)



" F 13RI AIE Zh 4L

R AR

XEN Tl TiREA

T ZATIE, BEREF RS

di<i> = = z:a:/efcdx:xew-i—Cw
T \T
MNTHE—DIR, BERDHEFAE

d

dz

B BRI IR
d d
() ()=
By —y=0M5y=Ce NMHBEEZIEK y=Cx)e”, RAREGEANRF
“[2C”" + (z — 1)C'] = 2% = 2C" + (v — 1)C" = 2°

KERT O WI—MEEmn /it (FRIEsCIRER), ELEM o A5 ml1s

% (ef ) = %[:L‘C” +(@x—-1)C"=¢" = C"'=ze (" +C)) =x+ Craze™™
oI
1
C= /(:)3 + Cixe ®)de = §$2 —Ci(x+1)e" 4+ Oy
AT
1
Yy = éxzez —Ci(x+1) 4+ Cye”

Bl 13.3.4 KMEAT 8o H42:

22y — 2zy 4+ 2y = 2z

1
(e7y) =+ Cize™ = y=c¢" /(x + Cize ™) da = §x2ex —Cy(z+1) + Che®

(13.3.13)

(13.3.14)

(13.3.15)

(13.3.16)

O

(13.3.17)

(13.3.18)

(13.3.19)

(13.3.20)

(13.3.21)

(13.3.22)
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R AR

d d
(xa;——l) (xa;——2>::2z (13.3.23)
XEM T iR
{gjy B (13.3.24)
r7 — 22 =2

NTHE AT, BERS KRR

MNTHE—DIRE, BERDHFAE

d 1 1
g = — —2:5 -+ Cle — y =T — —2.1' + Clxz d:L‘ = _2:C 1HCC + Cle + CQZC
x? x?

dz \z
(13.3.26)
]
nig Uit B, (EEhEEEES . O
13.3.2 @RS 7R
Bl 13.3.5 % a # [, FIRE LMY FTALIEA AT HE AL %
2 2
e, e, eax$—, e Py, el (13.3.27)
2 2
g BEEC,Cy, -, Cs 15
x> x?
Y = C’lea‘” + C’gea’”x + CgeaxE + 046&13 + C%eﬁxsc + Cﬁeﬂ’”? =0 (13328)
FEEE
d x" ! d
Rl ar” oz — Br _ . Bx
(dx a) o =e Rk (dx a) e (B —a)e (13.3.29)
YR ST
d 3 2 d 3
— [ = _ __ — [ = _ Bz _ . 3 Bz
0 3 oz) (dx 6) Y <dx a) Cge Cs(B — a)’e
(13.3.30)
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W Oy = Cs = 0, YERFHG

W CL=Cy =00 ZF AT, IXELRELRME T,
il 13.3.6 K#EAT 8o 5 A4L:

y W —y® 3y +y/ + 2y =3z +4

i SEEIESTRIIE, FHMEZ TN
Mo =32+ A +2=0-2)A-1)(A+1)*=0
RIHTHRTT RS BIRIENT €27 e o7 xe, BISFIRITRERYEME N
UYp = C1e% + Che® + Cye™® + Cyze™@
B TRIBAST IR ERHR. ¥y, = Az + B, RARAERR
3 5)
HARTTIRTT R IE
3 i) 2x T —x —x
Y=UYn+Yp = -2+ -+ Cre™ + Che” + Cse " + Cyxe

2 4

Bl 13.3.7 KMEAT 8o 7 A42:

y' +y=-sinx

B U 7 A%

(13.3.31)

(13.3.32)

(13.3.33)

(13.3.34)

(13.3.35)

(13.3.36)

(13.3.37)

(13.3.38)
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R 2=y, LA

RS N —Hr e

e ()= () 0+

FHRER T — XS LT R AR

eAN4 T RE R

o= () v (G )

&y BAETROTRERE, Hike

i

FITEA

BRIt
y = Ci(x)cosz + Cy(x

Bl 13.3.8 KA T M HA4L:

e 2 t=Imlx, N

,_ dydt
T dtdx
,_dydr
~dt dx
AN CIEES
RS

Yy = (él + é'Qt)e*

)sinx = —

—sin?x (z :iSiHQQC_gjLA
—
sin x cos (z :—icos?x—l—B

1

22y + 32y +y=0

_ ldy
T ordt

1 _1dm+1d2y 1 d2y_dy
o 22dt  xde2) 22\ A2 dt

d?y  _dy
Y L Y, —0
@ e Y

' ~ ~
p— 1 p—
(Cl+02 n|x])‘x| -

T
iz — §cosa:+Acosx+Bsinx

1 Ci+ Gl

263

(13.3.39)

(13.3.40)

(13.3.41)

(13.3.42)

(13.3.43)

(13.3.44)

(13.3.45)
O

(13.3.46)

(13.3.47)

(13.3.48)

(13.3.49)
O
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14 RJER ARG TRERIE]EE

2024 4F 12 H 26 H.

14.1 FHRIEVSEER

14.1.1 )i 8.3

Bl 14.1.1 (34 8.3.1) KMAT o 742

(1) (1+ 22y — 2z =0 (5) 2(z+ 1)y" — (4o +2)y + 6y =0
(2) '+ 25 =0

(3) yy" —y? =0

(4) y' —y°=0 (7) ¥y —y?=0,y(0)=0,y(0) =1

(6) 2%y" — (z = 1)’y +y =0

(1) BAp =y NRZERSCHERLE, RN LR, §F

dp 2z 2 2
S ST = b=k +C =y =p=CGi(1+27) (14.1.1)
ROTIE 3
y = Cy <x+%) + O (14.1.2)

(2) TTEARE o, BATL p=y, Wy =52, RARTTRARG

pdp  2p° dp _ 2dy dy 2
pep =0 = — =" — L op=Cy(1- 14.1.3
W 1oy S 1 1, —P=CGl-y) (14.1.3)
R RSB A1S
Y cdr — L w0 — =1 ! (14.1.4)
(1—y2? -y / Crz + C; o
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1
vV Cl — 2z

1
Leds = ——— =2+C = Yy =p=+
p? 2p°

y==+vC; —2x+ Cy

<£>’_xy’—ky y_/ '_my”—k:y’
k) gkl 7 k) k+1
N1 EEMMERNTRE, =il

(y’+ y 6y>’_xy”—ky’+xy”—(k—1)y’_Qxy’—ky

xrk xrk—1 k ok rhtl xk ko okl

w(x+ 1)y — [(k—=1+2)z+k]y + 6y

rk+1
WH ;
(k—1+E)x+k:4x+2 — k=2
At
{(Hm)g’—&y}’_ w(x+1)y”—(§x+2)y’+6y 0 — <1+w)g'—3y _¢
X T T

AR A7k 15

Cyz? :(1—|—x)y’—3y:[ y ]/
(I+2) (14 a2) (14 2)3

GavaBIES:
1+2)2—-2(1+z)+1

(14 x)*
1 1 1
|

y = 02(1+x)3+01(1+x)3/ {

TTar T Ut2? 3012
1

= Cy(1+2)° + Cy (1 +2)? [

(14.1.5)

(14.1.6)

(14.1.7)

(14.1.8)

(14.1.9)

(14.1.10)

(14.1.11)

(14.1.12)

(14.1.13)

(14.1.14)
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HHNERE O, C, AIER
y = Cha® + C1(32° + 3z + 1) (14.1.15)

(5) HT7TREREMN, H y® BERE ap(x) BHRRECH k 2T, SEATA] DAUF R
JitE R 22 D

y = ag + a7 + apr® + aza’ (14.1.16)
RANETTE RS
(6ap — 2a1) + (2a1 — 2a2)r =0 = as =a; =3ay, a3z €R (14.1.17)
BRIt
y = Cox® + C1 (32 + 3z + 1) (14.1.18)
(6) HER
oy + (2e -y + 2%y —y = (% —y) — (&% —y) =0 (14.1.19)
I fRfS
2y —y = Ce” (14.1.20)

AR SR EAS

T et+1/t
y = Coe /o 4 Cle_l/m/ ot (14.1.21)
1
(7) [l (4) AJ1%
dp 1 1
P _ 4 i I — 14.1.22
2 r = ; r+C = y =p paey ( )
BT
Y = —ln|x+01|+02 (14.1.23)
RAWHEZRMERIE C = —1,0y = 0, WURTTRERIER
y=—In(1-—2x) (14.1.24)
U

14.1.2 /8 8.4

Bl 14.1.2 (A 8.4.2) & n#0 B n#1, ¥ Bernoulli 742 y + P(x)y = Q(x)y" T A X
PR T AR
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R 2E5H122061, £ 2=y, W n iHERHEN

7+ (1—n)P(x)z=(1-n)Q(x) (14.1.25)

Bl 14.1.3 (522 8.4.8) %% Riccati 742 v + p(z)y + q(2)y* = f(x).

(1) iEB: % yi(2),y2(x) & Riccati HAEIEZERANE, N 2(z) = yi(z) — yolx) FHAEA
Bernoulli 77 %2, K t1%Z Bernoulli 77 4% ;

(2) BiE y=1 Ry = — L W— AW, KB EHAZG LM,

(1) BRI

Vi +p(@)yn + q(x)yi — f(z) =0 (14.1.26)
Yo+ p(@)y2 + q(x)y; — f(x) =0
PR R AT 1S
4 p@)z+q@)z(z 4 2y) =0 = 2+ [p(z) + 2q(2)y2(2)]2 = —q(z)2? (14.1.27)

(2) JUEmS, WA — N y =1+ 2, W 2 R TN

2 ro21
Y=y = 24410 (14.1.28)
xr z xTrz
FARSHEF 22 715
22\’ 22 2x 9 - 1 4 322
i R L T2 = 14.1.2
<z> z— o+~ vt = - S(x +C) = =z BC ( 9)
WU T RE B L g
T
2T 14.1.30
Y Xz 3 "—Cl ( )
O
Bl 14.1.4 (IR 8.4.4) KEAT MY HAZ:
2yy" —y” =0 (14.1.31)
it 2%1H13.3.2, O

Bl 14.1.5 (A2 8.4.5) KB h— A&ty 7T L L SR Zmy H ARG,



14.1. HT kA FAE
R BATZEE—MERR-: & g,y e i iz
y' +a(z)y’ + ao(x)y =0

Fﬁ)\ Y1,Y2 Hﬁ%

aop(z)yr + ar(@)y) = —yy
ao()y2 + a1 (x)yy = —yy
K Cramer ENA]E
"o 1" P
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